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はじめに 

新型コロナウイルス感染症の影響が長期化する中であっても、本市では様々

な先進的な取組を実施しながら、まちづくりを進めてきました。その結果、過去

に市民の皆様を対象に実施した「市民実感度調査（旧市民満足度調査）」では、

本市に対する全体的な満足度や定住意向は高い水準を維持することができてい

ます。 

しかし、出生数の急激な減少や８０５０問題、ヤングケアラーへの対応など、

本市を取り巻く様々な課題は年々複雑化し、高度な課題解決力を要するものに

なってきています。また、世界的流行となった新型コロナウイルス感染症につい

て、感染症法上の位置づけは変更されましたが、コロナ禍による影響も踏まえ、

各施策を進めていく必要があります。これらの課題に対処し、まちづくりを進め

ていくためには、まずは市民ニーズを把握し、行政施策を検討・迅速に実施する

とともに、市民・NPO・事業者・行政が「協創」により取組を進めることが求め

られています。 

本市では、市民・事業者の参画を得ながら、平成３０年度に策定した「第６次

生駒市総合計画」に基づき、本計画で掲げる将来都市像「自分らしく輝けるステ

ージ・生駒」の実現を目指して、取組を進めているところです。 

第６次総合計画第１期基本計画では、各分野で実現を目指す「５年後のまち」

や具体的な「指標」、「市民ができること」等の項目が設定されています。これら

の項目について、市民の皆様のご意見や取組状況を把握するとともに、市が実施

する施策の検討に利用することを目的に、「市民実感度調査」を令和５年１月に

実施しました。 

本報告書は、この市民実感度調査の回答をとりまとめたものです。皆様からい

ただいたご意見は、今後の本市の取り組むべき方向性に反映するとともに、第６

次総合計画の適切な進行管理及び第２期基本計画策定に向けた貴重な資料とし

て活用していきます。 

最後に、本アンケート調査にご協力いただきました多くの方々に厚く御礼申

し上げますとともに、今後とも、まちづくりへのご支援ご協力を賜りますようお

願いします。 

 

 

令和５年６月 

生駒市長 小 紫  雅 史 
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Ⅰ 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

第６次総合計画第１期基本計画及びまち・ひと・しごと創生総合戦略に位置づけた指標（各

施設・サービスの満足度等）の動向を把握し、もって適切に進行管理を行うとともに、各施策

を推進していくための基礎資料とすることを目的とし、実施しました。 

 

２ 調査方法 

①調査期間 

調査開始：令和５年１月２０日（金） 

回収期限：令和５年１月３１日（火） 

※1令和５年１月２７日（金）に全対象者に礼状兼督促状を送付 

※2調査結果分析は令和５年２月７日(火)までの返信分を対象としました。 

②調査対象 

対象者：市内在住の満 18歳以上の男女 

（令和５年１月１日現在の住民基本台帳から層化無作為抽出） 

対象数：３,０００人 

③調査内容 

①市内での定住意向や暮らしの満足度（９設問） 

②市民の市政・まちづくりへの参加（４設問） 

③市内の施設やサービスに関する満足度（２設問：19項目、25項目） 

④施策の重要度について（30項目） 

⑤実現を目指す「５年後のまち」の姿（Ａ：23項目、Ｂ：23項目、Ｃ：23項目） 

⑥市民の役割分担（市民ができること）（Ａ：23項目、Ｂ：23項目、Ｃ：22項目） 

⑦あなた自身のことについて【属性質問】（11設問：8項目、15項目含む） 

※設問数が大量になることを考慮し、一部の問（⑤及び⑥）をＡ、Ｂ、Ｃの３種類に分けて

作成しました。その際、調査対象者の所在地が均等になるよう区分しています。 

④調査方法 
配布方法：郵便 

回収方法：郵便及びインターネット回答 
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３ 回収状況 

小学校区 配布数 有効回答数 有効回答率 

生駒北小学校区 122通 66通 54.1% 

鹿ノ台小学校区 227通 116通 51.1% 

真弓小学校区 245通 137通 55.9% 

あすか野小学校区 253通 149通 58.9% 

生駒台小学校区 357通 162通 45.4% 

俵口小学校区 315通 145通 46.0% 

桜ヶ丘小学校区 211通 94通 44.5% 

生駒小学校区 343通 158通 46.1% 

生駒東小学校区 290通 134通 46.2% 

生駒南小学校区 179通 86通 48.0% 

壱分小学校区 286通 138通 48.3% 

生駒南第二小学校区 172通 78通 45.3% 

不明 － 54通 － 

全体 3,000通 1,517通 50.6% 

 

４ 年齢別・小学校区別有効回答数 

小学校区 
小学校区別 

有効回答数 
10代 20代 30代 40代 50代 60 代 

70代 

以上 
無回答 

全体 1,517 11 78 130 240 252 265 521 20 

生駒北小学校区 66 1 2 5 9 6 17 25 1 

鹿ノ台小学校区 116 0 6 7 22 18 14 49 0 

真弓小学校区 137 2 4 12 18 21 23 57 0 

あすか野小学校区 149 0 5 8 35 28 23 49 1 

生駒台小学校区 162 0 10 12 27 31 32 50 0 

俵口小学校区 145 1 11 16 17 28 26 46 0 

桜ヶ丘小学校区 94 2 4 15 17 9 14 33 0 

生駒小学校区 158 0 6 14 24 29 27 58 0 

生駒東小学校区 134 1 10 11 25 27 23 37 0 

生駒南小学校区 86 2 8 6 10 13 17 30 0 

壱分小学校区 138 2 9 14 25 26 20 40 2 

生駒南第二小学校区 78 0 3 8 9 13 16 29 0 

無回答 54 0 0 2 2 3 13 18 16 
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５ 地域別の集計区分について 

地域別の集計については、12小学校区ごとに比較を行っています。 

 

小学校区 町丁名 

生駒北小学校区 高山町、ひかりが丘 1丁目、ひかりが丘 2丁目、ひかりが丘 3丁目 

鹿ノ台小学校区 
鹿畑町、鹿ノ台東 1丁目、鹿ノ台東 2丁目、鹿ノ台東 3丁目、鹿ノ台西 1丁目、 

鹿ノ台西 2丁目、鹿ノ台西 3丁目、鹿ノ台南 1丁目、鹿ノ台南 2丁目、 

鹿ノ台北 1丁目、鹿ノ台北 2丁目、鹿ノ台北 3丁目、美鹿の台 

真弓小学校区 
上町、真弓 1丁目、真弓 2丁目、真弓 3丁目、真弓 4丁目、真弓南 1丁目、 

真弓南 2丁目、北大和 1丁目、北大和 2丁目、北大和 3丁目、北大和 4丁目、 

北大和 5丁目、上町台 

あすか野小学校区 
あすか野南 1丁目、あすか野南 2丁目、あすか野南 3丁目、あすか野北 1丁目、 

あすか野北 2丁目、あすか野北 3丁目、あすか台、白庭台 1丁目、 

白庭台 2丁目、白庭台 3丁目、白庭台 4丁目、白庭台 5丁目、白庭台 6丁目 

生駒台小学校区 
生駒台南、生駒台北、新生駒台、南田原町、北田原町、松美台、小明町、 

西白庭台 1丁目、西白庭台 2 丁目、西白庭台 3丁目 

俵口小学校区 
俵口町、東松ヶ丘、西松ヶ丘、光陽台、喜里が丘 1丁目、喜里が丘 2丁目、 

喜里が丘 3丁目 

桜ヶ丘小学校区 谷田町、辻町、桜ヶ丘 

生駒小学校区 
山崎町、東旭ヶ丘、西旭ヶ丘、新旭ヶ丘、東新町、北新町、山崎新町、 

本町、元町 1丁目、元町 2丁目、仲之町、門前町、軽井沢町 

生駒東小学校区 
東生駒 1丁目、東生駒 2丁目、東生駒 3丁目、東生駒 4丁目、東生駒月見町、 

東菜畑 1丁目、東菜畑 2 丁目、中菜畑 1丁目、中菜畑 2丁目、西菜畑町、 

菜畑町、緑ヶ丘 

生駒南小学校区 
萩原町、藤尾町、西畑町、鬼取町、小倉寺町、大門町、有里町、小瀬町、 

青山台 

壱分小学校区 壱分町、さつき台 1丁目、さつき台 2丁目、翠光台、南山手台 

生駒南第二小学校区 
東山町、萩の台、萩の台 1丁目、萩の台 2丁目、萩の台 3丁目、萩の台 4丁目、 

萩の台 5丁目、乙田町、小平尾町 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（n）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点以

下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網

かけをしています。（無回答を除く） 
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７ 標本誤差について 

・今回のように全体(母集団)から一部を抽出して行う標本調査では、全体を対象に行った調査

に比べて調査結果に差が生じることがあります。抽出による結果の誤差は、以下の計算式に

よって算出されます。（信頼度 95％） 

 

 

 

 

 

 

 

標本数と回答の比率ごとに誤差を整理したものが以下の表となります。例えば、ある設問の

回答者数（ｎ）が 1,517人であり、その設問中の選択肢の回答比率（Ｐ）が 50％であった場合、

その回答比率の誤差は±2.55％となり、47.45％～52.55％の範囲にあると考えられます。 

 

 
母集団数 

（Ｎ） 

回答者数 

（ｎ） 

回答比率（Ｐ） 

50% 
40% 

60% 

30% 

70% 

20% 

80% 

10% 

90% 

全体 98,728 1,517 ±2.55% ±2.50% ±2.33% ±2.04% ±1.53% 

 98,728 1,500 ±2.56% ±2.51% ±2.35% ±2.05% ±1.54% 

 98,728 1,000 ±3.15% ±3.08% ±2.88% ±2.52% ±1.89% 

調査票Ａ 98,728 528 ±4.34% ±4.25% ±3.98% ±3.47% ±2.60% 

調査票Ｂ 98,728 511 ±4.41% ±4.32% ±4.04% ±3.53% ±2.65% 

調査票Ｃ 98,728 478 ±4.56% ±4.47% ±4.18% ±3.65% ±2.74% 

 98,728 383 ±5.10% ±5.00% ±4.67% ±4.08% ±3.06% 

 98,728 100 ±9.99% ±9.79% ±9.16% ±8.00% ±6.00% 

 

  

標本誤差＝±1.96 

Ｎ－ｎ Ｐ（1－Ｐ） 

ｎ Ｎ－１ 

× 

Ｎ＝母集団数、ｎ＝回答者数、Ｐ＝回答比率(０≦Ｐ≦１) 
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Ⅱ 調査のまとめ 

１ 市内での定住意向や暮らしの満足度 

  

 生活の満足度 （問 1） 

●「現在の生活の満足度「8点」～「6点」の割合が高く、おおむね現在の生活の満足度は高くなっ

ている。 

 住んでいる地域の住みやすさ （問 2） 

●「非常に満足」「満足」「やや満足」をあわせた『満足度』の割合が約 7割、「やや不満」「不満」「非

常に不満」をあわせた『不満度』の割合が約１割となっています。 

●年齢別にみると、『満足度』が最も高いのは 20～24歳で約７割となっており、『不満度』が最も

高いのは 25～29歳で約２割となっています。 

●小学校区別にみると、『満足度』は、真弓小学校区が最も高く、『不満度』は生駒北小学校区が最

も高くなっています。 

 居住の推薦の可能性 （問 3） 

●生駒市を親しい友人や同僚に薦める可能性「7点」が最も高くなっています。 

 居住の推薦度 （問 4） 

●「強く薦めたい」と「ある程度薦めたい」をあわせた『薦めたい』の割合が約６割となっています。 

 生駒市のイメージ （問 5） 

●「自然や緑の豊かな住宅街が広がるまち」の割合が 5割半ばと最も高く、次いで「子育てがしや

すいまち」、「環境にやさしいまち」となっています。 

●年齢別にみると、35～49歳の間で「子育てがしやすいまち」の割合が高くなっています。 

 市民としての誇り （問 6） 

●「強い誇りを持っている」と「ある程度誇りを持っている」をあわせた『誇りを持っている』の割合

が５割半ばとなっています。 

 定住意向 （問 7） 

●「現在のところにずっと住み続けたい」と「当分の間は住み続けたい」、「市内のどこか他のところ

へ移りたい」を加えた『市内での定住意向』は 87.2％となっています。 

●年齢別でみると、『定住意向』は、70歳以上で約９割と最も高くなっています。 

●小学校区別にみると、『定住意向』は、真弓小学校区が約９割と最も高くなっています。 

 住み続けたい理由 （問 8） 

●「閑静な住宅地である」、「自然環境が豊かである」の割合が約５割を超えています。 

●年齢別にみると、60歳以上で「自然環境が豊かである」が高く、次いで「閑静な住宅地である」

の割合が高くなっています。 

●小学校区別にみると、あすか野小学校区、真弓小学校区、鹿ノ台小学校区で「閑静な住宅地で

ある」の割合が 7割以上と高くなっています。 
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２ 市民の市政・まちづくりへの参加 

 

  

他へ移りたい理由 （問 9） 

●移りたいと思う理由の上位は、「買い物など日常生活が不便である」、「通勤・通学が不便であ

る」、「いまの住居に不満」となっています。 

 市政への関心 （問 10） 

●「大いに関心がある」と「ある程度関心がある」をあわせた『関心がある』の割合が６割半ば、「あ

まり関心がない」と「全く関心がない」をあわせた『関心がない』の割合が約３割となっています。 

●年齢別にみると、40～54歳の間で約 7割が『関心がある』となっています。 

 市政への関心のない理由 （問 10-1） 

●市政に関心がない理由の上位は、「市政に関する情報が不足しており、市政についてよくわから

ないから」、「日中は仕事や学校でほとんど市外に出ているから」、「忙しくて市政のことを考える

時間がないから」となっています。 

●年齢別にみると、10代～29歳の間、60歳以上で「市政に関する情報が不足しており、市政に

ついてよくわからないから」の割合が最も高く、45～59歳の間では「日中は仕事や学校でほと

んど市外に出ているから」、30～44歳の間では「忙しくて市政のことを考える時間がないから」

が高くなっています。 

 市政情報の入手方法 （問 11） 

●市政情報の入手方法の上位は、「広報紙」の割合が７割半ばと最も高く、次いで「ホームペー

ジ」、「回覧板」となっています。 

 地域活動への参加状況 （問 12） 

●「参加していない」「以前は参加していたが今はしていない」の割合を合わせた『参加していな

い』が約８割と高くなっています。 

●小学校区別にみると、生駒北小学校区で「参加している」が約 4割となっています。 

 地域活動などへの参加意向 （問 13） 

●「強く思う」と「ある程度思う」をあわせた『思う』の割合が約 5割、「あまり思わない」と「全く思わ

ない」をあわせた『思わない』の割合が１割半ばとなっています。 

●年齢別に見ると、60～64歳、70歳以上、35～39歳、50～54歳、45～49歳で『思う』が 5

割以上になっています。 

●小学校区別では、生駒北小学校区で『思う』が約 6割となっており、次いで鹿ノ台小学校区、生

駒南第二小学校区、あすか野小学校区、真弓小学校区、俵口小学校区で 5割以上になってい

ます。 
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３ 市内の施設やサービスに関する満足度 

 

 

４ 施策の重要度 

 
 

５ 実現を目指す「５年後のまち」の姿 

 

 

６ 市民の役割分担（市民ができること） 

 
  

 施設の満足度 （問 14） 

●「満足」と「やや満足」をあわせた『満足』の割合は、「(9)図書館」が最も高く、次いで「(1)病院・

診療所」となっています。 

●「やや不満」と「不満」をあわせた『不満』の割合は、「(12)歩道や歩行者専用道路の整備」が最も

高く、次いで「(15)日常生活に利用する生活道路」となっています。 

 取組やサービスの満足度 （問 15） 

●「満足」と「やや満足」をあわせた『満足』の割合は「(23)ごみの減量や分別収集」が最も高く、次

いで「(2)一般の医療サービス」となっています。 

●「やや不満」と「不満」をあわせた『不満』の割合は「(21)市内の産業振興・企業誘致」が最も高

く、次いで「(20)下水道（下水道事業）」となっています。 

 施策の重要度 （問 16） 

●「重要」と「やや重要」をあわせた『重要』の割合は「(2)医療」が最も高く、次いで「(5)防災」、

「(7)生活安全」となっています。 

 「５年後のまち」の進捗状況 （問 17） 

●「そう思う」と「どちらかというとそう思う」をあわせた割合が上下水道分野の「17.健全で効率的

な事業経営を維持し、安全安心な水道水を安定して供給している。」や医療分野の「2.医療費削

減に向けた一人ひとりの意識向上のもと、国民健康保険制度が安定的に運営され、誰もが安心

して医療を受けている。」で高くなっています。 

 （市民ができること）の取組状況 （問 18） 

●「十分取り組んでいる」と「取り組んでいる」をあわせた割合が、生活環境分野の「生駒市まちを

きれいにする条例、生駒市歩きたばこ及び路上喫煙の防止に関する条例に定められた責務を認

識している。」、次いで生活安全分野の「消費生活に関する知識や情報を取得し、消費者トラブル

に巻き込まれないよう心掛けている。」で高くなっています。 
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７ 全体のまとめ 

 
 

  

定住意向については、８割以上の人が市内に住み続けたいと思っており、住みやすさの満足度

についても６割半ばの人が満足傾向となっています。市政への関心については、約６割の人が関心

を持っている一方で、年齢が低くなるにつれて、関心を持っている人の割合は低くなっています。 

地域活動への参加意向も、約 5割の人が活動したいと思っていますが、年齢が低くなるにつれ

て、活動したいと思う人の割合は低くなっています。このことから、今後さらに住みよいまちを目指

すにあたって、若い人たちが、市政に関心を持つような情報提供や、地域活動に参加しやすいきっ

かけづくりが求められます。 

施策の重要度では、「医療」「防災」「生活安全」の分野が高くなっています。実現を目指す５年後

のまちの姿の結果を見ると、「医療」では、質の高い医療・介護サービス提供にむけた体制につい

て、実現を実感している割合が低くなっています。「防災」では、地域特性に応じた災害対応や被災

時の受援体制・支援体制について、実現を実感している割合が低くなっています。「生活安全」で

は、消費者トラブル対応に向けた市民の意識・知識向上について、実現を実感している割合が低く

なっています。このことから、同じ分野でも差が見られるため、分野の中で重点的に取り組む施策

を今後検討し、対応していくことが求められます。 



9 

Ⅲ 調査結果 

◆ あなた自身のことについておたずねします 
 

問 19 あなたの性別について、あてはまるものを１つ選んでください。 
 

○「男性」の割合が 42.2％、「女性」の割合が 54.3％となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

問 20 あなたの年齢について、あてはまるものを１つ選んでください。 
 

○「70歳以上」の割合が34.3％と最も高く、次いで「45～49歳」の割合が9.6％、「65～69歳」

の割合が 9.2％となっています。 

 

  

  

選択項目 回答数 割合

男性 640 42.2%

女性 823 54.3%

回答しない 39 2.6%

無回答 15 1.0%

全体 1,517 100.0%

選択項目 回答数 割合

10代 11 0.7%

20～24歳 46 3.0%

25～29歳 32 2.1%

30～34歳 54 3.6%

35～39歳 76 5.0%

40～44歳 110 7.3%

45～49歳 130 8.6%

50～54歳 146 9.6%

55～59歳 106 7.0%

60～64歳 116 7.6%

65～69歳 149 9.8%

70歳以上 521 34.3%

無回答 20 1.3%

全体 1,517 100.0%

男性

42.2%

女性

54.3%

回答しない

2.6%

無回答

1.0%

n=1,517

10代

0.7%

20～24歳

3.0%
25～29歳

2.1%

30～34歳

3.6%

35～39歳

5.0%

40～44歳

7.3%

45～49歳

8.6%

50～54歳

9.6%

55～59歳

7.0%
60～64歳

7.6%

65～69歳

9.8%

70歳以上

34.3%

無回答

1.3%

n=1,517



10 

問 21 あなたがお住まいの地区はどこですか。 
 

○「生駒台小学校区」の割合が 10.7％と最も高く、次いで、「生駒小学校区」10.4％、「あすか野小

学校区」の割合が 9.8％となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択項目 回答数 割合

生駒小学校 158 10.4%

生駒南小学校 86 5.7%

生駒北小学校 66 4.4%

生駒台小学校 162 10.7%

生駒東小学校 134 8.8%

真弓小学校 137 9.0%

俵口小学校 145 9.6%

鹿ノ台小学校 116 7.6%

桜ヶ丘小学校 94 6.2%

あすか野小学校 149 9.8%

壱分小学校 138 9.1%

生駒南第二小学校 78 5.1%

無回答 54 3.6%

全体 1,517 100.0%

生駒小学校

10.4%

生駒南小学校

5.7%

生駒北小学校

4.4%

生駒台小学校

10.7%

生駒東小学校

8.8%

真弓小学校

9.0%

俵口小学校

9.6%

鹿ノ台小学校

7.6%

桜ヶ丘小学校

6.2%

あすか野小学校

9.8%

壱分小学校

9.1%

生駒南第二小学校

5.1%

無回答

3.6%

n=1,517

10.7%

10.4%

9.8%

9.6%

9.1%

9.0%

8.8%

7.6%

6.2%

5.7%

5.1%

4.4%

3.6%

0% 20%

生駒台小学校

生駒小学校

あすか野小学校

俵口小学校

壱分小学校

真弓小学校

生駒東小学校

鹿ノ台小学校

桜ヶ丘小学校

生駒南小学校

生駒南第二小学校

生駒北小学校

無回答 n=1,517

【順位別】 
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問 22 あなたの職業について、あてはまるものを１つ選んでください。 
 

○「会社員・公務員などの給与所得者」の割合が 29.0％と最も高く、次いで「無職」の割合が

25.0％、「家事（主婦・夫、家事手伝いなど）」の割合が 19.0％となっています。 

 

  

 

 

  

選択項目 回答数 割合

自営業・自由業 105 6.9%

会社員・公務員などの給与所得者 440 29.0%

農林水産業 5 0.3%

パートタイマー・アルバイト・内職 190 12.5%

家事（主婦・夫、家事手伝いなど） 288 19.0%

学生 47 3.1%

無職 380 25.0%

その他 39 2.6%

無回答 23 1.5%

全体 1,517 100.0%

自営業・自由業

6.9%

会社員・公務員な

どの給与所得者

29.0%

農林水産業

0.3%

パートタイマー・

アルバイト・内職

12.5%

家事（主婦・

夫、家事手伝

いなど）

19.0%

学生

3.1%

無職

25.0%

その他

2.6%

無回答

1.5%

n=1,517
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問 23 あなたの通勤・通学先について、あてはまるものを１つ選んでください。 

 

○「通勤・通学していない」の割合が 40.1％と最も高く、次いで「奈良県外」の割合が 29.3％、「生

駒市内」の割合が 12.9％となっています。 

 

  

 

 

 

  

選択項目 回答数 割合

生駒市内 196 12.9%

生駒市外の奈良県内 165 10.9%

奈良県外 444 29.3%

通勤・通学していない 609 40.1%

無回答 103 6.8%

全体 1,517 100.0%

生駒市内

12.9% 生駒市外の

奈良県内

10.9%

奈良県外

29.3%

通勤・通学

していない

40.1%

無回答

6.8%

n=1,517
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問 24 生駒市でのあなたの居住の状況について、あてはまるものを１つ選んでください。 
 

○「他の市町村より転入してきた（出身は生駒市以外）」の割合が 81.1％と最も高くなっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

付属 問 24 【他の市町村より転入してきた（出身は生駒市以外）】回答者のみ回答 

◆ 生駒市での居住年数について、あてはまるものを１つ選んでください。 
 

○「30年以上」の割合が43.4％と最も高く、次いで「20～29年」の割合が21.4％、「10～19年」

の割合が 19.7％となっています。 

 

  

 

  

選択項目 回答数 割合

生まれてからずっと市内の同じ場所に住んでいる 89 5.9%

生まれてからずっと市内に住んでいるが、市内での移転経験がある 75 4.9%

市外で居住したことがある（出身は生駒市であり、市外での居住経験がある） 103 6.8%

他の市町村より転入してきた（出身は生駒市以外） 1,231 81.1%

無回答 19 1.3%

全体 1,517 100.0%

選択項目 回答数 割合

３年未満 55 4.5%

３～４年 41 3.3%

５～９年 88 7.1%

10～19年 243 19.7%

20～29年 263 21.4%

30年以上 534 43.4%

無回答 7 0.6%

全体 1,231 100.0%

３年未満

4.5%
３～４年

3.3%

５～９年

7.1%

10～19年

19.7%

20～29年

21.4%

30年以上

43.4%

無回答

0.6%

n=1,231

5.9%

4.9%

6.8% 81.1% 1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生まれてからずっと市内の同じ場所に住んでいる

生まれてからずっと市内に住んでいるが、市内での移転経験がある

市外で居住したことがある（出身は生駒市であり、市外での居住経験がある）

他の市町村より転入してきた（出身は生駒市以外）

無回答

n=1,517
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問 25 あなたの家族の状況について、あてはまるものをすべて選んでください。 
 

○「配偶者がいる」の割合が 71.1％と最も高く、次いで「自分以外に６５歳以上の家族がいる」の割

合が 31.3％、「上記のいずれにもあたらない」の割合が 17.1％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

付属 問 25 【就学前の子どもがいる】回答者のみ回答 

◆ 就学前の子どもが通っている所について、あてはまるものをすべて選んでください。 
 

○「私立幼稚園」の割合が 19.7％と最も高く、次いで「私立保育園」の割合が 16.4％、「公立幼稚

園」、「その他」の割合が 14.8％となっています。 

 

  

  

選択項目 回答数 割合

配偶者がいる 1,079 71.1%

就学前の子どもがいる 122 8.0%

小・中学生の子どもがいる 245 16.2%

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 31.3%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 17.1%

無回答 26 1.7%
※複数回答

回答者数：1,517人

選択項目 回答数 割合

公立幼稚園 18 14.8%

私立幼稚園 24 19.7%

公立保育園 12 9.8%

私立保育園 20 16.4%

公立こども園 15 12.3%

私立こども園 6 4.9%

その他 18 14.8%

無回答 14 11.5%
※複数回答

回答者数：122人
14.8%

19.7%

9.8%

16.4%

12.3%

4.9%

14.8%

11.5%

0% 20% 40%

公立幼稚園

私立幼稚園

公立保育園

私立保育園

公立こども園

私立こども園

その他

無回答 n=122

71.1%

8.0%

16.2%

31.3%

17.1%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者がいる

就学前の子どもがいる

小・中学生の子どもがいる

自分以外に６５歳以上の家族がいる

上記１～４のいずれにもあたらない

無回答 n=1,517
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問 26 あなたの地域とのつながり等について、(1)～(８)の項目に対し、もっともあてはまるも

のをそれぞれ１つ選んでください。 

 

(１)困ったときに助けてくれる人が地域の中にいる 

○全体では「そう思う」の割合が 26.8％と最も高く、次いで「どちらかといえばそう思う」が

26.4％、「とてもそう思う」が 15.7％となっています。 

 

 

 

  

有

効

回

答

数

(

件

)

と

て

も

そ

う

思

う

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

ま

っ

た

く

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

1,517 15.7% 26.8% 26.4% 12.8% 5.5% 5.7% 5.3% 1.9%

男性 640 12.3% 24.1% 26.1% 16.6% 6.9% 7.0% 6.4% 0.6%

女性 823 18.8% 29.4% 27.3% 9.8% 4.4% 4.9% 4.1% 1.2%

回答しない 39 10.3% 25.6% 17.9% 17.9% 7.7% 5.1% 12.8% 2.6%

10代 11 18.2% 18.2% 45.5% 18.2% - - - -

20～24歳 46 21.7% 21.7% 26.1% 8.7% 8.7% 4.3% 8.7% -

25～29歳 32 12.5% 18.8% 12.5% 21.9% 15.6% 15.6% 3.1% -

30～34歳 54 9.3% 24.1% 24.1% 5.6% 7.4% 13.0% 16.7% -

35～39歳 76 19.7% 25.0% 19.7% 7.9% 10.5% 6.6% 10.5% -

40～44歳 110 19.1% 29.1% 23.6% 11.8% 5.5% 3.6% 7.3% -

45～49歳 130 16.9% 25.4% 26.2% 10.0% 6.9% 7.7% 6.2% 0.8%

50～54歳 146 11.0% 24.0% 32.2% 15.8% 7.5% 4.8% 4.8% -

55～59歳 106 10.4% 13.2% 34.0% 16.0% 5.7% 11.3% 8.5% 0.9%

60～64歳 116 14.7% 19.8% 33.6% 15.5% 5.2% 5.2% 5.2% 0.9%

65～69歳 149 20.1% 24.2% 30.2% 13.4% 3.4% 5.4% 2.0% 1.3%

70歳以上 521 16.3% 34.9% 23.4% 12.9% 3.6% 3.8% 3.1% 1.9%

生駒小学校 158 14.6% 33.5% 20.3% 13.3% 5.7% 7.6% 5.1% -

生駒南小学校 86 17.4% 27.9% 23.3% 15.1% 3.5% 7.0% 4.7% 1.2%

生駒北小学校 66 21.2% 31.8% 27.3% 10.6% 3.0% 4.5% - 1.5%

生駒台小学校 162 17.9% 24.7% 24.7% 14.2% 8.6% 1.9% 6.8% 1.2%

生駒東小学校 134 14.2% 29.1% 26.1% 10.4% 6.0% 7.5% 6.0% 0.7%

真弓小学校 137 15.3% 25.5% 33.6% 12.4% 4.4% 4.4% 3.6% 0.7%

俵口小学校 145 17.2% 25.5% 29.0% 12.4% 2.8% 5.5% 6.2% 1.4%

鹿ノ台小学校 116 12.9% 24.1% 38.8% 11.2% 4.3% 4.3% 3.4% 0.9%

桜ヶ丘小学校 94 10.6% 27.7% 21.3% 13.8% 7.4% 7.4% 8.5% 3.2%

あすか野小学校 149 12.1% 26.8% 30.9% 13.4% 4.7% 5.4% 6.0% 0.7%

壱分小学校 138 20.3% 23.9% 18.8% 18.8% 10.1% 4.3% 3.6% -

生駒南第二小学校 78 19.2% 29.5% 21.8% 7.7% 3.8% 9.0% 9.0% -

配偶者がいる 1,079 14.9% 29.5% 26.9% 13.2% 5.2% 4.9% 4.8% 0.6%

就学前の子どもがいる 122 23.8% 33.6% 20.5% 6.6% 7.4% 3.3% 4.9% -

小・中学生の子どもがいる 245 20.4% 27.8% 29.0% 9.0% 3.7% 4.5% 5.7% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 13.5% 27.8% 27.4% 15.8% 5.5% 5.3% 3.6% 1.3%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 21.9% 20.4% 25.8% 10.8% 5.8% 6.5% 7.7% 1.2%

家
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構

成

別

区　分

全　　体

性

別

年

令

別

小

学

校

区

別
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(２)気の合う仲間が地域の中にいる 

○全体では「そう思う」の割合が25.1％と最も高く、次いで「どちらかといえばそう思う」が21.6％、

「どちらでもない」が 16.3％となっています。 
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1,517 14.2% 25.1% 21.6% 16.3% 6.1% 8.1% 6.7% 1.8%

男性 640 11.3% 19.8% 20.9% 19.8% 8.0% 10.9% 8.3% 0.9%

女性 823 17.1% 29.6% 22.4% 13.9% 4.7% 5.8% 5.6% 0.9%

回答しない 39 7.7% 25.6% 23.1% 12.8% 7.7% 12.8% 7.7% 2.6%

10代 11 27.3% 45.5% 9.1% 9.1% - 9.1% - -

20～24歳 46 28.3% 17.4% 23.9% 10.9% 10.9% 4.3% 4.3% -

25～29歳 32 12.5% 21.9% 12.5% 15.6% 9.4% 18.8% 9.4% -

30～34歳 54 5.6% 18.5% 14.8% 14.8% 11.1% 11.1% 24.1% -

35～39歳 76 14.5% 27.6% 14.5% 18.4% 5.3% 10.5% 9.2% -

40～44歳 110 17.3% 24.5% 17.3% 20.0% 8.2% 9.1% 3.6% -

45～49歳 130 15.4% 21.5% 20.0% 13.8% 6.9% 10.0% 12.3% -

50～54歳 146 11.0% 18.5% 24.0% 21.9% 8.9% 7.5% 8.2% -

55～59歳 106 6.6% 15.1% 25.5% 17.0% 10.4% 14.2% 10.4% 0.9%

60～64歳 116 12.1% 25.0% 20.7% 14.7% 12.1% 6.9% 7.8% 0.9%

65～69歳 149 17.4% 20.1% 29.5% 15.4% 3.4% 10.7% 2.7% 0.7%

70歳以上 521 15.4% 33.0% 22.5% 15.7% 2.7% 4.8% 3.8% 2.1%

生駒小学校 158 13.9% 27.2% 19.6% 14.6% 7.6% 8.9% 8.2% -

生駒南小学校 86 14.0% 24.4% 26.7% 14.0% 4.7% 9.3% 7.0% -

生駒北小学校 66 16.7% 33.3% 25.8% 10.6% 4.5% 7.6% - 1.5%

生駒台小学校 162 17.3% 23.5% 21.0% 14.8% 8.0% 6.2% 6.8% 2.5%

生駒東小学校 134 11.2% 22.4% 18.7% 20.9% 7.5% 9.0% 9.7% 0.7%

真弓小学校 137 12.4% 23.4% 32.1% 15.3% 3.6% 8.0% 4.4% 0.7%

俵口小学校 145 17.9% 24.1% 18.6% 15.2% 4.8% 10.3% 8.3% 0.7%

鹿ノ台小学校 116 12.1% 30.2% 25.0% 20.7% 2.6% 4.3% 5.2% -

桜ヶ丘小学校 94 14.9% 23.4% 18.1% 11.7% 8.5% 10.6% 9.6% 3.2%

あすか野小学校 149 11.4% 26.8% 19.5% 22.1% 7.4% 5.4% 7.4% -

壱分小学校 138 17.4% 22.5% 20.3% 19.6% 7.2% 8.7% 4.3% -

生駒南第二小学校 78 14.1% 29.5% 21.8% 9.0% 6.4% 10.3% 9.0% -

配偶者がいる 1,079 13.7% 27.0% 23.8% 15.5% 5.7% 7.3% 6.4% 0.6%

就学前の子どもがいる 122 14.8% 31.1% 18.9% 17.2% 5.7% 6.6% 5.7% -

小・中学生の子どもがいる 245 20.8% 25.3% 22.0% 14.7% 5.3% 5.7% 6.1% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 12.2% 24.8% 21.9% 19.4% 6.7% 8.4% 5.5% 1.1%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 20.4% 21.9% 19.2% 16.2% 4.2% 9.6% 7.7% 0.8%
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小
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(３)地域の多様な人と関わりがある 

○全体では「どちらかといえばそう思う」の割合が 21.4％と最も高く、次いで「どちらでもない」が

21.0％、「そう思う」が 16.3％となっています。 
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1,517 6.6% 16.3% 21.4% 21.0% 11.9% 11.2% 9.3% 2.2%

男性 640 6.1% 16.7% 20.0% 20.8% 12.0% 13.0% 10.3% 1.1%

女性 823 7.4% 16.4% 22.7% 22.0% 12.3% 9.6% 8.1% 1.5%

回答しない 39 - 10.3% 25.6% 12.8% 7.7% 20.5% 20.5% 2.6%

10代 11 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 9.1% 9.1% 9.1% -

20～24歳 46 19.6% 10.9% 15.2% 26.1% 10.9% 6.5% 10.9% -

25～29歳 32 3.1% 6.3% 3.1% 34.4% 21.9% 15.6% 15.6% -

30～34歳 54 - 7.4% 14.8% 14.8% 9.3% 18.5% 35.2% -

35～39歳 76 3.9% 15.8% 22.4% 18.4% 13.2% 13.2% 13.2% -

40～44歳 110 5.5% 15.5% 20.0% 21.8% 11.8% 14.5% 10.9% -

45～49歳 130 7.7% 10.0% 16.9% 23.1% 16.2% 13.1% 13.1% -

50～54歳 146 3.4% 11.0% 21.9% 28.8% 15.1% 8.2% 11.6% -

55～59歳 106 3.8% 6.6% 21.7% 26.4% 14.2% 15.1% 11.3% 0.9%

60～64歳 116 6.0% 12.9% 24.1% 19.8% 16.4% 12.1% 7.8% 0.9%

65～69歳 149 10.1% 17.4% 21.5% 22.8% 10.7% 13.4% 3.4% 0.7%

70歳以上 521 7.5% 24.6% 25.0% 17.3% 9.0% 8.4% 5.0% 3.3%

生駒小学校 158 5.7% 20.9% 20.3% 19.0% 7.0% 13.9% 12.7% 0.6%

生駒南小学校 86 7.0% 11.6% 23.3% 23.3% 11.6% 14.0% 9.3% -

生駒北小学校 66 12.1% 22.7% 16.7% 22.7% 13.6% 7.6% 1.5% 3.0%

生駒台小学校 162 5.6% 19.1% 16.7% 25.3% 14.2% 9.3% 7.4% 2.5%

生駒東小学校 134 5.2% 15.7% 19.4% 23.1% 9.0% 14.9% 11.9% 0.7%

真弓小学校 137 10.2% 15.3% 24.8% 21.2% 10.2% 9.5% 8.0% 0.7%

俵口小学校 145 9.7% 16.6% 23.4% 14.5% 13.8% 10.3% 11.0% 0.7%

鹿ノ台小学校 116 5.2% 21.6% 23.3% 24.1% 13.8% 6.0% 5.2% 0.9%

桜ヶ丘小学校 94 2.1% 18.1% 17.0% 14.9% 18.1% 12.8% 13.8% 3.2%

あすか野小学校 149 4.7% 10.1% 25.5% 22.8% 14.1% 12.8% 8.7% 1.3%

壱分小学校 138 6.5% 13.0% 25.4% 22.5% 12.3% 11.6% 8.7% -

生駒南第二小学校 78 6.4% 17.9% 25.6% 19.2% 9.0% 6.4% 15.4% -

配偶者がいる 1,079 6.2% 17.3% 23.1% 20.9% 12.7% 10.6% 8.4% 0.8%

就学前の子どもがいる 122 5.7% 20.5% 23.0% 21.3% 8.2% 10.7% 10.7% -

小・中学生の子どもがいる 245 7.3% 14.7% 22.4% 24.5% 14.7% 8.2% 8.2% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 7.4% 14.5% 22.7% 23.4% 12.6% 11.2% 7.4% 0.8%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 8.8% 15.0% 20.4% 21.2% 7.7% 12.7% 12.3% 1.9%

家
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成
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区　分
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性
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小
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校

区

別
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(４)同じ地域に住む人を信頼している 

○全体では「どちらかといえばそう思う」の割合が31.5％と最も高く、次いで「そう思う」が24.1％、

「どちらでもない」が 23.2％となっています。 
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1,517 9.0% 24.1% 31.5% 23.2% 3.7% 3.1% 2.8% 2.6%

男性 640 7.2% 22.5% 32.7% 24.4% 4.7% 4.2% 3.0% 1.4%

女性 823 10.7% 25.9% 31.8% 21.9% 3.2% 2.1% 2.6% 1.9%

回答しない 39 5.1% 20.5% 17.9% 38.5% - 7.7% 7.7% 2.6%

10代 11 18.2% 18.2% 18.2% 36.4% 9.1% - - -

20～24歳 46 23.9% 17.4% 15.2% 34.8% 2.2% 2.2% 4.3% -

25～29歳 32 6.3% 12.5% 25.0% 31.3% 15.6% 3.1% 6.3% -

30～34歳 54 1.9% 13.0% 29.6% 35.2% 3.7% 7.4% 7.4% 1.9%

35～39歳 76 3.9% 26.3% 27.6% 31.6% 6.6% 1.3% 2.6% -

40～44歳 110 7.3% 27.3% 34.5% 20.9% 3.6% 4.5% 1.8% -

45～49歳 130 10.0% 20.8% 39.2% 18.5% 3.1% 3.1% 5.4% -

50～54歳 146 6.2% 21.2% 34.9% 26.7% 3.4% 3.4% 3.4% 0.7%

55～59歳 106 6.6% 17.0% 35.8% 26.4% 5.7% 3.8% 3.8% 0.9%

60～64歳 116 6.9% 23.3% 33.6% 21.6% 3.4% 5.2% 4.3% 1.7%

65～69歳 149 13.4% 22.8% 29.5% 26.2% 1.3% 4.0% - 2.7%

70歳以上 521 10.0% 30.1% 31.1% 19.0% 3.3% 1.7% 1.5% 3.3%

生駒小学校 158 7.6% 27.8% 26.6% 24.7% 4.4% 5.1% 3.8% -

生駒南小学校 86 7.0% 18.6% 27.9% 34.9% 3.5% 3.5% 3.5% 1.2%

生駒北小学校 66 15.2% 27.3% 31.8% 15.2% 1.5% 4.5% - 4.5%

生駒台小学校 162 8.6% 24.1% 30.2% 22.8% 5.6% 1.9% 2.5% 4.3%

生駒東小学校 134 8.2% 21.6% 34.3% 25.4% 3.0% 2.2% 4.5% 0.7%

真弓小学校 137 7.3% 27.7% 35.8% 24.1% 0.7% 1.5% 2.2% 0.7%

俵口小学校 145 12.4% 24.1% 26.9% 24.8% 4.1% 1.4% 4.1% 2.1%

鹿ノ台小学校 116 8.6% 27.6% 38.8% 16.4% 0.9% 6.9% 0.9% -

桜ヶ丘小学校 94 9.6% 19.1% 28.7% 25.5% 3.2% 6.4% 3.2% 4.3%

あすか野小学校 149 5.4% 30.9% 36.9% 20.8% 2.0% - 3.4% 0.7%

壱分小学校 138 12.3% 20.3% 32.6% 21.0% 9.4% 2.2% 2.2% -

生駒南第二小学校 78 10.3% 20.5% 34.6% 21.8% 5.1% 3.8% 2.6% 1.3%

配偶者がいる 1,079 8.2% 25.8% 33.1% 22.6% 3.6% 3.0% 2.4% 1.4%

就学前の子どもがいる 122 5.7% 30.3% 33.6% 23.0% 4.1% 1.6% 0.8% 0.8%

小・中学生の子どもがいる 245 10.6% 25.3% 37.6% 16.7% 4.5% 2.9% 2.4% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 9.9% 23.2% 29.7% 25.5% 4.6% 3.8% 1.3% 2.1%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 11.9% 21.5% 29.2% 24.6% 3.1% 2.3% 5.4% 1.9%
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(５)地域の雰囲気は自分にとって心地よい 

○全体では「どちらかといえばそう思う」の割合が 34.7％と最も高く、次いで「そう思う」が

28.5％、「どちらでもない」が 16.5％となっています。 
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1,517 11.0% 28.5% 34.7% 16.5% 2.7% 2.5% 1.8% 2.3%

男性 640 11.6% 27.0% 38.0% 15.5% 2.5% 2.8% 1.7% 0.9%

女性 823 11.1% 30.7% 33.4% 16.2% 2.8% 2.3% 1.8% 1.7%

回答しない 39 5.1% 15.4% 17.9% 46.2% 5.1% 2.6% 5.1% 2.6%

10代 11 27.3% 27.3% 18.2% 27.3% - - - -

20～24歳 46 23.9% 32.6% 21.7% 17.4% 2.2% 2.2% - -

25～29歳 32 15.6% 12.5% 43.8% 12.5% 9.4% - 6.3% -

30～34歳 54 5.6% 33.3% 25.9% 27.8% 3.7% - 3.7% -

35～39歳 76 13.2% 25.0% 36.8% 18.4% 3.9% 2.6% - -

40～44歳 110 11.8% 30.9% 35.5% 11.8% 6.4% 1.8% 1.8% -

45～49歳 130 13.1% 36.9% 29.2% 12.3% 2.3% 2.3% 3.1% 0.8%

50～54歳 146 11.0% 26.0% 36.3% 20.5% 2.7% 0.7% 2.7% -

55～59歳 106 6.6% 21.7% 39.6% 22.6% 2.8% 2.8% 2.8% 0.9%

60～64歳 116 9.5% 31.0% 34.5% 12.9% 5.2% 3.4% 2.6% 0.9%

65～69歳 149 14.8% 22.1% 35.6% 21.5% 2.7% 2.7% - 0.7%

70歳以上 521 9.2% 30.9% 36.7% 14.6% 1.0% 3.1% 1.3% 3.3%

生駒小学校 158 13.3% 24.1% 38.0% 14.6% 3.2% 3.2% 1.9% 1.9%

生駒南小学校 86 9.3% 18.6% 36.0% 24.4% 3.5% 3.5% 3.5% 1.2%

生駒北小学校 66 9.1% 33.3% 33.3% 15.2% 3.0% 4.5% - 1.5%

生駒台小学校 162 8.6% 27.8% 38.3% 16.7% 2.5% 2.5% 1.9% 1.9%

生駒東小学校 134 11.9% 29.1% 37.3% 12.7% 3.0% 2.2% 2.2% 1.5%

真弓小学校 137 10.9% 34.3% 38.7% 11.7% 0.7% 2.2% 0.7% 0.7%

俵口小学校 145 12.4% 28.3% 29.7% 20.0% 2.1% 3.4% 3.4% 0.7%

鹿ノ台小学校 116 8.6% 43.1% 28.4% 15.5% 0.9% - 3.4% -

桜ヶ丘小学校 94 11.7% 19.1% 35.1% 21.3% 3.2% 5.3% 1.1% 3.2%

あすか野小学校 149 13.4% 36.9% 34.2% 10.1% 2.7% 1.3% 0.7% 0.7%

壱分小学校 138 10.9% 27.5% 35.5% 18.1% 2.9% 3.6% 0.7% 0.7%

生駒南第二小学校 78 12.8% 25.6% 32.1% 20.5% 6.4% - 2.6% -

配偶者がいる 1,079 10.0% 30.7% 36.8% 14.8% 2.6% 2.8% 1.3% 1.0%

就学前の子どもがいる 122 10.7% 37.7% 34.4% 10.7% 3.3% 3.3% - -

小・中学生の子どもがいる 245 15.5% 32.7% 34.7% 12.2% 2.4% 1.6% 0.8% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 10.7% 27.6% 33.9% 18.5% 3.4% 2.7% 1.5% 1.7%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 15.0% 24.2% 30.8% 21.5% 2.3% 1.2% 3.8% 1.2%

家

族

構

成

別

区　分

全　　体

性

別

年

令

別

小

学

校

区

別
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(６)他地域の人が移住してくることは望ましいと思う 

○全体では「そう思う」の割合が 30.3％と最も高く、次いで「どちらかといえばそう思う」が

28.1％、「どちらでもない」が 20.7％となっています。 
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と
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い
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そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

1,517 12.7% 30.3% 28.1% 20.7% 2.6% 1.5% 1.8% 2.2%

男性 640 13.3% 28.4% 28.1% 20.8% 3.3% 2.8% 2.2% 1.1%

女性 823 12.6% 32.8% 28.9% 20.2% 2.1% 0.5% 1.5% 1.5%

回答しない 39 7.7% 20.5% 23.1% 35.9% 5.1% 2.6% 2.6% 2.6%

10代 11 18.2% 18.2% 45.5% 18.2% - - - -

20～24歳 46 23.9% 23.9% 19.6% 26.1% 4.3% - 2.2% -

25～29歳 32 21.9% 31.3% 28.1% 15.6% - 3.1% - -

30～34歳 54 13.0% 33.3% 24.1% 27.8% 1.9% - - -

35～39歳 76 14.5% 42.1% 23.7% 17.1% 2.6% - - -

40～44歳 110 12.7% 38.2% 32.7% 10.9% 4.5% - 0.9% -

45～49歳 130 14.6% 29.2% 30.0% 19.2% 3.1% 1.5% 2.3% -

50～54歳 146 11.6% 26.0% 32.9% 22.6% 2.1% 1.4% 3.4% -

55～59歳 106 6.6% 23.6% 37.7% 24.5% 3.8% 0.9% 1.9% 0.9%

60～64歳 116 12.9% 33.6% 25.9% 19.8% 3.4% 0.9% 2.6% 0.9%

65～69歳 149 14.8% 28.9% 23.5% 24.2% 3.4% 2.7% 2.0% 0.7%

70歳以上 521 11.3% 31.1% 27.6% 21.1% 1.9% 2.3% 1.3% 3.3%

生駒小学校 158 9.5% 34.8% 32.9% 17.7% 2.5% 1.3% 1.3% -

生駒南小学校 86 14.0% 26.7% 29.1% 20.9% 2.3% - 5.8% 1.2%

生駒北小学校 66 24.2% 27.3% 24.2% 16.7% - 3.0% 1.5% 3.0%

生駒台小学校 162 11.1% 30.9% 25.9% 24.1% 1.9% 1.9% 2.5% 1.9%

生駒東小学校 134 12.7% 30.6% 24.6% 23.1% 2.2% 3.7% 1.5% 1.5%

真弓小学校 137 10.2% 32.1% 31.4% 19.0% 2.9% 2.2% 1.5% 0.7%

俵口小学校 145 13.1% 29.7% 26.9% 22.8% 4.1% 0.7% 1.4% 1.4%

鹿ノ台小学校 116 14.7% 38.8% 26.7% 15.5% 2.6% - 1.7% -

桜ヶ丘小学校 94 9.6% 26.6% 31.9% 23.4% 2.1% 2.1% 1.1% 3.2%

あすか野小学校 149 16.8% 32.2% 28.2% 16.1% 3.4% 1.3% 1.3% 0.7%

壱分小学校 138 11.6% 26.8% 31.2% 24.6% 3.6% 0.7% 1.4% -

生駒南第二小学校 78 16.7% 28.2% 30.8% 17.9% 2.6% 2.6% 1.3% -

配偶者がいる 1,079 13.0% 32.9% 29.2% 19.2% 2.1% 1.2% 1.6% 0.8%

就学前の子どもがいる 122 16.4% 46.7% 23.8% 11.5% 1.6% - - -

小・中学生の子どもがいる 245 15.9% 34.7% 30.2% 14.3% 2.4% 0.8% 1.6% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 10.7% 30.1% 28.4% 24.2% 2.9% 1.5% 1.1% 1.1%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 15.0% 25.8% 25.0% 25.0% 2.7% 1.9% 3.1% 1.5%

家

族

構

成

別

区　分

全　　体

性

別

年

令

別

小

学

校

区

別
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(７)暮している地域行政は、地域のことを真剣に考えていると思う 

○全体では「どちらかといえばそう思う」の割合が 34.3％と最も高く、次いで「どちらでもない」が

26.6％、「そう思う」が 19.4％となっています。 
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う

思

わ

な

い

無

回

答

1,517 4.6% 19.4% 34.3% 26.6% 5.7% 4.7% 2.7% 2.1%

男性 640 4.8% 17.2% 35.5% 25.6% 6.4% 5.9% 3.4% 1.1%

女性 823 4.5% 22.0% 34.9% 27.0% 5.0% 3.6% 1.8% 1.2%

回答しない 39 5.1% 7.7% 15.4% 43.6% 10.3% 5.1% 10.3% 2.6%

10代 11 9.1% 27.3% 18.2% 36.4% 9.1% - - -

20～24歳 46 10.9% 21.7% 17.4% 37.0% 2.2% 6.5% 4.3% -

25～29歳 32 9.4% 18.8% 28.1% 31.3% 3.1% 6.3% 3.1% -

30～34歳 54 5.6% 14.8% 35.2% 31.5% 3.7% 1.9% 7.4% -

35～39歳 76 3.9% 22.4% 34.2% 31.6% 3.9% 3.9% - -

40～44歳 110 2.7% 25.5% 36.4% 23.6% 8.2% 0.9% 2.7% -

45～49歳 130 4.6% 20.8% 37.7% 24.6% 6.9% 3.8% 1.5% -

50～54歳 146 5.5% 17.8% 37.0% 26.7% 5.5% 6.2% 1.4% -

55～59歳 106 2.8% 12.3% 44.3% 24.5% 3.8% 10.4% 0.9% 0.9%

60～64歳 116 6.0% 19.8% 28.4% 31.0% 4.3% 3.4% 6.0% 0.9%

65～69歳 149 6.0% 14.8% 28.2% 32.9% 8.7% 6.0% 2.7% 0.7%

70歳以上 521 3.6% 21.3% 36.3% 23.4% 5.8% 4.2% 2.5% 2.9%

生駒小学校 158 3.2% 20.9% 35.4% 27.8% 4.4% 6.3% 1.9% -

生駒南小学校 86 7.0% 15.1% 23.3% 34.9% 10.5% 2.3% 7.0% -

生駒北小学校 66 9.1% 24.2% 24.2% 24.2% 6.1% 4.5% 3.0% 4.5%

生駒台小学校 162 4.3% 15.4% 36.4% 30.2% 8.6% 2.5% 0.6% 1.9%

生駒東小学校 134 5.2% 18.7% 41.0% 20.9% 5.2% 6.0% 2.2% 0.7%

真弓小学校 137 5.1% 21.9% 44.5% 15.3% 4.4% 5.1% 2.2% 1.5%

俵口小学校 145 3.4% 18.6% 32.4% 26.9% 6.2% 6.9% 4.1% 1.4%

鹿ノ台小学校 116 4.3% 25.0% 36.2% 21.6% 2.6% 6.0% 4.3% -

桜ヶ丘小学校 94 4.3% 13.8% 31.9% 34.0% 6.4% 3.2% 4.3% 2.1%

あすか野小学校 149 3.4% 24.8% 40.9% 22.8% 4.7% 1.3% 1.3% 0.7%

壱分小学校 138 7.2% 21.0% 26.8% 30.4% 6.5% 6.5% 1.4% -

生駒南第二小学校 78 3.8% 19.2% 30.8% 32.1% 5.1% 6.4% 2.6% -

配偶者がいる 1,079 4.1% 19.8% 36.6% 25.4% 6.1% 4.7% 2.4% 0.8%

就学前の子どもがいる 122 4.1% 26.2% 37.7% 23.8% 1.6% 4.1% 2.5% -

小・中学生の子どもがいる 245 4.5% 23.7% 40.0% 21.2% 6.5% 2.9% 1.2% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 4.6% 18.3% 31.8% 31.8% 5.7% 4.2% 2.9% 0.6%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 6.5% 20.4% 30.8% 26.9% 5.0% 5.0% 3.8% 1.5%

家

族

構

成

別

区　分

全　　体

性

別

年

令

別

小

学

校

区

別
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(８)このままでは、この地域が将来、現状より悪くなってしまう 

○全体では「どちらでもない」の割合が 29.0％と最も高く、次いで「どちらかといえばそう思わな

い」が 18.1％、「どちらかといえばそう思う」が 16.7％となっています。 
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う

思

わ

な

い

無

回

答

1,517 6.3% 10.2% 16.7% 29.0% 18.1% 14.4% 2.6% 2.6%

男性 640 6.9% 11.9% 16.3% 28.4% 19.7% 12.7% 3.1% 1.1%

女性 823 5.5% 8.9% 17.4% 29.5% 18.0% 16.4% 2.3% 2.1%

回答しない 39 12.8% 15.4% 17.9% 38.5% 2.6% 7.7% 2.6% 2.6%

10代 11 18.2% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 27.3% - -

20～24歳 46 13.0% - 10.9% 43.5% 21.7% 6.5% 4.3% -

25～29歳 32 9.4% 18.8% 9.4% 34.4% 15.6% 9.4% 3.1% -

30～34歳 54 13.0% 11.1% 13.0% 42.6% 14.8% 3.7% - 1.9%

35～39歳 76 7.9% 10.5% 14.5% 32.9% 23.7% 7.9% 2.6% -

40～44歳 110 7.3% 11.8% 20.0% 30.0% 20.0% 10.9% - -

45～49歳 130 6.9% 10.8% 19.2% 30.0% 14.6% 13.8% 4.6% -

50～54歳 146 4.8% 12.3% 21.2% 28.1% 18.5% 14.4% 0.7% -

55～59歳 106 5.7% 15.1% 14.2% 33.0% 16.0% 13.2% 1.9% 0.9%

60～64歳 116 6.9% 11.2% 15.5% 33.6% 13.8% 15.5% 2.6% 0.9%

65～69歳 149 4.7% 13.4% 20.1% 28.2% 18.1% 12.8% 2.0% 0.7%

70歳以上 521 4.6% 7.7% 16.1% 25.0% 20.2% 18.8% 3.6% 4.0%

生駒小学校 158 3.8% 8.2% 13.3% 31.0% 24.7% 16.5% 2.5% -

生駒南小学校 86 4.7% 8.1% 18.6% 36.0% 17.4% 11.6% 2.3% 1.2%

生駒北小学校 66 16.7% 16.7% 16.7% 24.2% 9.1% 7.6% 4.5% 4.5%

生駒台小学校 162 2.5% 9.9% 19.1% 28.4% 19.8% 15.4% 3.1% 1.9%

生駒東小学校 134 9.7% 6.7% 11.2% 30.6% 23.1% 13.4% 4.5% 0.7%

真弓小学校 137 6.6% 8.0% 16.8% 23.4% 19.7% 21.2% 2.2% 2.2%

俵口小学校 145 4.1% 14.5% 13.8% 29.0% 20.7% 12.4% 2.8% 2.8%

鹿ノ台小学校 116 6.9% 14.7% 25.9% 22.4% 15.5% 10.3% 4.3% -

桜ヶ丘小学校 94 4.3% 5.3% 12.8% 35.1% 17.0% 20.2% 2.1% 3.2%

あすか野小学校 149 6.0% 8.7% 22.1% 22.8% 20.8% 17.4% 1.3% 0.7%

壱分小学校 138 9.4% 10.9% 14.5% 39.1% 12.3% 11.6% 2.2% -

生駒南第二小学校 78 9.0% 15.4% 23.1% 29.5% 11.5% 11.5% - -

配偶者がいる 1,079 6.0% 10.8% 17.3% 29.5% 19.3% 13.7% 2.3% 1.1%

就学前の子どもがいる 122 9.0% 13.1% 15.6% 23.0% 24.6% 11.5% 2.5% 0.8%

小・中学生の子どもがいる 245 5.3% 11.0% 18.0% 30.2% 20.8% 12.2% 2.4% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 6.1% 10.1% 17.3% 28.0% 18.7% 15.8% 2.9% 1.1%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 7.7% 9.6% 12.3% 29.2% 17.3% 17.7% 3.5% 2.7%

家

族

構

成

別

区　分

全　　体

性

別

年
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小

学

校

区

別
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問 27 現在あなたはどの程度幸せですか。「とても不幸」を０点、「とても幸せ」を１０点とす

ると、何点くらいになると思いますか。いずれかの数字を１つ選んでください。 
 

○「8点」の割合が27.8％と最も高く、次いで「7点」が21.6％、「5点」が 12.7％となっています。 

 

  
 

 

問 28 あなたが、自分の幸福感を判断する際に特に重視することは何ですか。あてはまるもの

を３つまで選んでください。 
 

○「健康状況」の割合が 79.8％と最も高く、次いで「家計の状況」が 45.9％、「家族関係」が

45.1％となっています。 

 

   

選択項目 回答数 割合

１０点 109 7.2%

９点 168 11.1%

８点 422 27.8%

７点 327 21.6%

６点 173 11.4%

５点 193 12.7%

４点 37 2.4%

３点 36 2.4%

２点 12 0.8%

１点 11 0.7%

０点 8 0.5%

無回答 21 1.4%

全体 1,517 100.0%

選択項目 回答数 割合

健康状況 1,210 79.8%

家計の状況 696 45.9%

家族関係 684 45.1%

精神的ゆとり 604 39.8%

自由な時間 290 19.1%

生きがい 258 17.0%

友人関係 186 12.3%

余暇 105 6.9%

仕事の充実感 97 6.4%

就業状況 84 5.5%

地域コミュニティ 51 3.4%

職場の人間関係 44 2.9%

その他 24 1.6%

無回答 21 1.4%
※複数回答

回答者数：1,517人

7.2%

11.1%

27.8%

21.6%

11.4%

12.7%

2.4%

2.4%

0.8%

0.7%

0.5%

1.4%

0% 20% 40%

１０点

９点

８点

７点

６点

５点

４点

３点

２点

１点

０点

無回答 n=1,517

79.8%

45.9%

45.1%

39.8%

19.1%

17.0%

12.3%

6.9%

6.4%

5.5%

3.4%

2.9%

1.6%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康状況

家計の状況

家族関係

精神的ゆとり

自由な時間

生きがい

友人関係

余暇

仕事の充実感

就業状況

地域コミュニティ

職場の人間関係

その他

無回答 n=1,517
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問 29 あなたの普段の行動や意識について、(1)～(15)の項目に対し、もっともあてはまるもの

をそれぞれ１つ選んでください。 

 

(１)休日は生駒市内にいることが多い 

○全体では「そう思う」の割合が 30.1％と最も高く、次いで「とてもそう思う」が 24.7％、「どちらか

といえばそう思う」が 20.0％となっています。 

○年齢別では「とてもそう思う」の割合が 10代で 36.4％、65～69歳が 33.6％となっています。 
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1,517 24.7% 30.1% 20.0% 11.9% 5.7% 4.0% 1.8% 1.8%

男性 640 24.1% 32.3% 20.3% 10.9% 5.0% 5.2% 1.6% 0.6%

女性 823 25.4% 29.0% 19.2% 12.6% 6.3% 3.0% 1.9% 2.4%

回答しない 39 23.1% 17.9% 28.2% 15.4% 7.7% 2.6% 5.1% -

10代 11 36.4% 18.2% 9.1% 27.3% - - 9.1% -

20～24歳 46 26.1% 19.6% 23.9% 8.7% 13.0% 4.3% 4.3% -

25～29歳 32 21.9% 18.8% 18.8% 6.3% 15.6% 12.5% 6.3% -

30～34歳 54 16.7% 25.9% 16.7% 16.7% 13.0% 9.3% 1.9% -

35～39歳 76 11.8% 23.7% 28.9% 13.2% 10.5% 6.6% 5.3% -

40～44歳 110 13.6% 30.9% 20.0% 18.2% 8.2% 4.5% 4.5% -

45～49歳 130 23.8% 20.8% 29.2% 13.1% 7.7% 4.6% 0.8% -

50～54歳 146 21.9% 22.6% 27.4% 15.1% 6.2% 6.2% 0.7% -

55～59歳 106 11.3% 30.2% 19.8% 24.5% 8.5% 3.8% 1.9% -

60～64歳 116 21.6% 26.7% 25.0% 18.1% 6.0% 2.6% - -

65～69歳 149 33.6% 29.5% 16.1% 10.7% 4.0% 4.0% 1.3% 0.7%

70歳以上 521 31.3% 39.0% 14.6% 5.8% 2.1% 1.9% 1.0% 4.4%

生駒小学校 158 25.3% 31.6% 19.6% 12.7% 3.8% 2.5% 2.5% 1.9%

生駒南小学校 86 23.3% 30.2% 22.1% 11.6% 7.0% 1.2% 2.3% 2.3%

生駒北小学校 66 21.2% 28.8% 21.2% 12.1% 7.6% 6.1% - 3.0%

生駒台小学校 162 24.7% 31.5% 18.5% 11.1% 5.6% 5.6% 1.9% 1.2%

生駒東小学校 134 30.6% 23.9% 12.7% 14.2% 9.0% 6.0% 3.0% 0.7%

真弓小学校 137 25.5% 31.4% 21.2% 10.9% 5.8% 2.9% 1.5% 0.7%

俵口小学校 145 27.6% 30.3% 19.3% 11.0% 6.2% 2.8% 2.1% 0.7%

鹿ノ台小学校 116 21.6% 32.8% 24.1% 12.1% 1.7% 5.2% 2.6% -

桜ヶ丘小学校 94 25.5% 27.7% 21.3% 12.8% 8.5% 3.2% - 1.1%

あすか野小学校 149 24.8% 32.9% 18.8% 10.7% 4.7% 4.0% 1.3% 2.7%

壱分小学校 138 19.6% 26.1% 26.1% 12.3% 6.5% 5.8% 2.2% 1.4%

生駒南第二小学校 78 28.2% 33.3% 14.1% 12.8% 7.7% 3.8% - -

配偶者がいる 1,079 23.3% 31.3% 20.5% 12.4% 5.7% 3.9% 1.6% 1.4%

就学前の子どもがいる 122 16.4% 28.7% 23.0% 13.1% 11.5% 1.6% 5.7% -

小・中学生の子どもがいる 245 18.4% 29.4% 22.9% 15.1% 7.3% 4.9% 2.0% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 28.2% 31.8% 18.5% 10.5% 4.4% 2.3% 1.9% 2.3%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 31.5% 25.4% 17.7% 10.8% 6.5% 5.0% 1.9% 1.2%
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(２)LINEや Twitter、Facebook、Instagram といった SNSをよく使う 

○全体では「どちらかといえばそう思う」の割合が 20.0％と最も高く、次いで「とてもそう思う」が

17.7％、「そう思う」が 16.3％となっています。 

○年齢別では「とてもそう思う」の割合が 10代から 39歳で最も高く、40～69歳までは「どちらか

といえばそう思う」が高く、70歳以上の方は「まったくそう思わない」が高くなっています。 
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1,517 17.7% 16.3% 20.0% 10.5% 8.6% 8.4% 15.8% 2.6%

男性 640 13.8% 15.3% 16.4% 12.2% 10.5% 10.2% 19.8% 1.9%

女性 823 20.7% 17.5% 23.1% 8.9% 7.4% 7.3% 12.5% 2.7%

回答しない 39 23.1% 12.8% 20.5% 20.5% 5.1% 2.6% 15.4% -

10代 11 45.5% 18.2% 18.2% 9.1% - 9.1% - -

20～24歳 46 63.0% 13.0% 2.2% 6.5% 10.9% 4.3% - -

25～29歳 32 43.8% 18.8% 25.0% - - 9.4% 3.1% -

30～34歳 54 50.0% 18.5% 9.3% 5.6% 1.9% 7.4% 7.4% -

35～39歳 76 30.3% 19.7% 28.9% 7.9% 6.6% 2.6% 3.9% -

40～44歳 110 24.5% 23.6% 29.1% 7.3% 8.2% 3.6% 3.6% -

45～49歳 130 20.8% 22.3% 26.9% 6.9% 10.8% 4.6% 7.7% -

50～54歳 146 16.4% 15.8% 21.2% 16.4% 15.8% 7.5% 6.8% -

55～59歳 106 17.9% 22.6% 24.5% 10.4% 7.5% 5.7% 10.4% 0.9%

60～64歳 116 19.0% 12.9% 20.7% 12.1% 13.8% 8.6% 12.9% -

65～69歳 149 16.8% 17.4% 22.8% 12.8% 5.4% 7.4% 16.8% 0.7%

70歳以上 521 4.8% 12.5% 15.5% 11.7% 7.7% 12.7% 29.0% 6.1%

生駒小学校 158 24.1% 20.9% 17.1% 7.6% 6.3% 6.3% 16.5% 1.3%

生駒南小学校 86 17.4% 14.0% 27.9% 11.6% 9.3% 9.3% 8.1% 2.3%

生駒北小学校 66 13.6% 15.2% 24.2% 9.1% 6.1% 9.1% 16.7% 6.1%

生駒台小学校 162 11.7% 16.0% 22.2% 12.3% 8.0% 8.6% 17.9% 3.1%

生駒東小学校 134 18.7% 19.4% 20.9% 11.2% 6.7% 7.5% 14.9% 0.7%

真弓小学校 137 18.2% 13.1% 21.9% 13.1% 9.5% 9.5% 12.4% 2.2%

俵口小学校 145 22.1% 11.7% 19.3% 11.7% 10.3% 6.2% 17.9% 0.7%

鹿ノ台小学校 116 15.5% 19.8% 25.0% 9.5% 10.3% 5.2% 13.8% 0.9%

桜ヶ丘小学校 94 23.4% 11.7% 20.2% 7.4% 9.6% 7.4% 16.0% 4.3%

あすか野小学校 149 18.1% 19.5% 21.5% 8.1% 8.1% 12.1% 11.4% 1.3%

壱分小学校 138 17.4% 17.4% 18.1% 12.3% 8.7% 8.0% 15.9% 2.2%

生駒南第二小学校 78 17.9% 16.7% 5.1% 5.1% 14.1% 12.8% 26.9% 1.3%

配偶者がいる 1,079 15.9% 18.0% 21.1% 10.5% 9.3% 8.7% 14.6% 1.9%

就学前の子どもがいる 122 31.1% 25.4% 18.9% 6.6% 6.6% 6.6% 4.1% 0.8%

小・中学生の子どもがいる 245 17.6% 20.4% 28.6% 10.6% 11.8% 4.9% 6.1% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 13.5% 15.8% 18.3% 11.8% 8.8% 10.5% 18.9% 2.3%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 24.2% 11.2% 18.1% 10.8% 8.5% 7.7% 17.7% 1.9%
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(３)インターネットでよく買い物をする 

○全体では「まったくそう思わない」の割合が 23.2％と最も高く、次いで「どちらかといえばそう思

う」が 17.1％、「そう思う」が 16.4％となっています。 

○年齢別では「とてもそう思う」の割合が 30～39 歳で最も高く、「まったくそう思わない」が 65 歳

以上で最も高くなっています。 
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1,517 15.1% 16.4% 17.1% 9.8% 7.8% 8.6% 23.2% 2.0%

男性 640 14.5% 18.3% 18.8% 9.5% 6.6% 9.2% 21.6% 1.6%

女性 823 15.3% 15.4% 15.6% 10.3% 8.7% 8.4% 24.3% 1.9%

回答しない 39 20.5% 12.8% 25.6% 7.7% 7.7% 5.1% 20.5% -

10代 11 - 45.5% 27.3% - - - 27.3% -

20～24歳 46 21.7% 17.4% 32.6% 6.5% 10.9% 6.5% 4.3% -

25～29歳 32 25.0% 31.3% 15.6% 6.3% 6.3% 9.4% 6.3% -

30～34歳 54 38.9% 25.9% 14.8% 11.1% - 1.9% 7.4% -

35～39歳 76 39.5% 25.0% 10.5% 6.6% 9.2% 5.3% 3.9% -

40～44歳 110 27.3% 31.8% 21.8% 5.5% 5.5% 3.6% 4.5% -

45～49歳 130 25.4% 31.5% 24.6% 5.4% 3.8% 5.4% 3.8% -

50～54歳 146 17.1% 18.5% 24.7% 14.4% 13.7% 4.1% 7.5% -

55～59歳 106 11.3% 20.8% 26.4% 12.3% 10.4% 8.5% 10.4% -

60～64歳 116 19.8% 25.0% 20.7% 10.3% 4.3% 5.2% 14.7% -

65～69歳 149 12.1% 10.1% 16.1% 14.8% 10.1% 12.8% 23.5% 0.7%

70歳以上 521 3.3% 4.6% 9.4% 10.0% 7.9% 13.1% 47.0% 4.8%

生駒小学校 158 17.1% 17.1% 15.8% 10.1% 8.2% 4.4% 26.6% 0.6%

生駒南小学校 86 10.5% 15.1% 20.9% 9.3% 7.0% 10.5% 24.4% 2.3%

生駒北小学校 66 13.6% 21.2% 10.6% 9.1% 4.5% 13.6% 19.7% 7.6%

生駒台小学校 162 13.6% 15.4% 15.4% 9.3% 11.7% 8.0% 24.1% 2.5%

生駒東小学校 134 20.9% 9.7% 27.6% 9.0% 3.0% 6.7% 22.4% 0.7%

真弓小学校 137 11.7% 14.6% 21.2% 11.7% 8.0% 11.7% 19.7% 1.5%

俵口小学校 145 18.6% 17.2% 13.1% 7.6% 9.0% 9.0% 25.5% -

鹿ノ台小学校 116 13.8% 21.6% 17.2% 6.9% 10.3% 10.3% 19.0% 0.9%

桜ヶ丘小学校 94 22.3% 13.8% 11.7% 14.9% 6.4% 5.3% 23.4% 2.1%

あすか野小学校 149 15.4% 20.1% 20.1% 10.1% 7.4% 6.7% 18.1% 2.0%

壱分小学校 138 12.3% 23.9% 19.6% 7.2% 8.0% 7.2% 20.3% 1.4%

生駒南第二小学校 78 15.4% 11.5% 9.0% 14.1% 10.3% 14.1% 25.6% -

配偶者がいる 1,079 15.5% 18.1% 17.2% 10.0% 8.3% 9.4% 19.9% 1.6%

就学前の子どもがいる 122 38.5% 26.2% 14.8% 7.4% 5.7% 3.3% 4.1% -

小・中学生の子どもがいる 245 24.5% 26.9% 23.3% 8.2% 7.3% 5.3% 4.5% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 11.6% 12.4% 16.2% 10.7% 9.3% 9.5% 28.4% 1.9%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 14.6% 10.8% 14.6% 9.2% 6.5% 6.5% 36.9% 0.8%
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(４)休日は友だちや家族と過ごすことが多い 

○全体では「そう思う」の割合が 30.7％と最も高く、次いで「とてもそう思う」が 27.8％、「どちらか

といえばそう思う」が 17.8％となっています。 

○年齢別では「とてもそう思う」の割合が 35～39 歳で 56.6％、「そう思う」が 10 代で 63.6％と

なっています。 
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1,517 27.8% 30.7% 17.8% 10.5% 3.2% 4.5% 3.7% 1.8%

男性 640 23.0% 32.0% 19.2% 10.9% 5.2% 4.8% 3.8% 1.1%

女性 823 31.7% 30.1% 16.8% 10.2% 1.8% 4.0% 3.4% 1.9%

回答しない 39 35.9% 20.5% 15.4% 7.7% 2.6% 10.3% 7.7% -

10代 11 9.1% 63.6% 9.1% - 9.1% 9.1% - -

20～24歳 46 32.6% 30.4% 17.4% 4.3% 8.7% 4.3% 2.2% -

25～29歳 32 37.5% 31.3% 21.9% - 6.3% - 3.1% -

30～34歳 54 42.6% 25.9% 11.1% 7.4% 1.9% 5.6% 5.6% -

35～39歳 76 56.6% 21.1% 6.6% 9.2% 3.9% 1.3% 1.3% -

40～44歳 110 45.5% 35.5% 9.1% 3.6% 2.7% 2.7% 0.9% -

45～49歳 130 36.2% 36.2% 16.2% 5.4% 3.8% 1.5% 0.8% -

50～54歳 146 32.2% 33.6% 13.7% 8.9% 2.7% 4.8% 4.1% -

55～59歳 106 19.8% 33.0% 18.9% 14.2% 3.8% 6.6% 3.8% -

60～64歳 116 30.2% 28.4% 21.6% 8.6% 2.6% 5.2% 2.6% 0.9%

65～69歳 149 22.8% 34.9% 19.5% 12.8% 2.7% 4.0% 2.7% 0.7%

70歳以上 521 17.9% 27.6% 22.1% 14.6% 2.9% 5.6% 5.4% 4.0%

生駒小学校 158 30.4% 30.4% 14.6% 13.3% 1.9% 3.8% 4.4% 1.3%

生駒南小学校 86 25.6% 31.4% 20.9% 4.7% 3.5% 5.8% 5.8% 2.3%

生駒北小学校 66 27.3% 31.8% 16.7% 9.1% 3.0% 4.5% 3.0% 4.5%

生駒台小学校 162 32.1% 28.4% 16.7% 13.0% 3.7% 1.2% 3.7% 1.2%

生駒東小学校 134 29.9% 23.1% 22.4% 14.2% 1.5% 6.0% 1.5% 1.5%

真弓小学校 137 29.2% 33.6% 18.2% 8.0% 4.4% 4.4% 1.5% 0.7%

俵口小学校 145 29.0% 27.6% 15.9% 8.3% 3.4% 6.2% 8.3% 1.4%

鹿ノ台小学校 116 26.7% 40.5% 18.1% 8.6% 0.9% 3.4% 1.7% -

桜ヶ丘小学校 94 31.9% 22.3% 13.8% 13.8% 7.4% 7.4% 1.1% 2.1%

あすか野小学校 149 24.8% 42.3% 15.4% 10.7% 1.3% 2.0% 2.7% 0.7%

壱分小学校 138 23.9% 29.0% 23.2% 10.1% 5.8% 4.3% 2.9% 0.7%

生駒南第二小学校 78 29.5% 26.9% 20.5% 7.7% 5.1% 3.8% 5.1% 1.3%

配偶者がいる 1,079 31.9% 33.5% 17.3% 8.1% 2.2% 3.5% 2.0% 1.4%

就学前の子どもがいる 122 59.8% 28.7% 6.6% 2.5% 0.8% 1.6% - -

小・中学生の子どもがいる 245 45.3% 37.6% 9.8% 3.7% 2.0% 1.2% 0.4% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 25.5% 31.8% 21.5% 9.7% 3.4% 4.0% 2.7% 1.5%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 14.6% 20.0% 19.2% 18.5% 6.5% 8.8% 11.5% 0.8%
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(５)近所の人とは積極的に付き合いたい 

○全体では「どちらでもない」の割合が 30.1％と最も高く、次いで「どちらかといえばそう思う」が

29.4％、「そう思う」が 14.1％となっています。 

○年齢別では「どちらでもない」が 10 代から 39 歳、55～59 歳、65～69 歳で高く、「どちらかと

いえばそう思う」は 40～54歳、60～64歳、70歳以上が高くなっています。 
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1,517 5.3% 14.1% 29.4% 30.1% 9.5% 5.9% 4.3% 1.5%

男性 640 4.4% 13.1% 29.7% 31.3% 9.5% 6.6% 4.4% 1.1%

女性 823 6.1% 15.6% 28.8% 29.4% 9.5% 5.6% 3.8% 1.3%

回答しない 39 5.1% 2.6% 35.9% 30.8% 10.3% 2.6% 12.8% -

10代 11 - 27.3% 9.1% 36.4% 27.3% - - -

20～24歳 46 8.7% 13.0% 15.2% 32.6% 13.0% 8.7% 8.7% -

25～29歳 32 12.5% 6.3% 15.6% 25.0% 12.5% 15.6% 12.5% -

30～34歳 54 3.7% 7.4% 20.4% 42.6% 7.4% 11.1% 7.4% -

35～39歳 76 5.3% 18.4% 19.7% 38.2% 14.5% 1.3% 2.6% -

40～44歳 110 1.8% 12.7% 33.6% 29.1% 14.5% 2.7% 5.5% -

45～49歳 130 3.1% 13.1% 34.6% 23.1% 12.3% 6.9% 6.9% -

50～54歳 146 3.4% 13.0% 32.9% 30.8% 11.0% 3.4% 5.5% -

55～59歳 106 0.9% 10.4% 24.5% 35.8% 13.2% 11.3% 3.8% -

60～64歳 116 8.6% 11.2% 35.3% 29.3% 5.2% 6.0% 4.3% -

65～69歳 149 5.4% 15.4% 28.9% 32.2% 8.7% 6.0% 2.7% 0.7%

70歳以上 521 6.9% 16.7% 30.9% 28.2% 6.5% 5.0% 2.5% 3.3%

生駒小学校 158 4.4% 14.6% 32.9% 27.2% 7.6% 6.3% 6.3% 0.6%

生駒南小学校 86 7.0% 16.3% 22.1% 27.9% 7.0% 14.0% 3.5% 2.3%

生駒北小学校 66 12.1% 16.7% 36.4% 18.2% 4.5% 4.5% 3.0% 4.5%

生駒台小学校 162 6.2% 13.6% 31.5% 34.6% 6.2% 1.9% 4.3% 1.9%

生駒東小学校 134 5.2% 16.4% 22.4% 30.6% 12.7% 8.2% 3.7% 0.7%

真弓小学校 137 8.8% 10.9% 30.7% 29.9% 9.5% 8.0% 1.5% 0.7%

俵口小学校 145 4.8% 14.5% 32.4% 26.9% 9.7% 4.8% 6.2% 0.7%

鹿ノ台小学校 116 3.4% 12.9% 36.2% 28.4% 10.3% 5.2% 3.4% -

桜ヶ丘小学校 94 4.3% 10.6% 21.3% 34.0% 17.0% 6.4% 5.3% 1.1%

あすか野小学校 149 3.4% 11.4% 31.5% 34.9% 12.1% 2.0% 3.4% 1.3%

壱分小学校 138 4.3% 18.1% 23.9% 32.6% 10.9% 5.8% 4.3% -

生駒南第二小学校 78 3.8% 19.2% 26.9% 32.1% 5.1% 7.7% 5.1% -

配偶者がいる 1,079 5.2% 14.9% 32.3% 29.4% 9.0% 5.0% 3.2% 1.0%

就学前の子どもがいる 122 8.2% 16.4% 33.6% 29.5% 9.8% 1.6% 0.8% -

小・中学生の子どもがいる 245 3.3% 16.7% 37.1% 24.9% 10.2% 3.3% 4.5% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 4.8% 14.1% 29.7% 31.4% 8.8% 6.1% 3.8% 1.3%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 6.5% 11.5% 21.9% 32.3% 10.4% 10.0% 6.9% 0.4%
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(６)快適な生活をするためなら出費をいとわない 

○全体では「どちらかといえばそう思う」の割合が 31.8％と最も高く、次いで「どちらでもない」が

27.0％、「そう思う」が 13.8％となっています。 

○年齢別では 10 代と 55～59 歳で「どちらでもない」が高く、30～34 歳で「そう思う」が高く、そ

の他は「どちらかといえばそう思う」となっています。 
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1,517 5.1% 13.8% 31.8% 27.0% 9.4% 7.9% 3.7% 1.4%

男性 640 5.5% 15.2% 34.1% 24.5% 8.6% 7.5% 3.9% 0.8%

女性 823 5.0% 13.0% 30.4% 28.2% 10.2% 8.4% 3.4% 1.5%

回答しない 39 - 10.3% 25.6% 41.0% 10.3% 5.1% 7.7% -

10代 11 - 18.2% 9.1% 45.5% 9.1% 18.2% - -

20～24歳 46 15.2% 10.9% 30.4% 28.3% 10.9% 4.3% - -

25～29歳 32 6.3% 15.6% 43.8% 12.5% 6.3% 3.1% 12.5% -

30～34歳 54 14.8% 22.2% 20.4% 20.4% 11.1% 9.3% 1.9% -

35～39歳 76 9.2% 17.1% 28.9% 19.7% 14.5% 7.9% 2.6% -

40～44歳 110 4.5% 13.6% 33.6% 30.0% 12.7% 5.5% - -

45～49歳 130 3.1% 18.5% 38.5% 25.4% 7.7% 3.1% 3.8% -

50～54歳 146 3.4% 11.0% 37.7% 25.3% 12.3% 6.2% 4.1% -

55～59歳 106 0.9% 11.3% 28.3% 34.0% 8.5% 11.3% 5.7% -

60～64歳 116 9.5% 14.7% 29.3% 25.9% 9.5% 6.9% 4.3% -

65～69歳 149 3.4% 8.1% 30.9% 29.5% 10.1% 12.8% 4.7% 0.7%

70歳以上 521 4.0% 14.2% 31.3% 27.4% 7.9% 8.4% 3.6% 3.1%

生駒小学校 158 8.2% 18.4% 24.7% 24.7% 14.6% 7.0% 1.9% 0.6%

生駒南小学校 86 7.0% 8.1% 31.4% 29.1% 8.1% 7.0% 7.0% 2.3%

生駒北小学校 66 3.0% 15.2% 31.8% 30.3% 4.5% 7.6% 3.0% 4.5%

生駒台小学校 162 3.1% 11.1% 30.9% 31.5% 8.0% 10.5% 3.7% 1.2%

生駒東小学校 134 5.2% 16.4% 26.9% 29.9% 7.5% 7.5% 6.0% 0.7%

真弓小学校 137 5.8% 12.4% 35.0% 27.7% 7.3% 5.8% 5.1% 0.7%

俵口小学校 145 4.8% 16.6% 29.0% 26.9% 9.7% 6.9% 6.2% -

鹿ノ台小学校 116 4.3% 12.9% 38.8% 26.7% 10.3% 4.3% 2.6% -

桜ヶ丘小学校 94 6.4% 10.6% 31.9% 22.3% 18.1% 6.4% 3.2% 1.1%

あすか野小学校 149 6.0% 14.8% 43.6% 20.8% 6.7% 5.4% 2.0% 0.7%

壱分小学校 138 3.6% 14.5% 30.4% 30.4% 8.0% 9.4% 2.9% 0.7%

生駒南第二小学校 78 3.8% 14.1% 32.1% 17.9% 12.8% 17.9% 1.3% -

配偶者がいる 1,079 4.9% 14.5% 32.8% 27.0% 9.4% 7.4% 3.2% 0.9%

就学前の子どもがいる 122 13.9% 18.9% 28.7% 20.5% 10.7% 6.6% 0.8% -

小・中学生の子どもがいる 245 5.3% 15.1% 32.2% 27.8% 11.4% 6.9% 1.2% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 5.1% 13.3% 31.8% 28.2% 8.4% 8.2% 4.0% 1.1%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 5.8% 12.7% 28.1% 26.5% 10.4% 10.4% 5.8% 0.4%
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(７)自分の知識・教養を高めるために時間やお金を使っている 

○全体では「どちらかといえばそう思う」の割合が 28.7％と最も高く、次いで「どちらでもない」が

23.9％、「そう思う」が 18.9％となっています。 

○年齢別では「どちらかといえばそう思う」が 40～44歳で 37.3％、「どちらでもない」が 55～59

歳で 31.1％となっています。 
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1,517 6.9% 18.9% 28.7% 23.9% 8.5% 7.5% 4.0% 1.6%

男性 640 7.7% 19.2% 28.4% 25.2% 7.3% 8.1% 3.1% 0.9%

女性 823 6.6% 19.0% 29.0% 22.8% 9.7% 7.0% 4.1% 1.7%

回答しない 39 2.6% 17.9% 28.2% 28.2% 5.1% 5.1% 12.8% -

10代 11 9.1% 27.3% 9.1% 27.3% 9.1% 18.2% - -

20～24歳 46 15.2% 23.9% 17.4% 19.6% 8.7% 8.7% 6.5% -

25～29歳 32 15.6% 21.9% 31.3% 9.4% 9.4% 12.5% - -

30～34歳 54 7.4% 18.5% 24.1% 29.6% 11.1% 1.9% 7.4% -

35～39歳 76 6.6% 23.7% 22.4% 23.7% 11.8% 6.6% 5.3% -

40～44歳 110 6.4% 15.5% 37.3% 22.7% 9.1% 4.5% 4.5% -

45～49歳 130 4.6% 20.8% 30.8% 21.5% 12.3% 7.7% 2.3% -

50～54歳 146 5.5% 19.2% 30.1% 24.0% 7.5% 8.9% 4.1% 0.7%

55～59歳 106 4.7% 12.3% 27.4% 31.1% 9.4% 10.4% 4.7% -

60～64歳 116 10.3% 19.8% 30.2% 18.1% 12.9% 4.3% 4.3% -

65～69歳 149 4.7% 21.5% 27.5% 27.5% 6.0% 8.7% 3.4% 0.7%

70歳以上 521 7.1% 18.4% 29.4% 24.6% 6.5% 7.1% 3.5% 3.5%

生駒小学校 158 13.9% 16.5% 25.3% 25.9% 7.6% 7.6% 1.9% 1.3%

生駒南小学校 86 3.5% 10.5% 36.0% 29.1% 4.7% 9.3% 4.7% 2.3%

生駒北小学校 66 6.1% 31.8% 16.7% 24.2% 7.6% 4.5% 4.5% 4.5%

生駒台小学校 162 7.4% 20.4% 21.0% 32.1% 8.6% 6.2% 3.1% 1.2%

生駒東小学校 134 9.7% 18.7% 29.1% 20.1% 9.0% 6.0% 6.0% 1.5%

真弓小学校 137 5.1% 24.1% 32.1% 16.1% 8.8% 7.3% 5.1% 1.5%

俵口小学校 145 3.4% 22.1% 28.3% 21.4% 8.3% 9.0% 7.6% -

鹿ノ台小学校 116 4.3% 15.5% 47.4% 18.1% 8.6% 3.4% 1.7% 0.9%

桜ヶ丘小学校 94 6.4% 19.1% 25.5% 25.5% 11.7% 8.5% 2.1% 1.1%

あすか野小学校 149 8.7% 22.8% 30.9% 19.5% 10.7% 4.7% 2.0% 0.7%

壱分小学校 138 5.8% 15.2% 29.0% 29.0% 8.0% 8.7% 3.6% 0.7%

生駒南第二小学校 78 6.4% 15.4% 28.2% 28.2% 6.4% 10.3% 5.1% -

配偶者がいる 1,079 5.7% 20.0% 28.5% 25.0% 8.8% 7.4% 3.4% 1.1%

就学前の子どもがいる 122 6.6% 21.3% 22.1% 26.2% 14.8% 4.1% 4.9% -

小・中学生の子どもがいる 245 4.5% 20.4% 32.2% 23.7% 9.0% 6.9% 3.3% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 6.7% 18.3% 27.2% 24.8% 10.1% 7.6% 4.0% 1.3%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 10.8% 18.5% 31.2% 19.2% 6.2% 7.7% 5.4% 1.2%
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(８)将来に備えるよりも現在の生活を楽しみたい 

○全体では「どちらでもない」の割合が 32.5％と最も高く、次いで「どちらかといえばそう思う」が

23.0％、「どちらかといえばそう思わない」が 15.6％となっています。 

○年齢別では 10 代と 70 歳以上で「どちらかといえばそう思う」が高く、20～69 歳までが「どちら

でもない」が高くなっています。 
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1,517 3.6% 11.3% 23.0% 32.5% 15.6% 8.6% 3.8% 1.6%

男性 640 3.3% 13.1% 25.8% 29.8% 13.6% 9.5% 3.9% 0.9%

女性 823 4.0% 9.7% 21.1% 34.8% 17.4% 8.0% 3.3% 1.7%

回答しない 39 2.6% 12.8% 15.4% 38.5% 12.8% 5.1% 12.8% -

10代 11 - 9.1% 36.4% 27.3% 18.2% 9.1% - -

20～24歳 46 15.2% 17.4% 15.2% 32.6% 10.9% 6.5% 2.2% -

25～29歳 32 3.1% 15.6% 12.5% 31.3% 28.1% 9.4% - -

30～34歳 54 3.7% 7.4% 13.0% 33.3% 33.3% 5.6% 3.7% -

35～39歳 76 1.3% 9.2% 14.5% 30.3% 27.6% 11.8% 5.3% -

40～44歳 110 0.9% 5.5% 19.1% 37.3% 27.3% 8.2% 1.8% -

45～49歳 130 0.8% 6.9% 12.3% 43.1% 24.6% 7.7% 4.6% -

50～54歳 146 3.4% 5.5% 11.6% 40.4% 18.5% 15.8% 4.8% -

55～59歳 106 - 6.6% 18.9% 36.8% 22.6% 9.4% 5.7% -

60～64歳 116 0.9% 9.5% 26.7% 28.4% 17.2% 8.6% 8.6% -

65～69歳 149 3.4% 12.1% 27.5% 34.2% 12.8% 8.1% 1.3% 0.7%

70歳以上 521 6.0% 16.3% 31.7% 27.6% 5.2% 6.7% 2.9% 3.6%

生駒小学校 158 6.3% 8.2% 21.5% 30.4% 18.4% 9.5% 5.1% 0.6%

生駒南小学校 86 3.5% 5.8% 27.9% 37.2% 14.0% 8.1% 1.2% 2.3%

生駒北小学校 66 1.5% 13.6% 24.2% 31.8% 10.6% 6.1% 7.6% 4.5%

生駒台小学校 162 2.5% 15.4% 21.0% 34.0% 16.7% 6.2% 2.5% 1.9%

生駒東小学校 134 4.5% 11.9% 20.1% 33.6% 14.9% 9.0% 4.5% 1.5%

真弓小学校 137 2.9% 10.9% 20.4% 39.4% 13.1% 10.2% 2.2% 0.7%

俵口小学校 145 5.5% 21.4% 15.9% 31.0% 9.7% 9.7% 6.9% -

鹿ノ台小学校 116 5.2% 8.6% 28.4% 31.9% 14.7% 6.9% 4.3% -

桜ヶ丘小学校 94 3.2% 9.6% 26.6% 25.5% 23.4% 7.4% 3.2% 1.1%

あすか野小学校 149 1.3% 4.7% 26.8% 35.6% 17.4% 11.4% 2.0% 0.7%

壱分小学校 138 2.9% 11.6% 24.6% 32.6% 15.2% 7.2% 4.3% 1.4%

生駒南第二小学校 78 5.1% 12.8% 23.1% 25.6% 23.1% 9.0% 1.3% -

配偶者がいる 1,079 2.9% 10.4% 23.2% 33.7% 16.4% 8.7% 3.4% 1.3%

就学前の子どもがいる 122 3.3% 7.4% 17.2% 28.7% 27.0% 13.1% 3.3% -

小・中学生の子どもがいる 245 1.2% 6.9% 15.5% 38.8% 24.1% 10.2% 3.3% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 3.4% 12.0% 27.8% 31.6% 12.0% 8.2% 3.4% 1.7%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 6.9% 16.2% 21.9% 29.6% 12.3% 7.7% 5.0% 0.4%
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(９)生活や社会が安定して続くほうがいいと思う 

○全体では「とてもそう思う」の割合が 41.9％と最も高く、次いで「そう思う」が 37.0％、「どちらか

といえばそう思う」が 17.3％となっています。 
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1,517 41.9% 37.0% 17.3% 2.2% 0.1% 0.1% 0.3% 1.1%

男性 640 37.8% 40.2% 18.0% 2.8% 0.3% - 0.3% 0.6%

女性 823 45.3% 35.6% 16.0% 1.7% - 0.1% 0.1% 1.1%

回答しない 39 41.0% 25.6% 28.2% 2.6% - - 2.6% -

10代 11 36.4% 45.5% 9.1% 9.1% - - - -

20～24歳 46 56.5% 26.1% 15.2% 2.2% - - - -

25～29歳 32 46.9% 21.9% 28.1% 3.1% - - - -

30～34歳 54 38.9% 44.4% 13.0% 3.7% - - - -

35～39歳 76 44.7% 36.8% 17.1% 1.3% - - - -

40～44歳 110 41.8% 39.1% 18.2% 0.9% - - - -

45～49歳 130 46.9% 31.5% 18.5% 3.1% - - - -

50～54歳 146 43.8% 37.7% 15.8% 2.1% 0.7% - - -

55～59歳 106 38.7% 42.5% 15.1% 2.8% - - 0.9% -

60～64歳 116 47.4% 31.9% 17.2% 2.6% 0.9% - - -

65～69歳 149 44.3% 36.9% 16.1% 1.3% - - 0.7% 0.7%

70歳以上 521 37.6% 39.5% 18.0% 2.1% - 0.2% 0.2% 2.3%

生駒小学校 158 41.8% 39.2% 15.8% 2.5% - - - 0.6%

生駒南小学校 86 38.4% 36.0% 17.4% 5.8% - - 1.2% 1.2%

生駒北小学校 66 43.9% 37.9% 15.2% - - - - 3.0%

生駒台小学校 162 45.7% 32.1% 16.7% 3.1% 0.6% - - 1.9%

生駒東小学校 134 41.8% 35.1% 18.7% 2.2% 0.7% 0.7% - 0.7%

真弓小学校 137 39.4% 42.3% 15.3% 1.5% - - - 1.5%

俵口小学校 145 44.8% 35.9% 16.6% 1.4% - - 1.4% -

鹿ノ台小学校 116 33.6% 44.0% 19.0% 3.4% - - - -

桜ヶ丘小学校 94 48.9% 34.0% 17.0% - - - - -

あすか野小学校 149 43.0% 34.9% 18.8% 2.7% - - - 0.7%

壱分小学校 138 44.9% 34.8% 19.6% 0.7% - - - -

生駒南第二小学校 78 44.9% 41.0% 12.8% 1.3% - - - -

配偶者がいる 1,079 41.3% 38.7% 16.9% 1.9% 0.2% 0.1% 0.1% 0.7%

就学前の子どもがいる 122 37.7% 38.5% 23.0% 0.8% - - - -

小・中学生の子どもがいる 245 42.4% 35.9% 20.0% 1.2% 0.4% - - -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 42.1% 35.8% 18.9% 2.3% - 0.2% - 0.6%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 46.9% 31.5% 17.3% 2.7% - - 0.8% 0.8%
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(10)モノは所有するよりシェアしたほうがいいと思う 

○全体では「どちらでもない」の割合が 39.2％と最も高く、次いで「どちらかといえばそう思わな

い」が 16.8％、「どちらかといえばそう思う」が 14.6％となっています。 
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1,517 2.7% 7.8% 14.6% 39.2% 16.8% 11.1% 5.7% 2.0%

男性 640 1.7% 6.1% 14.2% 37.7% 16.9% 13.8% 8.1% 1.6%

女性 823 3.5% 9.7% 14.7% 40.8% 16.6% 9.0% 3.6% 1.9%

回答しない 39 2.6% - 17.9% 35.9% 20.5% 10.3% 12.8% -

10代 11 - 18.2% 9.1% 45.5% 27.3% - - -

20～24歳 46 8.7% 6.5% 17.4% 37.0% 17.4% 4.3% 8.7% -

25～29歳 32 6.3% - - 37.5% 37.5% 9.4% 9.4% -

30～34歳 54 11.1% 5.6% 9.3% 38.9% 22.2% 9.3% 3.7% -

35～39歳 76 2.6% 7.9% 14.5% 35.5% 17.1% 14.5% 7.9% -

40～44歳 110 1.8% 8.2% 18.2% 29.1% 23.6% 12.7% 6.4% -

45～49歳 130 1.5% 6.9% 18.5% 41.5% 17.7% 6.9% 6.9% -

50～54歳 146 2.7% 4.8% 9.6% 47.9% 19.9% 12.3% 2.7% -

55～59歳 106 2.8% 4.7% 10.4% 42.5% 14.2% 18.9% 6.6% -

60～64歳 116 3.4% 7.8% 8.6% 36.2% 22.4% 12.1% 9.5% -

65～69歳 149 3.4% 8.1% 16.8% 38.3% 20.1% 7.4% 5.4% 0.7%

70歳以上 521 1.3% 10.2% 17.3% 39.9% 10.7% 11.3% 4.4% 4.8%

生駒小学校 158 2.5% 8.9% 17.1% 39.2% 13.3% 12.0% 5.7% 1.3%

生駒南小学校 86 5.8% 5.8% 15.1% 43.0% 9.3% 10.5% 7.0% 3.5%

生駒北小学校 66 4.5% 4.5% 10.6% 33.3% 16.7% 18.2% 7.6% 4.5%

生駒台小学校 162 3.1% 9.9% 13.0% 43.8% 16.0% 8.6% 4.3% 1.2%

生駒東小学校 134 3.7% 6.7% 16.4% 42.5% 13.4% 9.7% 6.0% 1.5%

真弓小学校 137 1.5% 8.0% 14.6% 46.0% 16.1% 7.3% 5.8% 0.7%

俵口小学校 145 6.2% 3.4% 17.9% 35.2% 14.5% 14.5% 7.6% 0.7%

鹿ノ台小学校 116 1.7% 12.9% 10.3% 39.7% 19.0% 11.2% 5.2% -

桜ヶ丘小学校 94 4.3% 10.6% 7.4% 26.6% 31.9% 9.6% 6.4% 3.2%

あすか野小学校 149 0.7% 6.7% 18.1% 36.9% 22.1% 10.7% 4.0% 0.7%

壱分小学校 138 - 10.9% 14.5% 42.8% 14.5% 10.9% 5.8% 0.7%

生駒南第二小学校 78 1.3% 6.4% 19.2% 34.6% 19.2% 12.8% 5.1% 1.3%

配偶者がいる 1,079 2.7% 6.7% 14.4% 40.8% 17.2% 11.6% 5.4% 1.3%

就学前の子どもがいる 122 9.0% 6.6% 18.9% 27.9% 20.5% 11.5% 5.7% -

小・中学生の子どもがいる 245 2.0% 6.9% 16.3% 40.8% 20.0% 9.4% 4.5% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 2.5% 10.7% 15.6% 38.1% 14.7% 10.7% 6.3% 1.3%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 3.8% 11.2% 13.1% 38.5% 16.2% 7.7% 7.7% 1.9%
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(11)仕事よりプライベートな時間を大切にしたい 

○全体では「どちらでもない」の割合が 27.1％と最も高く、次いで「そう思う」が 24.9％、「どちらか

といえばそう思う」が 24.1％となっています。 

○年齢別では 10代から 49歳までで「とてもそう思う」「そう思う」が高くなっています。 
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1,517 15.8% 24.9% 24.1% 27.1% 3.1% 1.9% 0.7% 2.4%

男性 640 15.3% 25.9% 23.8% 27.0% 3.9% 2.3% 0.5% 1.3%

女性 823 16.4% 23.9% 24.3% 27.3% 2.7% 1.6% 0.7% 3.0%

回答しない 39 15.4% 28.2% 25.6% 25.6% - 2.6% 2.6% -

10代 11 36.4% 18.2% 18.2% 27.3% - - - -

20～24歳 46 23.9% 32.6% 19.6% 15.2% 6.5% 2.2% - -

25～29歳 32 40.6% 31.3% 18.8% 6.3% 3.1% - - -

30～34歳 54 40.7% 25.9% 14.8% 14.8% 3.7% - - -

35～39歳 76 27.6% 27.6% 21.1% 18.4% 2.6% 1.3% 1.3% -

40～44歳 110 26.4% 27.3% 25.5% 17.3% 0.9% 1.8% 0.9% -

45～49歳 130 18.5% 30.0% 27.7% 20.8% 2.3% 0.8% - -

50～54歳 146 18.5% 24.0% 26.0% 27.4% 2.7% 1.4% - -

55～59歳 106 7.5% 30.2% 26.4% 30.2% 4.7% - 0.9% -

60～64歳 116 22.4% 24.1% 26.7% 24.1% 0.9% 0.9% 0.9% -

65～69歳 149 10.7% 25.5% 25.5% 32.2% 2.0% 2.0% 0.7% 1.3%

70歳以上 521 7.1% 20.9% 23.4% 34.2% 4.2% 3.5% 0.8% 6.0%

生駒小学校 158 20.3% 24.7% 20.3% 28.5% - 3.8% 0.6% 1.9%

生駒南小学校 86 16.3% 27.9% 24.4% 22.1% 2.3% 1.2% 1.2% 4.7%

生駒北小学校 66 6.1% 25.8% 33.3% 27.3% 1.5% 1.5% - 4.5%

生駒台小学校 162 13.6% 23.5% 27.2% 25.9% 3.7% 2.5% 0.6% 3.1%

生駒東小学校 134 16.4% 29.1% 28.4% 20.1% 4.5% - - 1.5%

真弓小学校 137 12.4% 24.8% 25.5% 31.4% 3.6% 0.7% - 1.5%

俵口小学校 145 23.4% 26.9% 15.9% 23.4% 5.5% 2.1% 1.4% 1.4%

鹿ノ台小学校 116 16.4% 19.0% 25.9% 32.8% 2.6% 2.6% - 0.9%

桜ヶ丘小学校 94 22.3% 23.4% 21.3% 25.5% 4.3% 1.1% - 2.1%

あすか野小学校 149 12.8% 23.5% 30.9% 27.5% 0.7% 1.3% 1.3% 2.0%

壱分小学校 138 16.7% 24.6% 21.0% 27.5% 4.3% 3.6% 1.4% 0.7%

生駒南第二小学校 78 12.8% 32.1% 16.7% 33.3% 3.8% 1.3% - -

配偶者がいる 1,079 15.2% 24.7% 25.3% 27.1% 3.2% 2.2% 0.6% 1.9%

就学前の子どもがいる 122 23.8% 31.1% 22.1% 18.0% 2.5% 0.8% 1.6% -

小・中学生の子どもがいる 245 17.1% 29.0% 28.2% 21.6% 2.0% 1.2% 0.8% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 14.1% 24.6% 24.6% 29.1% 2.3% 1.9% 0.4% 2.9%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 16.2% 25.8% 21.5% 28.5% 3.5% 1.5% 0.8% 2.3%
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(12)新しいことに挑戦したいと思う 

○全体では「どちらかといえばそう思う」の割合が 30.6％と最も高く、次いで「どちらでもない」が

23.9％、「そう思う」が 20.0％となっています。 
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1,517 12.1% 20.0% 30.6% 23.9% 6.1% 3.4% 2.3% 1.6%

男性 640 13.0% 20.8% 30.0% 23.8% 6.6% 3.1% 1.9% 0.9%

女性 823 11.9% 19.3% 31.3% 24.3% 5.8% 3.4% 2.2% 1.7%

回答しない 39 7.7% 15.4% 28.2% 25.6% 7.7% 7.7% 7.7% -

10代 11 9.1% 36.4% 27.3% 27.3% - - - -

20～24歳 46 26.1% 21.7% 21.7% 17.4% 2.2% 6.5% 4.3% -

25～29歳 32 18.8% 31.3% 21.9% 9.4% 15.6% 3.1% - -

30～34歳 54 16.7% 29.6% 22.2% 20.4% 11.1% - - -

35～39歳 76 27.6% 23.7% 23.7% 18.4% 1.3% 2.6% 2.6% -

40～44歳 110 16.4% 25.5% 32.7% 15.5% 6.4% 1.8% 1.8% -

45～49歳 130 13.8% 27.7% 32.3% 17.7% 6.2% 2.3% - -

50～54歳 146 13.7% 20.5% 41.1% 17.8% 3.4% 2.1% 1.4% -

55～59歳 106 12.3% 14.2% 33.0% 28.3% 7.5% 2.8% 1.9% -

60～64歳 116 21.6% 21.6% 31.9% 17.2% 3.4% 3.4% 0.9% -

65～69歳 149 8.7% 15.4% 36.9% 23.5% 8.1% 4.0% 2.7% 0.7%

70歳以上 521 5.2% 15.9% 27.8% 33.0% 6.7% 4.4% 3.3% 3.6%

生駒小学校 158 14.6% 24.7% 26.6% 22.2% 4.4% 2.5% 3.8% 1.3%

生駒南小学校 86 7.0% 16.3% 34.9% 19.8% 11.6% 7.0% 1.2% 2.3%

生駒北小学校 66 10.6% 18.2% 33.3% 21.2% 4.5% 4.5% 1.5% 6.1%

生駒台小学校 162 13.0% 19.1% 30.9% 29.0% 3.1% 1.2% 2.5% 1.2%

生駒東小学校 134 16.4% 24.6% 27.6% 20.1% 8.2% 0.7% 0.7% 1.5%

真弓小学校 137 10.9% 20.4% 33.6% 25.5% 4.4% 3.6% 0.7% 0.7%

俵口小学校 145 9.7% 29.0% 24.8% 21.4% 6.2% 3.4% 5.5% -

鹿ノ台小学校 116 9.5% 18.1% 35.3% 27.6% 6.0% 2.6% 0.9% -

桜ヶ丘小学校 94 9.6% 21.3% 28.7% 20.2% 12.8% 5.3% 1.1% 1.1%

あすか野小学校 149 16.1% 15.4% 38.9% 15.4% 8.7% 2.0% 2.0% 1.3%

壱分小学校 138 13.8% 17.4% 30.4% 30.4% 2.9% 4.3% 0.7% -

生駒南第二小学校 78 14.1% 14.1% 29.5% 25.6% 5.1% 7.7% 3.8% -

配偶者がいる 1,079 12.0% 20.0% 32.1% 23.7% 6.3% 3.1% 1.7% 1.2%

就学前の子どもがいる 122 21.3% 29.5% 27.9% 14.8% 4.9% 0.8% 0.8% -

小・中学生の子どもがいる 245 14.3% 27.3% 30.6% 18.8% 4.9% 2.0% 2.0% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 9.9% 19.6% 30.1% 25.5% 6.3% 4.2% 2.7% 1.7%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 15.0% 19.6% 23.8% 28.1% 6.9% 3.5% 2.7% 0.4%
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(13)まちづくりには行政の役割が重要だ 

○全体では「そう思う」の割合が 36.7％と最も高く、次いで「とてもそう思う」が 34.1％、「どちらか

といえばそう思う」が 20.8％となっています。 

○年齢別では「どちらでもない」が 10 代で 36.4％、「とてもそう思う」が 25～29 歳で 50.0％と

なっています。 
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1,517 34.1% 36.7% 20.8% 5.1% 0.7% 0.5% 0.6% 1.5%

男性 640 34.2% 38.8% 18.3% 5.9% 0.8% 0.8% 0.5% 0.8%

女性 823 34.1% 36.1% 23.0% 4.1% 0.7% 0.2% 0.1% 1.6%

回答しない 39 35.9% 20.5% 23.1% 12.8% - - 7.7% -

10代 11 27.3% 27.3% 9.1% 36.4% - - - -

20～24歳 46 39.1% 30.4% 15.2% 13.0% - 2.2% - -

25～29歳 32 50.0% 31.3% 18.8% - - - - -

30～34歳 54 29.6% 38.9% 22.2% 5.6% 3.7% - - -

35～39歳 76 38.2% 31.6% 22.4% 7.9% - - - -

40～44歳 110 30.0% 41.8% 20.9% 6.4% 0.9% - - -

45～49歳 130 34.6% 37.7% 25.4% 2.3% - - - -

50～54歳 146 32.9% 37.0% 21.2% 6.2% 2.1% - 0.7% -

55～59歳 106 34.9% 33.0% 24.5% 5.7% - 0.9% 0.9% -

60～64歳 116 39.7% 38.8% 16.4% 2.6% 0.9% 0.9% 0.9% -

65～69歳 149 36.2% 34.9% 18.8% 5.4% 0.7% 2.0% 1.3% 0.7%

70歳以上 521 32.1% 38.2% 21.3% 4.2% 0.6% 0.2% 0.2% 3.3%

生駒小学校 158 36.1% 38.0% 18.4% 5.1% 1.3% 0.6% - 0.6%

生駒南小学校 86 37.2% 27.9% 22.1% 8.1% 1.2% 1.2% 1.2% 1.2%

生駒北小学校 66 31.8% 36.4% 19.7% 6.1% - - 1.5% 4.5%

生駒台小学校 162 35.8% 35.8% 17.9% 8.0% 1.2% - - 1.2%

生駒東小学校 134 39.6% 38.1% 17.2% 4.5% 0.7% - - -

真弓小学校 137 34.3% 43.1% 18.2% 3.6% - - - 0.7%

俵口小学校 145 40.0% 32.4% 17.9% 5.5% 0.7% 0.7% 2.1% 0.7%

鹿ノ台小学校 116 33.6% 37.1% 25.9% 3.4% - - - -

桜ヶ丘小学校 94 29.8% 42.6% 20.2% 3.2% 1.1% 2.1% - 1.1%

あすか野小学校 149 28.2% 38.9% 29.5% 1.3% 0.7% - - 1.3%

壱分小学校 138 32.6% 37.0% 21.7% 6.5% 0.7% 1.4% - -

生駒南第二小学校 78 32.1% 38.5% 23.1% 3.8% 1.3% - - 1.3%

配偶者がいる 1,079 34.4% 38.2% 20.3% 4.6% 0.9% 0.5% 0.3% 0.8%

就学前の子どもがいる 122 35.2% 32.0% 26.2% 4.9% 1.6% - - -

小・中学生の子どもがいる 245 32.7% 38.0% 22.9% 5.7% 0.8% - - -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 36.0% 35.8% 21.7% 4.8% - 0.4% - 1.3%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 33.8% 33.8% 21.5% 7.3% 0.4% 0.8% 1.2% 1.2%
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(14)まちをよくするには市民の活動が大切だ 

○全体では「どちらかといえばそう思う」の割合が 36.4％と最も高く、次いで「そう思う」が

32.9％、「とてもそう思う」が 16.0％となっています。 
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1,517 16.0% 32.9% 36.4% 10.4% 1.5% 0.7% 0.6% 1.5%

男性 640 15.8% 34.7% 33.6% 11.4% 2.3% 0.8% 0.6% 0.8%

女性 823 16.0% 33.2% 38.4% 9.2% 0.9% 0.6% 0.2% 1.5%

回答しない 39 12.8% 2.6% 48.7% 20.5% 2.6% 2.6% 7.7% 2.6%

10代 11 9.1% 18.2% 36.4% 36.4% - - - -

20～24歳 46 15.2% 30.4% 30.4% 17.4% 2.2% 4.3% - -

25～29歳 32 28.1% 31.3% 28.1% 6.3% 6.3% - - -

30～34歳 54 13.0% 29.6% 40.7% 11.1% 3.7% 1.9% - -

35～39歳 76 23.7% 28.9% 30.3% 14.5% 1.3% 1.3% - -

40～44歳 110 16.4% 30.9% 36.4% 11.8% 2.7% - 1.8% -

45～49歳 130 14.6% 29.2% 42.3% 8.5% 3.8% 0.8% 0.8% -

50～54歳 146 12.3% 28.8% 45.9% 11.6% 0.7% - 0.7% -

55～59歳 106 9.4% 29.2% 37.7% 19.8% 2.8% - 0.9% -

60～64歳 116 19.0% 31.0% 38.8% 7.8% - 3.4% - -

65～69歳 149 17.4% 34.2% 34.9% 8.1% 2.0% 0.7% 1.3% 1.3%

70歳以上 521 15.7% 38.4% 34.4% 7.7% 0.4% 0.2% 0.2% 3.1%

生駒小学校 158 20.3% 37.3% 29.1% 8.9% 1.9% 0.6% 0.6% 1.3%

生駒南小学校 86 14.0% 25.6% 40.7% 15.1% 2.3% - 1.2% 1.2%

生駒北小学校 66 21.2% 33.3% 30.3% 9.1% - 1.5% - 4.5%

生駒台小学校 162 16.7% 32.1% 37.0% 11.1% 1.2% 0.6% - 1.2%

生駒東小学校 134 17.2% 36.6% 35.1% 9.0% 1.5% - - 0.7%

真弓小学校 137 13.1% 34.3% 40.9% 10.2% 0.7% - - 0.7%

俵口小学校 145 15.2% 33.8% 34.5% 12.4% 1.4% - 2.8% -

鹿ノ台小学校 116 11.2% 34.5% 41.4% 7.8% 2.6% 2.6% - -

桜ヶ丘小学校 94 17.0% 33.0% 39.4% 5.3% 2.1% 1.1% 1.1% 1.1%

あすか野小学校 149 18.8% 30.2% 38.9% 8.1% 2.0% 0.7% - 1.3%

壱分小学校 138 16.7% 30.4% 37.7% 13.0% 0.7% 1.4% - -

生駒南第二小学校 78 12.8% 34.6% 37.2% 12.8% 2.6% - - -

配偶者がいる 1,079 15.7% 33.2% 37.1% 10.4% 1.7% 0.6% 0.4% 1.0%

就学前の子どもがいる 122 22.1% 32.0% 30.3% 12.3% 3.3% - - -

小・中学生の子どもがいる 245 16.7% 30.6% 38.0% 11.8% 1.6% 0.4% 0.8% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 16.0% 33.7% 38.3% 9.1% 0.8% 0.4% - 1.7%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 16.9% 34.2% 34.2% 11.2% 0.4% 1.2% 1.5% 0.4%
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(15)暮らしているまちに愛着がある 

○全体では「そう思う」の割合が 33.2％と最も高く、次いで「どちらかといえばそう思う」が

29.8％、「とてもそう思う」が 19.0％となっています。 

○年齢別では「とてもそう思う」が 20～24歳で 30.4％となっています。 
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1,517 19.0% 33.2% 29.8% 12.4% 2.0% 1.5% 1.1% 1.1%

男性 640 18.3% 37.0% 28.8% 11.6% 2.0% 0.8% 1.1% 0.5%

女性 823 19.8% 31.5% 31.0% 12.2% 1.7% 1.9% 0.9% 1.1%

回答しない 39 12.8% 5.1% 28.2% 35.9% 7.7% 5.1% 5.1% -

10代 11 18.2% 36.4% 18.2% 18.2% - - 9.1% -

20～24歳 46 30.4% 28.3% 10.9% 26.1% 2.2% 2.2% - -

25～29歳 32 25.0% 18.8% 28.1% 25.0% 3.1% - - -

30～34歳 54 7.4% 33.3% 29.6% 18.5% 3.7% 3.7% 3.7% -

35～39歳 76 13.2% 28.9% 35.5% 14.5% 6.6% 1.3% - -

40～44歳 110 18.2% 30.9% 30.0% 10.9% 3.6% 3.6% 2.7% -

45～49歳 130 19.2% 32.3% 33.1% 10.0% 2.3% 1.5% 1.5% -

50～54歳 146 13.7% 32.2% 37.7% 13.7% 1.4% 0.7% 0.7% -

55～59歳 106 15.1% 21.7% 38.7% 16.0% 2.8% 4.7% 0.9% -

60～64歳 116 14.7% 36.2% 34.5% 9.5% 2.6% 1.7% 0.9% -

65～69歳 149 18.1% 34.9% 25.5% 17.4% 1.3% 0.7% 1.3% 0.7%

70歳以上 521 23.4% 37.4% 26.5% 8.8% 0.8% 0.6% 0.4% 2.1%

生駒小学校 158 29.7% 29.1% 22.8% 10.8% 4.4% 1.9% 0.6% 0.6%

生駒南小学校 86 10.5% 25.6% 34.9% 22.1% 2.3% 1.2% 2.3% 1.2%

生駒北小学校 66 13.6% 37.9% 22.7% 10.6% 4.5% 4.5% 3.0% 3.0%

生駒台小学校 162 20.4% 31.5% 34.0% 10.5% 0.6% 1.9% - 1.2%

生駒東小学校 134 20.9% 33.6% 24.6% 14.2% 1.5% 4.5% - 0.7%

真弓小学校 137 16.1% 36.5% 37.2% 7.3% 1.5% - 1.5% -

俵口小学校 145 21.4% 31.7% 25.5% 17.9% 2.1% 0.7% 0.7% -

鹿ノ台小学校 116 16.4% 37.1% 26.7% 13.8% 2.6% 0.9% 2.6% -

桜ヶ丘小学校 94 19.1% 33.0% 30.9% 12.8% 3.2% - - 1.1%

あすか野小学校 149 19.5% 40.3% 30.2% 7.4% 1.3% - 0.7% 0.7%

壱分小学校 138 17.4% 28.3% 39.9% 10.1% 0.7% 2.2% 1.4% -

生駒南第二小学校 78 15.4% 38.5% 30.8% 12.8% 1.3% 1.3% - -

配偶者がいる 1,079 17.5% 34.4% 32.0% 11.4% 1.8% 1.4% 0.9% 0.6%

就学前の子どもがいる 122 14.8% 32.8% 34.4% 9.0% 7.4% 1.6% - -

小・中学生の子どもがいる 245 17.1% 35.1% 32.7% 11.0% 1.2% 2.0% 0.8% -

自分以外に６５歳以上の家族がいる 475 20.6% 32.8% 28.4% 13.9% 1.3% 1.3% 0.8% 0.8%

上記１～４のいずれにもあたらない 260 25.0% 30.0% 23.5% 16.2% 2.7% 1.9% 0.8% -

性

別

年

令

別

小

学

校

区

別

家

族

構

成

別

区　分

全　　体
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◆ 市内での定住意向や暮らしの満足度 
 

問１ あなたは現在の生活にどの程度満足していますか。「とても不満」を０点、「とても満足」

を１０点とすると、何点くらいになると思いますか。いずれかの数字を１つ選んでくだ

さい。 
 

○現在の生活の満足度「8 点」が 24.8％と最も高く、次いで「7 点」が 22.8％、「5 点」が 15.2％

となっています。 

 

  
 

 

 

 

 

  

選択項目 回答数 割合

１０点 80 5.3%

９点 105 6.9%

８点 376 24.8%

７点 346 22.8%

６点 200 13.2%

５点 231 15.2%

４点 73 4.8%

３点 52 3.4%

２点 20 1.3%

１点 15 1.0%

０点 9 0.6%

無回答 10 0.7%

全体 1,517 100.0%

5.3%

6.9%

24.8%

22.8%

13.2%

15.2%

4.8%

3.4%

1.3%

1.0%

0.6%

0.7%

0% 20% 40%

１０点

９点

８点

７点

６点

５点

４点

３点

２点

１点

０点

無回答 n=1,517
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問２ 毎日の暮らしを総合的に考えた場合、現在住んでいる地域の住みやすさについて、どの

程度満足されていますか。「非常に不満」を１．「非常に満足」を７．と考え、あてはまる

番号を１つ選んでください。 
 

○「満足」の割合が 33.8％と最も高く、次いで「やや満足」の割合が 27.0％、「普通」の割合が

17.9％となっています。 

○「非常に満足」「満足」「やや満足」をあわせた『満足度』の割合が 67.0％、「やや不満」「不満」「非

常に不満」をあわせた『不満度』の割合が 13.9％となっています。 

○令和 2 年度調査と比較すると、「非常に満足」の割合が増加している一方で、「満足」の割合が減

少しています。また、「やや不満」の割合が増加しています。 

 

  

 

 

 

 

 

【前回調査との比較】 

 

 

  

選択項目 回答数 割合

非常に満足 94 6.2%

満足 512 33.8%

やや満足 410 27.0%

普通 272 17.9%

やや不満 147 9.7%

不満 50 3.3%

非常に不満 14 0.9%

無回答 18 1.2%

全体 1,517 100.0%

6.2%

4.7%

5.9%

33.8%

37.6%

26.0%

27.0%

25.2%

33.1%

17.9%

19.4%

22.1%

9.7%

7.1%

7.2%

3.3%

2.1%

2.8%

0.9%

1.1%

0.7%

1.2%

2.8%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4調査

(n=1,517)

R2調査

(n=1,693)

H29調査

(n=1,676)

非常に満足 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 非常に不満 無回答

非常に満足

6.2%

満足

33.8%

やや満足

27.0%

普通

17.9%

やや不満

9.7%

不満

3.3%

非常に不満

0.9%

無回答

1.2%

n=1,517
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【年齢別】 

○年齢別にみると、『満足度』が最も高いのは20～24歳で73.9％、次いで45～49歳で70.7％

となっており、『不満度』が最も高いのは 25～29 歳で 21.9％、次いで 35～39 歳で 18.4％と

なっています。 

 

 

  

6.2

18.2

6.5

9.4

5.6

7.9

8.2

4.6

6.2

3.8

6.0

4.0

6.9

33.8

27.3

52.2

12.5

16.7

28.9

34.5

39.2

40.4

26.4

37.1

27.5

35.3

27.0

9.1

15.2

31.3

48.1

31.6

26.4

26.9

23.3

32.1

25.9

28.2

25.9

17.9

27.3

13.0

25.0

14.8

13.2

14.5

16.9

14.4

19.8

17.2

22.1

19.6

9.7

18.2

4.3

21.9

13.0

14.5

10.0

10.0

10.3

9.4

8.6

10.1

8.1

3.3

0.0

2.2

0.0

1.9

3.9

2.7

2.3

2.7

5.7

4.3

5.4

2.5

0.9

0.0

4.3

0.0

0.0

0.0

1.8

0.0

2.1

1.9

0.0

0.7

0.6

1.2

0.0

2.2

0.0

0.0

0.0

1.8

0.0

0.7

0.9

0.9

2.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,517)

10代

(n=11)

20～24歳

(n=46)

25～29歳

(n=32)

30～34歳

(n=54)

35～39歳

(n=76)

40～44歳

(n=110)

45～49歳

(n=130)

50～54歳

(n=146)

55～59歳

(n=106)

60～64歳

(n=116)

65～69歳

(n=149)

70歳以上

(n=521)

非常に満足 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 非常に不満 無回答

(％)
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【小学校区別】 

○小学校区別にみると、『満足度』は、真弓小学校区が 78.8％で最も高く、次いで桜ヶ丘小学校区

が 74.5％、生駒東小学校区が 72.3％と続いています。 

○一方、『不満度』は生駒北小学校区が 28.8％で最も高く、次いで生駒南第二小学校区が

20.5％、生駒南小学校区が 18.6％と続いています。 

 

 

  

6.2

7.6

5.8

3.0

8.0

6.7

10.9

6.9

6.0

4.3

6.7

2.9

2.6

33.8

33.5

24.4

18.2

32.1

44.0

38.7

31.0

35.3

35.1

40.3

31.2

34.6

27.0

29.1

30.2

28.8

29.0

21.6

29.2

26.9

26.7

35.1

21.5

28.3

20.5

17.9

15.8

20.9

21.2

17.3

20.9

13.1

22.1

15.5

13.8

15.4

21.7

21.8

9.7

7.6

9.3

21.2

10.5

4.5

2.9

9.7

9.5

8.5

12.8

9.4

15.4

3.3

3.8

7.0

6.1

1.2

1.5

1.5

2.1

4.3

3.2

2.0

4.3

3.8

0.9

0.6

2.3

1.5

0.6

0.0

1.5

1.4

0.9

0.0

0.0

0.7

1.3

1.2

1.9

0.0

0.0

1.2

0.7

2.2

0.0

1.7

0.0

1.3

1.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,517)

生駒小学校

(n=158)

生駒南小学校

(n=86)

生駒北小学校

(n=66)

生駒台小学校

(n=162)

生駒東小学校

(n=134)

真弓小学校

(n=137)

俵口小学校

(n=145)

鹿ノ台小学校

(n=116)

桜ヶ丘小学校

(n=94)

あすか野小学校

(n=149)

壱分小学校

(n=138)

生駒南第二小学校

(n=78)

非常に満足 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 非常に不満 無回答

(％)



43 

問３ 生駒市を親しい友人や同僚に薦める可能性はどのくらいありますか。「まったく薦めな

い」を０点、「とても薦める」を１０点として、いずれかの数字を１つ選んでください。 
 

○生駒市を親しい友人や同僚に薦める可能性「7 点」が 21.6％で最も高く、次いで「5 点」が

19.8％、「8点」が 19.1％となっています。 

 

  
 

 

  

選択項目 回答数 割合

１０点 65 4.3%

９点 101 6.7%

８点 289 19.1%

７点 328 21.6%

６点 211 13.9%

５点 300 19.8%

４点 77 5.1%

３点 64 4.2%

２点 24 1.6%

１点 27 1.8%

０点 22 1.5%

無回答 9 0.6%

全体 1,517 100.0%

4.3%

6.7%

19.1%

21.6%

13.9%

19.8%

5.1%

4.2%

1.6%

1.8%

1.5%

0.6%

0% 20% 40%

１０点

９点

８点

７点

６点

５点

４点

３点

２点

１点

０点

無回答 n=1,517
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問４ 毎日の暮らしを総合的に考えた場合、生駒市への居住を知人にどの程度薦めたいと思い

ますか。あてはまるものを１つ選んでください。 
 

○「ある程度薦めたい」の割合が 54.6％と最も高く、次いで「どちらでもない」の割合が 31.4％と

なっています。 

○「強く薦めたい」と「ある程度薦めたい」をあわせた『薦めたい』の割合が 60.3％、「あまり薦めた

くない」と「全く薦めたくない」をあわせた『薦めたくない』の割合が 7.7％となっています。 

○令和 2年度調査と比較すると、「あまり薦めたくない」の割合が増加しています。 

 

  
 

 

 

 

 

 

【前回調査との比較】 

 

 

  

選択項目 回答数 割合

強く薦めたい 87 5.7%

ある程度薦めたい 828 54.6%

どちらでもない 477 31.4%

あまり薦めたくない 95 6.3%

全く薦めたくない 21 1.4%

無回答 9 0.6%

全体 1,517 100.0%

5.7%

5.0%

7.5%

54.6%

55.0%

55.3%

31.4%

32.8%

31.8%

6.3%

3.2%

3.4%

1.4%

1.1%

1.2%

0.6%

3.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4調査

(n=1,517)

R2調査

(n=1,693)

H29調査

(n=1,676)

強く薦めたい ある程度薦めたい どちらでもない あまり薦めたくない 全く薦めたくない 無回答

強く薦めたい

5.7%

ある程度薦めたい

54.6%

どちらでもない

31.4%

あまり薦めたくない

6.3%

全く薦めたくない

1.4%

無回答

0.6%

n=1,517
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【年齢別】 

○年齢別にみると、『薦めたい』が最も高いのは 25～29 歳で 75.0％、次いで 40～44 歳で

69.1％となっており、『薦めたくない』が最も高いのは20～24歳で 13.0％、次いで55～59歳

で 11.3％となっています。 

 

 

  

5.7

36.4

8.7

9.4

7.4

5.3

9.1

7.7

6.8

4.7

5.2

4.0

4.0

54.6

18.2

58.7

65.6

55.6

63.2

60.0

56.2

56.8

52.8

58.6

47.7

53.2

31.4

36.4

17.4

18.8

27.8

22.4

24.5

31.5

29.5

31.1

33.6

36.2

34.5

6.3

9.1

6.5

6.3

7.4

9.2

4.5

3.1

4.8

8.5

2.6

8.7

6.7

1.4

0.0

6.5

0.0

1.9

0.0

1.8

1.5

1.4

2.8

0.0

2.0

0.8

0.6

0.0

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

1.3

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,517)

10代

(n=11)

20～24歳

(n=46)

25～29歳

(n=32)

30～34歳

(n=54)

35～39歳

(n=76)

40～44歳

(n=110)

45～49歳

(n=130)

50～54歳

(n=146)

55～59歳

(n=106)

60～64歳

(n=116)

65～69歳

(n=149)

70歳以上

(n=521)

強く薦めたい ある程度薦めたい どちらでもない あまり薦めたくない 全く薦めたくない 無回答

(％)
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【小学校区別】 

○小学校区別にみると、『薦めたい』は、桜ヶ丘小学校区が 68.1％で最も高く、次いで生駒小学校

区が 67.1％、あすか野小学校区が 66.5％と続いています。 

○一方、『薦めたくない』は生駒南第二小学校区が 14.1％で最も高く、次いで生駒北小学校区が

12.1％、生駒南小学校区が 11.6％と続いています。 

 

 

  

5.7

4.4

3.5

6.1

2.5

9.0

6.6

6.9

6.0

8.5

7.4

5.1

6.4

54.6

62.7

46.5

42.4

56.2

55.2

59.1

54.5

52.6

59.6

59.1

55.1

48.7

31.4

24.7

38.4

39.4

32.1

32.1

28.5

31.0

34.5

29.8

28.9

29.0

30.8

6.3

5.7

9.3

10.6

8.0

2.2

2.9

6.2

4.3

2.1

4.7

8.0

12.8

1.4

1.3

2.3

1.5

1.2

1.5

2.2

1.4

1.7

0.0

0.0

1.4

1.3

0.6

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.9

0.0

0.0

1.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,517)

生駒小学校

(n=158)

生駒南小学校

(n=86)

生駒北小学校

(n=66)

生駒台小学校

(n=162)

生駒東小学校

(n=134)

真弓小学校

(n=137)

俵口小学校

(n=145)

鹿ノ台小学校

(n=116)

桜ヶ丘小学校

(n=94)

あすか野小学校

(n=149)

壱分小学校

(n=138)

生駒南第二小学校

(n=78)

強く薦めたい ある程度薦めたい どちらでもない あまり薦めたくない 全く薦めたくない 無回答

(％)
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問５ 現在の生駒市は、どのようなまちだと思われますか。あてはまるものを２つ選んでくだ

さい。 
 

○「自然や緑の豊かな住宅街が広がるまち」の割合が 54.8％と最も高く、次いで「子育てがしやす

いまち」の割合が 18.7％、「環境にやさしいまち」の割合が 16.7％となっています。 

○前回調査と比較すると、「自然や緑の豊かな住宅街が広がるまち」「環境にやさしいまち」の割合

が増加し、「子育てがしやすいまち」「道路・交通機関の発達した便利なまち」は減少しています。 

 

【前回調査との比較】 

  

54.8

18.7

16.7

14.6

12.9

9.8

7.8

6.3

6.3

5.9

5.1

4.5

3.6

3.4

3.2

3.1

2.8

2.8

1.9

0.6

0.9

44.6

19.1

12.1

15.7

12.8

8.0

6.3

5.4

3.0

5.1

3.4

4.1

2.1

2.8

1.4

3.7

1.9

0.9

0.9

0.5

12.9

0% 20% 40% 60% 80%

自然や緑の豊かな住宅街が広がるまち

子育てがしやすいまち

環境にやさしいまち

道路・交通機関の発達した便利なまち

災害や犯罪に対し、安心・安全

に暮らせるまち

学校教育が充実したまち

学習・文化活動が盛んなまち

市民参加が盛んなまち

音楽活動が盛んなまち

わからない

医療サービスが充実したまち

その他

スポーツ・レクリエーション活動

が盛んなまち

高齢者や障がい者がいきいきと

暮らせる福祉のまち

科学や先端技術などの

研究が活発なまち

市民が強い連帯感をもち、まち

づくりに積極的に取り組むまち

情報公開が進んだまち

自然や歴史資産を活かした観光のまち

商業・サービス業の発達した

にぎわいのあるまち

外国人との交流や国際的なイベント

が盛んに行われるまち

無回答

令和4年度調査

(n=1,517)

令和2年度調査

(n=1,693)

(%)
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【年齢別】 

○年齢別にみると、「自然や緑の豊かな住宅街が広がるまち」については、いずれの年齢層の割合

においても、全体と同様に最も高く、次いで高い項目として 35～39 歳、40～44 歳、45～49

歳の間で「子育てがしやすいまち」となっています。 

 

 

  

有

効

回

答

数

(

件

)

市

民

参

加

が

盛

ん

な

ま

ち

市

民

が

強

い

連

帯

感

を

も

ち

、
ま

ち

づ

く

り

に

積

極

的

に

取

り

組

む

ま

ち

情

報

公

開

が

進

ん

だ

ま

ち

外

国

人

と

の

交

流

や

国

際

的

な

イ

ベ

ン

ト

が

盛

ん

に

行

わ

れ

る

ま

ち

子

育

て

が

し

や

す

い

ま

ち

学

校

教

育

が

充

実

し

た

ま

ち

学

習

・

文

化

活

動

が

盛

ん

な

ま

ち

音

楽

活

動

が

盛

ん

な

ま

ち

ス

ポ
ー

ツ

・

レ

ク

リ

エ
ー

シ

ョ

ン

活

動

が

盛

ん

な

ま

ち

道

路

・

交

通

機

関

の

発

達

し

た

便

利

な

ま

ち

全　　体 1,517 6.3% 3.1% 2.8% 0.6% 18.7% 9.8% 7.8% 6.3% 3.6% 14.6%

10代 11 - 9.1% 9.1% - - 18.2% - - - 27.3%

20～24歳 46 6.5% 2.2% - 2.2% 15.2% 17.4% 4.3% 2.2% 2.2% 19.6%

25～29歳 32 9.4% - 6.3% - 21.9% 18.8% - 3.1% 6.3% 15.6%

30～34歳 54 13.0% 1.9% - 1.9% 20.4% 11.1% 3.7% - 5.6% 16.7%

35～39歳 76 9.2% - 2.6% - 32.9% 15.8% 9.2% 6.6% - 17.1%

40～44歳 110 2.7% 3.6% 2.7% 1.8% 33.6% 18.2% 7.3% 11.8% 2.7% 12.7%

45～49歳 130 6.9% 2.3% 1.5% - 33.1% 15.4% 10.0% 5.4% 3.1% 10.0%

50～54歳 146 4.8% 1.4% 1.4% 1.4% 26.0% 13.7% 6.8% 7.5% 2.1% 13.7%

55～59歳 106 3.8% 1.9% 3.8% - 18.9% 7.5% 7.5% 6.6% 4.7% 16.0%

60～64歳 116 2.6% 2.6% 2.6% 0.9% 19.8% 5.2% 6.9% 7.8% 1.7% 19.8%

65～69歳 149 5.4% 4.0% 1.3% 1.3% 17.4% 5.4% 7.4% 4.7% 4.0% 10.7%

70歳以上 521 7.9% 4.6% 4.0% - 8.1% 5.8% 9.4% 6.1% 4.6% 14.8%

環

境

に

や

さ

し

い

ま

ち

自

然

や

緑

の

豊

か

な

住

宅

街

が

広

が

る

ま

ち

高

齢

者

や

障

が

い

者

が

い

き

い

き

と

暮

ら

せ

る

福

祉

の

ま

ち 災

害

や

犯

罪

に

対

し

、
安

心

・

安

全

に

暮

ら

せ

る

ま

ち

医

療

サ
ー

ビ

ス

が

充

実

し

た

ま

ち

科

学

や

先

端

技

術

な

ど

の

研

究

が

活

発

な

ま

ち

商

業

・

サ
ー

ビ

ス

業

の

発

達

し

た

に

ぎ

わ

い

の

あ

る

ま

ち

自

然

や

歴

史

資

産

を

活

か

し

た

観

光

の

ま

ち

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　　体 16.7% 54.8% 3.4% 12.9% 5.1% 3.2% 1.9% 2.8% 4.5% 5.9% 0.9%

10代 18.2% 63.6% - 9.1% - - - - 9.1% 9.1% -

20～24歳 13.0% 47.8% - 15.2% - 2.2% 2.2% 2.2% 4.3% 17.4% 2.2%

25～29歳 9.4% 53.1% 6.3% 15.6% 6.3% 3.1% 3.1% - 3.1% 9.4% -

30～34歳 7.4% 37.0% - 20.4% 1.9% 1.9% 3.7% 7.4% 3.7% 16.7% -

35～39歳 14.5% 48.7% 2.6% 11.8% 3.9% 1.3% - 1.3% 9.2% 5.3% -

40～44歳 10.0% 50.9% 3.6% 5.5% 3.6% 2.7% 1.8% 3.6% 4.5% 6.4% -

45～49歳 10.0% 55.4% 1.5% 13.8% 4.6% 3.1% 0.8% 3.8% 3.8% 6.2% -

50～54歳 14.4% 61.6% 3.4% 13.0% 3.4% 4.8% 2.1% 4.1% 4.8% 1.4% 0.7%

55～59歳 14.2% 61.3% 3.8% 10.4% 4.7% 5.7% 2.8% 3.8% 3.8% 4.7% 0.9%

60～64歳 16.4% 62.1% 1.7% 14.7% 0.9% 4.3% 0.9% 1.7% 6.0% 6.0% -

65～69歳 20.8% 57.7% 2.7% 15.4% 4.0% 4.0% 2.0% 1.3% 6.0% 5.4% 0.7%

70歳以上 21.9% 53.7% 5.2% 13.1% 8.1% 2.5% 2.3% 2.5% 3.3% 5.0% 1.5%
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【小学校区別】 

○小学校区別にみると、いずれの小学校区の割合においても、全体と同様「自然や緑の豊かな住宅

街が広がるまち」が最も高く、その中でもあすか野小学校区が 67.1％で最も高く、次いで、生駒

南第二小学校区が 64.1％、生駒南小学校区が 61.6％と続いています。 

○「子育てがしやすいまち」でも、あすか野小学校区が26.2％で最も高く、次いで生駒北小学校区

が 24.2％、生駒台小学校区が 23.5％と続いています。 

 

 

  

有

効

回

答

数

(

件

)

市

民

参

加

が

盛

ん

な

ま

ち

市

民

が

強

い

連

帯

感

を

も

ち

、
ま

ち

づ

く

り

に

積

極

的

に

取

り

組

む

ま

ち

情

報

公

開

が

進

ん

だ

ま

ち

外

国

人

と

の

交

流

や

国

際

的

な

イ

ベ

ン

ト

が

盛

ん

に

行

わ

れ

る

ま

ち

子

育

て

が

し

や

す

い

ま

ち

学

校

教

育

が

充

実

し

た

ま

ち

学

習

・

文

化

活

動

が

盛

ん

な

ま

ち

音

楽

活

動

が

盛

ん

な

ま

ち

ス

ポ
ー

ツ

・

レ

ク

リ

エ
ー

シ

ョ

ン

活

動

が

盛

ん

な

ま

ち

道

路

・

交

通

機

関

の

発

達

し

た

便

利

な

ま

ち

全　　体 1,517 6.3% 3.1% 2.8% 0.6% 18.7% 9.8% 7.8% 6.3% 3.6% 14.6%

生駒小学校 158 8.2% 2.5% 2.5% 1.9% 17.1% 3.2% 10.8% 5.7% 3.8% 19.0%

生駒南小学校 86 4.7% 2.3% 1.2% - 18.6% 4.7% 5.8% 5.8% 3.5% 9.3%

生駒北小学校 66 7.6% 3.0% 6.1% - 24.2% 1.5% 3.0% 1.5% 6.1% 6.1%

生駒台小学校 162 6.2% 1.9% 5.6% - 23.5% 12.3% 4.9% 8.0% 0.6% 8.6%

生駒東小学校 134 7.5% 0.7% 3.0% - 15.7% 9.0% 6.7% 9.0% 3.0% 17.9%

真弓小学校 137 5.8% 1.5% 2.9% 0.7% 16.8% 16.1% 10.9% 4.4% 0.7% 20.4%

俵口小学校 145 4.8% 2.8% 2.8% 1.4% 16.6% 6.2% 7.6% 9.7% 3.4% 22.8%

鹿ノ台小学校 116 10.3% 14.7% 4.3% 1.7% 13.8% 16.4% 6.0% 5.2% 5.2% 7.8%

桜ヶ丘小学校 94 7.4% 3.2% 1.1% - 21.3% 10.6% 9.6% 17.0% 4.3% 21.3%

あすか野小学校 149 2.7% 1.3% 1.3% - 26.2% 17.4% 9.4% 2.7% 4.0% 8.7%

壱分小学校 138 5.1% 2.9% 2.2% 0.7% 19.6% 8.7% 9.4% 2.9% 2.9% 17.4%

生駒南第二小学校 78 10.3% 3.8% 1.3% - 14.1% 5.1% 7.7% 1.3% 7.7% 10.3%

環

境

に

や

さ

し

い

ま

ち

自

然

や

緑

の

豊

か

な

住

宅

街

が

広

が

る

ま

ち

高

齢

者

や

障

が

い

者

が

い

き

い

き

と

暮

ら

せ

る

福

祉

の

ま

ち 災

害

や

犯

罪

に

対

し

、
安

心

・

安

全

に

暮

ら

せ

る

ま

ち

医

療

サ
ー

ビ

ス

が

充

実

し

た

ま

ち

科

学

や

先

端

技

術

な

ど

の

研

究

が

活

発

な

ま

ち

商

業

・

サ
ー

ビ

ス

業

の

発

達

し

た

に

ぎ

わ

い

の

あ

る

ま

ち

自

然

や

歴

史

資

産

を

活

か

し

た

観

光

の

ま

ち

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全　　体 16.7% 54.8% 3.4% 12.9% 5.1% 3.2% 1.9% 2.8% 4.5% 5.9% 0.9%

生駒小学校 19.0% 48.7% 4.4% 9.5% 7.6% 4.4% 4.4% 1.9% 6.3% 5.7% 0.6%

生駒南小学校 16.3% 61.6% 5.8% 8.1% 3.5% 4.7% - 4.7% 3.5% 7.0% 2.3%

生駒北小学校 15.2% 53.0% 6.1% 16.7% 1.5% 12.1% 1.5% 9.1% 4.5% 4.5% 1.5%

生駒台小学校 16.7% 50.0% 1.2% 15.4% 4.9% 1.9% 1.9% 1.2% 4.9% 9.3% 1.2%

生駒東小学校 12.7% 53.0% 5.2% 14.9% 8.2% 0.7% 3.7% 3.7% 3.0% 8.2% -

真弓小学校 19.0% 55.5% 2.9% 12.4% 5.1% 4.4% 1.5% 3.6% 4.4% 2.9% -

俵口小学校 13.8% 51.7% 4.1% 10.3% 4.1% 2.1% 4.1% 2.1% 5.5% 6.9% 1.4%

鹿ノ台小学校 18.1% 59.5% 3.4% 8.6% 2.6% 6.9% - 0.9% 3.4% 2.6% 0.9%

桜ヶ丘小学校 14.9% 43.6% 1.1% 13.8% 5.3% 1.1% 1.1% 4.3% 4.3% 3.2% -

あすか野小学校 20.1% 67.1% 2.7% 16.8% 2.0% 2.7% - 1.3% 1.3% 3.4% -

壱分小学校 13.0% 55.1% 5.8% 17.4% 8.0% 1.4% 0.7% 0.7% 5.8% 6.5% 0.7%

生駒南第二小学校 15.4% 64.1% - 14.1% 3.8% - 2.6% 5.1% 9.0% 7.7% -



50 

問６ 生駒市に住んでいることに、どの程度誇りを持っていますか？あてはまるものを１つ選

んでください。 
 

○「ある程度誇りを持っている」の割合が 49.9％と最も高く、次いで「どちらでもない」の割合が

35.1％となっています。 

○「強い誇りを持っている」と「ある程度誇りを持っている」をあわせた『誇りを持っている』の割合が

56.3％、「あまり誇りを持っていない」と「全く誇りを持っていない」をあわせた『誇りを持っていな

い』の割合が 8.2％となっています。 

○令和 2 年度調査と比較すると、「強い誇りを持っている」と「あまり誇りを持っていない」の割合が

増加しています。 

 

  
 

 

 

 

 

 

【前回調査との比較】 

 

 

 

  

選択項目 回答数 割合

強い誇りを持っている 97 6.4%

ある程度誇りを持っている 757 49.9%

どちらでもない 532 35.1%

あまり誇りを持っていない 97 6.4%

全く誇りを持っていない 27 1.8%

無回答 7 0.5%

全体 1,517 100.0%

6.4%

4.8%

7.3%

49.9%

51.3%

53.4%

35.1%

32.4%

31.3%

6.4%

4.7%

5.2%

1.8%

2.5%

2.1%

0.5%

4.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4調査

(n=1,517)

R2調査

(n=1,693)

H29調査

(n=1,676)

強い誇りを持っている ある程度誇りを持っている どちらでもない

あまり誇りを持っていない 全く誇りを持っていない 無回答

強い誇りを

持っている

6.4%

ある程度誇り

を持っている

49.9%

どちらでもない

35.1%

あまり誇りを

持っていない

6.4%

全く誇りを

持っていない

1.8%

無回答

0.5%

n=1,517
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【年齢別】 

○年齢別にみると、『誇りを持っている』では、70歳以上が63.5％で最も高く、次いで 40～44歳

が 57.3％、20～24歳が 56.6％と続いています。 

○一方、『誇りを持っていない』では、20～24 歳が 17.4％で最も高く、次いで 30～34 歳が

13.0％、40～44歳が 10.9％と続いています。 

 

 

  

6.4

18.2

19.6

15.6

5.6

3.9

8.2

5.4

5.5

7.5

6.0

1.3

6.5

49.9

18.2

37.0

34.4

37.0

38.2

49.1

50.8

50.7

45.3

49.1

49.7

57.0

35.1

54.5

26.1

40.6

44.4

48.7

31.8

34.6

37.0

39.6

36.2

39.6

30.1

6.4

9.1

8.7

3.1

11.1

7.9

7.3

8.5

4.8

5.7

6.0

6.7

5.4

1.8

0.0

8.7

6.3

1.9

1.3

3.6

0.8

1.4

1.9

2.6

1.3

0.8

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

1.3

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,517)

10代

(n=11)

20～24歳

(n=46)

25～29歳

(n=32)

30～34歳

(n=54)

35～39歳

(n=76)

40～44歳

(n=110)

45～49歳

(n=130)

50～54歳

(n=146)

55～59歳

(n=106)

60～64歳

(n=116)

65～69歳

(n=149)

70歳以上

(n=521)

強い誇りを持っている ある程度誇りを持っている どちらでもない

あまり誇りを持っていない 全く誇りを持っていない 無回答

(％)
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【小学校区別】 

○小学校区別にみると、『誇りを持っている』では、あすか野小学校区が 64.4％で最も高く、次い

で生駒小学校区が 62.7％、真弓小学校区が 61.3％と続いています。 

○一方、『誇りを持っていない』では、生駒南第二小学校区が 12.9％で最も高く、次いで俵口小学

校区が 11.8％、生駒北小学校区が 10.6％と続いています。 

 

 

  

6.4

11.4

4.7

6.1

4.9

9.7

5.1

9.7

4.3

4.3

7.4

5.1

2.6

49.9

51.3

38.4

45.5

53.1

44.8

56.2

46.9

51.7

51.1

57.0

55.8

46.2

35.1

27.2

46.5

37.9

34.6

41.8

32.8

31.7

33.6

39.4

32.2

29.0

37.2

6.4

8.9

5.8

9.1

6.2

2.2

3.6

9.0

5.2

5.3

3.4

8.0

10.3

1.8

1.3

4.7

1.5

1.2

1.5

2.2

2.8

4.3

0.0

0.0

0.7

2.6

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

1.4

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,517)

生駒小学校

(n=158)

生駒南小学校

(n=86)

生駒北小学校

(n=66)

生駒台小学校

(n=162)

生駒東小学校

(n=134)

真弓小学校

(n=137)

俵口小学校

(n=145)

鹿ノ台小学校

(n=116)

桜ヶ丘小学校

(n=94)

あすか野小学校

(n=149)

壱分小学校

(n=138)

生駒南第二小学校

(n=78)

強い誇りを持っている ある程度誇りを持っている どちらでもない

あまり誇りを持っていない 全く誇りを持っていない 無回答

(％)
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問７ あなたは今後も現在のところに住み続けたいと思われますか。あてはまるものを１つ選

んでください。 
 

○「現在のところにずっと住み続けたい」の割合が 45.5％と最も高く、次いで「当分の間は住み続

けたい」の割合が 38.0％となっています。 

○「現在のところにずっと住み続けたい」と「当分の間は住み続けたい」、「市内のどこか他のところ

へ移りたい」を加えた『市内での定住意向』は 87.2％となっています。 

○令和 2年度調査と比較すると、「現在のところにずっと住み続けたい」が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回調査との比較】 

  

選択項目 回答数 割合

現在のところにずっと住み続けたい 686 45.5%

当分の間は住み続けたい 573 38.0%

市内のどこか他のところへ移りたい 56 3.7%

市外へ移りたい 71 4.7%

どちらともいえない 122 8.1%

全体 1,508 100.0%

45.5%

54.7%

51.6%

38.0%

31.3%

33.1%

3.7%

2.9%

3.9%

4.7%

5.3%

5.0%

8.1%

5.8%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4調査

(n=1,508)

R2調査

(n=1,318)

H29調査

(n=1,250)

現在のところにずっと住み続けたい 当分の間は住み続けたい

市内のどこか他のところへ移りたい 市外へ移りたい

どちらともいえない

現在のところに

ずっと住み続け

たい

45.5%当分の間は住

み続けたい

38.0%

市内のどこか

他のところへ移

りたい

3.7%

市外へ移りたい

4.7%

どちらともいえない

8.1%

n=1,508

※無回答を除く 
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【年齢別】 

○年齢別でみると、「現在のところにずっと住み続けたい」では、年齢が高くなるにつれて割合も高く

なる傾向があり、70代以上が57.7％で最も高く、また、『定住意向』では、70歳以上で87.3％

となっています。 

○10代では、「市外へ移りたい」が 18.2％と他の年齢より高くなっています。 

 

 

 

  

45.4

18.2

23.9

21.9

31.5

36.8

36.4

40.0

37.5

38.1

49.6

46.9

57.7

38.2

45.5

47.8

43.8

48.1

43.4

48.2

40.8

47.2

43.8

34.8

37.4

29.6

3.6

0.0

2.2

6.3

1.9

3.9

1.8

2.3

4.2

2.9

2.6

4.8

4.4

4.7

18.2

13.0

3.1

13.0

3.9

5.5

7.7

2.8

4.8

9.6

2.7

2.1

8.1

18.2

13.0

25.0

5.6

11.8

8.2

9.2

8.3

10.5

3.5

8.2

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,490)

10代

(n=11)

20～24歳

(n=46)

25～29歳

(n=32)

30～34歳

(n=54)

35～39歳

(n=76)

40～44歳

(n=110)

45～49歳

(n=130)

50～54歳

(n=144)

55～59歳

(n=105)

60～64歳

(n=115)

65～69歳

(n=147)

70歳以上

(n=520)

現在のところにずっと住み続けたい 当分の間は住み続けたい 市内のどこか他のところへ移りたい

市外へ移りたい どちらともいえない

(％)

※無回答を除く 
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【小学校区別】 

○小学校区別にみると、「現在のところにずっと住み続けたい」では、生駒小学校区が 52.5％で最

も高く、『定住意向』は、真弓小学校区が 91.2％で最も高くなっています。 

○「市外へ移りたい」では、生駒南小学校区が 10.5％、生駒南第二小学校区が 7.8％で他の小学

校区より高くなっています。 

 

 

 

  

45.8

52.5

40.7

39.4

52.2

46.6

51.1

47.6

37.1

42.6

47.0

42.2

36.4

38.4

36.1

27.9

39.4

35.4

36.1

40.1

37.1

47.4

41.5

40.3

40.0

39.0

3.6

3.2

7.0

4.5

2.5

2.3

0.7

7.0

1.7

5.3

2.0

4.4

5.2

4.6

3.8

10.5

6.1

2.5

4.5

3.6

3.5

5.2

2.1

4.0

5.9

7.8

7.7

4.4

14.0

10.6

7.5

10.5

4.4

4.9

8.6

8.5

6.7

7.4

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,455)

生駒小学校

(n=158)

生駒南小学校

(n=86)

生駒北小学校

(n=66)

生駒台小学校

(n=161)

生駒東小学校

(n=133)

真弓小学校

(n=137)

俵口小学校

(n=143)

鹿ノ台小学校

(n=116)

桜ヶ丘小学校

(n=94)

あすか野小学校

(n=149)

壱分小学校

(n=135)

生駒南第二小学校

(n=77)

現在のところにずっと住み続けたい 当分の間は住み続けたい 市内のどこか他のところへ移りたい

市外へ移りたい どちらともいえない

(％)

※無回答を除く 
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【居住状況別】 

○居住状況別にみると、「現在のところにずっと住み続けたい」では、「生まれてからずっと市内の同

じ場所に住んでいる」が 52.8％で最も高く、『定住意向』では、「生まれてからずっと市内に住ん

でいるが、市内での移転経験がある」が 86.7％で最も高くなっています。 

○「市外へ移りたい」では、「市外で居住したことがある（出身は生駒市であり、市外での居住経験

がある）」が 6.8％で最も高くなっています。 

 

 
 

 

  

45.6

52.8

48.0

44.7

45.0

38.1

21.3

38.7

35.9

39.5

3.6

5.6

2.7

1.0

3.7

4.7

2.2

4.0

6.8

4.7

8.1

18.0

6.7

11.7

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,490)

生まれてからずっと市内の

同じ場所に住んでいる

(n=89)

生まれてからずっと市内に

住んでいるが、市内での

移転経験がある(n=75)

市外で居住したことがある（出

身は生駒市であり、市外での

居住経験がある）(n=103)

他の市町村より転入してきた

（出身は生駒市以外）

(n=1,223)

現在のところにずっと住み続けたい 当分の間は住み続けたい 市内のどこか他のところへ移りたい

市外へ移りたい どちらともいえない

(％)

※無回答を除く 
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問８ 住み続けたいと思う理由を、次の中からあてはまる番号をすべて選んでください。 
 

○「閑静な住宅地である」の割合が 55.3％と最も高く、次いで「自然環境が豊かである」の割合が

54.6％、「買い物など日常生活が便利である」の割合が 45.2％となっています。 

○令和 2 年度調査と比較すると、上位では「自然環境が豊かである」「買い物など日常生活が便利

である」「いまの住居に満足している」「通勤・通学が便利である」の割合が減少しています。 

 

【前回調査との比較】 

 

 

 

  

55.3

54.6

45.2

39.9

28.4

19.9

15.6

14.9

14.8

10.5

9.1

4.6

3.6

0.2

54.1

57.4

51.0

47.1

36.0

19.2

23.1

13.9

21.0

14.7

12.8

7.1

5.6

2.5

0% 20% 40% 60% 80%

閑静な住宅地である

自然環境が豊かである

買い物など日常生活が便利である

いまの住居に満足している

通勤・通学が便利である

友人・知人が市内あるいは

周辺に数多く住んでいる

親と同居している、あるいは

親が近くに住んでいる

自分のふるさとである

公園や道路など都市基盤

が充実している

保健、医療、福祉の施設・

サービスが充実している

子育てがしやすい

歴史や伝統文化を感じる

まちなみがある

その他

無回答

令和4年度調査

(n=1,259)

令和2年度調査

(n=1,134)

(%)
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【年齢別】 

○年齢別にみると、10 代、60 歳以上では、「自然環境が豊かである」が高く、25～29 歳、35～

39 歳、40～44 歳、45～49 歳、50～54 歳、55 歳～59 歳で「閑静な住宅地である」の割合

が高くなっています。また、20～24 歳では「通勤・通学が便利である」、30～34 歳で「親と同居

している、あるいは親が近くに住んでいる」が高くなっています。 

 

 

  

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

自

然

環

境

が

豊

か

で

あ

る

買

い

物

な

ど

日

常

生

活

が

便

利

で

あ

る

公

園

や

道

路

な

ど

都

市

基

盤

が

充

実

し

て

い

る

歴

史

や

伝

統

文

化

を

感

じ

る

ま

ち

な

み

が

あ

る

閑

静

な

住

宅

地

で

あ

る

親

と

同

居

し

て

い

る

、
あ

る

い

は

親

が

近

く

に

住

ん

で

い

る

友

人

・

知

人

が

市

内

あ

る

い

は

周

辺

に

数

多

く

住

ん

で

い

る

全　　体 1,259 54.6% 45.2% 14.8% 4.6% 55.3% 15.6% 19.9%

10代 7 57.1% 42.9% 28.6% - 28.6% 42.9% 42.9%

20～24歳 33 48.5% 42.4% 24.2% 3.0% 45.5% 45.5% 30.3%

25～29歳 21 38.1% 33.3% 4.8% - 57.1% 52.4% 9.5%

30～34歳 43 27.9% 34.9% 7.0% 4.7% 37.2% 46.5% 14.0%

35～39歳 61 49.2% 41.0% 26.2% 3.3% 62.3% 27.9% 16.4%

40～44歳 93 49.5% 50.5% 14.0% 5.4% 51.6% 29.0% 16.1%

45～49歳 105 49.5% 44.8% 14.3% 1.9% 58.1% 22.9% 18.1%

50～54歳 122 45.1% 39.3% 12.3% 3.3% 56.6% 21.3% 12.3%

55～59歳 86 46.5% 39.5% 7.0% 3.5% 47.7% 22.1% 9.3%

60～64歳 97 66.0% 41.2% 9.3% 4.1% 58.8% 11.3% 19.6%

65～69歳 124 62.1% 42.7% 14.5% 5.6% 61.3% 9.7% 28.2%

70歳以上 454 60.8% 50.7% 17.2% 6.2% 55.9% 2.4% 23.8%

区　分

通

勤

・

通

学

が

便

利

で

あ

る

保

健

、
医

療

、
福

祉

の

施

設

・

サ
ー

ビ

ス

が

充

実

し

て

い

る

子

育

て

が

し

や

す

い

自

分

の

ふ

る

さ

と

で

あ

る

い

ま

の

住

居

に

満

足

し

て

い

る

そ

の

他

無

回

答

全　　体 28.4% 10.5% 9.1% 14.9% 39.9% 3.6% 0.2%

10代 28.6% 14.3% - 42.9% 14.3% - -

20～24歳 57.6% 6.1% 6.1% 48.5% 42.4% 3.0% -

25～29歳 28.6% 4.8% 4.8% 33.3% 28.6% 4.8% -

30～34歳 41.9% - 9.3% 23.3% 32.6% 2.3% -

35～39歳 34.4% 8.2% 29.5% 19.7% 31.1% 3.3% -

40～44歳 39.8% 6.5% 28.0% 17.2% 38.7% 2.2% -

45～49歳 41.9% 3.8% 18.1% 13.3% 42.9% - -

50～54歳 38.5% 4.9% 12.3% 12.3% 34.4% 2.5% 0.8%

55～59歳 39.5% 8.1% 5.8% 10.5% 31.4% 4.7% -

60～64歳 32.0% 5.2% 5.2% 12.4% 38.1% 4.1% -

65～69歳 19.4% 12.1% 3.2% 17.7% 36.3% 4.0% -

70歳以上 15.4% 17.4% 3.1% 11.0% 46.3% 4.8% 0.4%
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【小学校区別】 

○小学校区別にみると、「自然環境が豊かである」の割合が生駒北小学校区、生駒南第二小学校

区で、「買い物など日常生活が便利である」の割合が、桜ヶ丘小学校区、生駒小学校区で、「閑静

な住宅地である」の割合が、あすか野小学校区、真弓小学校区で高くなっています。 

 

 

  

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

自

然

環

境

が

豊

か

で

あ

る

買

い

物

な

ど

日

常

生

活

が

便

利

で

あ

る

公

園

や

道

路

な

ど

都

市

基

盤

が

充

実

し

て

い

る

歴

史

や

伝

統

文

化

を

感

じ

る

ま

ち

な

み

が

あ

る

閑

静

な

住

宅

地

で

あ

る

親

と

同

居

し

て

い

る

、
あ

る

い

は

親

が

近

く

に

住

ん

で

い

る

友

人

・

知

人

が

市

内

あ

る

い

は

周

辺

に

数

多

く

住

ん

で

い

る

全　　体 1,259 54.6% 45.2% 14.8% 4.6% 55.3% 15.6% 19.9%

生駒小学校 140 50.7% 62.9% 7.9% 4.3% 40.0% 12.9% 18.6%

生駒南小学校 59 52.5% 28.8% 10.2% 1.7% 35.6% 13.6% 28.8%

生駒北小学校 52 67.3% 19.2% 11.5% 5.8% 42.3% 11.5% 21.2%

生駒台小学校 141 44.7% 38.3% 6.4% 3.5% 53.9% 18.4% 21.3%

生駒東小学校 110 50.0% 58.2% 10.0% 6.4% 52.7% 20.0% 11.8%

真弓小学校 125 59.2% 56.0% 26.4% 7.2% 75.2% 10.4% 20.8%

俵口小学校 121 44.6% 52.9% 14.9% 2.5% 43.8% 16.5% 22.3%

鹿ノ台小学校 98 62.2% 40.8% 32.7% 2.0% 71.4% 18.4% 21.4%

桜ヶ丘小学校 79 45.6% 64.6% 13.9% 6.3% 40.5% 15.2% 20.3%

あすか野小学校 130 61.5% 30.8% 20.0% 6.2% 76.2% 17.7% 19.2%

壱分小学校 111 60.4% 39.6% 11.7% 5.4% 61.3% 16.2% 20.7%

生駒南第二小学校 58 69.0% 19.0% 8.6% - 51.7% 20.7% 17.2%

区　分

通

勤

・

通

学

が

便

利

で

あ

る

保

健

、
医

療

、
福

祉

の

施

設

・

サ
ー

ビ

ス

が

充

実

し

て

い

る

子

育

て

が

し

や

す

い

自

分

の

ふ

る

さ

と

で

あ

る

い

ま

の

住

居

に

満

足

し

て

い

る

そ

の

他

無

回

答

全　　体 28.4% 10.5% 9.1% 14.9% 39.9% 3.6% 0.2%

生駒小学校 42.9% 12.9% 7.9% 24.3% 47.1% 3.6% -

生駒南小学校 13.6% 8.5% 3.4% 8.5% 39.0% 5.1% -

生駒北小学校 19.2% 13.5% 9.6% 25.0% 28.8% 7.7% -

生駒台小学校 19.9% 8.5% 7.8% 17.0% 43.3% 8.5% -

生駒東小学校 37.3% 9.1% 7.3% 10.9% 40.0% 1.8% 0.9%

真弓小学校 32.0% 12.0% 12.0% 16.0% 47.2% 2.4% -

俵口小学校 32.2% 11.6% 5.0% 15.7% 30.6% 4.1% -

鹿ノ台小学校 17.3% 9.2% 13.3% 7.1% 34.7% 4.1% 1.0%

桜ヶ丘小学校 48.1% 10.1% 8.9% 13.9% 35.4% - -

あすか野小学校 23.8% 10.0% 15.4% 10.0% 46.9% 3.1% -

壱分小学校 29.7% 16.2% 9.9% 16.2% 29.7% 0.9% 0.9%

生駒南第二小学校 8.6% 1.7% 5.2% 15.5% 44.8% 3.4% -
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問９ 移りたいと思う理由を、次の中からあてはまる番号すべて選んでください。 
 

○「買い物など日常生活が不便である」の割合が 44.1％と最も高く、次いで「通勤・通学が不便で

ある」の割合が 29.1％、「いまの住居に不満」の割合が 26.8％となっています。 

○令和 2 年度調査と比較すると、「公園や道路など都市基盤が不十分である」「買い物など日常生

活が不便である」が増加しています。 

 

【前回調査との比較】 

 

 

 

  

44.1

29.1

26.8

26.0

23.6

17.3

15.0

11.0

10.2

6.3

3.1

2.4

2.4

0.8

39.8

34.3

25.9

30.6

14.8

14.8

20.4

15.7

6.5

10.2

1.9

3.7

5.6

1.9

0% 20% 40% 60% 80%

買い物など日常生活が不便である

通勤・通学が不便である

いまの住居に不満

その他

公園や道路など都市基盤

が不十分である

保健、医療、福祉の施設・

サービスが不十分である

自分のふるさとではない

友人・知人が市内あるいは

周辺に少ない

子育てがしにくい

親の住居と離れている

歴史や伝統文化を感じる

まちなみがない

まわりに自然が少ない

まちの騒々しさが気になる

無回答

令和4年度調査

(n=127)

令和2年度調査

(n=108)

(%)
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◆ 市民の市政・まちづくりへの参加 
 

問 10 あなたは生駒市の市政について、どの程度関心をお持ちですか。あてはまるものを１つ

選んでください。 
 

○「ある程度関心がある」の割合が 54.4％と最も高く、次いで「あまり関心がない」の割合が

23.7％となっています。 

○「大いに関心がある」と「ある程度関心がある」をあわせた『関心がある』の割合が 64.4％、「あま

り関心がない」と「全く関心がない」をあわせた『関心がない』の割合が 25.8％となっています。 

○令和 2年度調査と比較すると、『関心がある』の割合が増加しています。 

 

  

 

【前回調査との比較】 

  

選択項目 回答数 割合

大いに関心がある 152 10.0%

ある程度関心がある 825 54.4%

あまり関心がない 360 23.7%

全く関心がない 32 2.1%

わからない 52 3.4%

無回答 96 6.3%

全体 1,517 100.0%

大いに関心が

ある

10.0%

ある程度関心

がある

54.4%

あまり関心が

ない

23.7%

全く関心がな

い

2.1%

わからない

3.4%

無回答

6.3%

n=1,517

10.0%

8.2%

54.4%

50.7%

23.7%

29.1%

2.1%

2.5%

3.4%

4.4%

6.3%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4調査

(n=1,517)

R2調査

(n=1,693)

大いに関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 全く関心がない わからない 無回答
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【性別】 

○性別にみると、「大いに関心がある」では、男性が 13.6％で、女性の 7.5％に比べ、6.1 ポイント

高くなっています。 

○『関心がある』を比較しても、男性が 65.8％で、女性の 64.4％に比べ、関心が高い傾向がみら

れます。 

 

 

  

10.0

13.6

7.5

5.1

54.4

52.2

56.9

38.5

23.7

24.7

22.4

38.5

2.1

1.9

1.9

10.3

3.4

2.7

3.9

5.1

6.3

5.0

7.4

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,517)

男性

(n=640)

女性

(n=823)

回答しない

(n=39)

大いに関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 全く関心がない わからない 無回答

(％)
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【年齢別】 

○年齢別にみると、特に 10代の関心が低く、『関心がある』では 18.2％で、他の年齢層より非常に

低くなっています。また、『関心がある』では、45～49歳が 71.5％で最も高くなっています。 

 

 

  

10.0

0.0

10.9

18.8

7.4

18.4

8.2

6.9

8.2

5.7

6.9

6.0

13.2

54.4

18.2

39.1

34.4

48.1

46.1

60.0

64.6

61.0

51.9

59.5

52.3

54.3

23.7

45.5

39.1

31.3

37.0

19.7

25.5

20.8

22.6

32.1

25.9

30.9

16.9

2.1

9.1

6.5

6.3

3.7

7.9

0.0

3.1

0.7

1.9

2.6

3.4

0.4

3.4

27.3

4.3

9.4

1.9

5.3

2.7

2.3

2.1

5.7

2.6

2.0

3.3

6.3

0.0

0.0

0.0

1.9

2.6

3.6

2.3

5.5

2.8

2.6

5.4

11.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,517)

10代

(n=11)

20～24歳

(n=46)

25～29歳

(n=32)

30～34歳

(n=54)

35～39歳

(n=76)

40～44歳

(n=110)

45～49歳

(n=130)

50～54歳

(n=146)

55～59歳

(n=106)

60～64歳

(n=116)

65～69歳

(n=149)

70歳以上

(n=521)

大いに関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 全く関心がない わからない 無回答

(％)
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【小学校区別】 

○小学校区別にみると、『関心がある』では、鹿ノ台小学校区が 73.3％で最も高く、次いであすか

野小学校区 72.5％、生駒小学校区 69.7％、真弓小学校区が 68.6％と続いています。 

○一方、『関心がない』では、生駒南小学校区が 31.4％で最も高く、次いで壱分小学校区が

31.2％、生駒南第二小学校区が 30.8％と続いています。 

 

 

  

10.0

10.8

8.1

18.2

9.3

9.7

10.2

13.8

9.5

9.6

12.8

6.5

5.1

54.4

58.9

46.5

47.0

54.3

51.5

58.4

46.9

63.8

57.4

59.7

54.3

51.3

23.7

23.4

29.1

21.2

22.8

25.4

21.2

24.8

15.5

21.3

22.1

26.1

28.2

2.1

0.0

2.3

3.0

1.2

0.7

0.0

3.4

3.4

1.1

2.0

5.1

2.6

3.4

1.3

5.8

4.5

3.7

4.5

4.4

4.8

2.6

2.1

2.0

2.9

2.6

6.3

5.7

8.1

6.1

8.6

8.2

5.8

6.2

5.2

8.5

1.3

5.1

10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,517)

生駒小学校

(n=158)

生駒南小学校

(n=86)

生駒北小学校

(n=66)

生駒台小学校

(n=162)

生駒東小学校

(n=134)

真弓小学校

(n=137)

俵口小学校

(n=145)

鹿ノ台小学校

(n=116)

桜ヶ丘小学校

(n=94)

あすか野小学校

(n=149)

壱分小学校

(n=138)

生駒南第二小学校

(n=78)

大いに関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 全く関心がない わからない 無回答

(％)
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付属 問 10 【あまり関心が無い・全く関心がない】回答者のみ回答 

◆ 市政に関心がない理由を１つ選んでください。 
 

○「市政に関する情報が不足しており、市政についてよくわからないから」の割合が 34.2％と最も

高く、次いで「日中は仕事や学校でほとんど市外に出ているから」の割合が 23.2％、「忙しくて市

政のことを考える時間がないから」の割合が 22.4％となっています。 

○令和2年度調査と比較すると、「市政に関する情報が不足しており、市政についてよくわからない

から」の割合が増加しています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回調査との比較】 

  

選択項目 回答数 割合

日中は仕事や学校でほとんど市外に出ているから 91 23.2%

忙しくて市政のことを考える時間がないから 88 22.4%

市政に関する情報が不足しており、市政についてよく わからないから 134 34.2%

今の市政がうまくいっていると思うから 44 11.2%

その他 22 5.6%

無回答 13 3.3%

全体 392 100.0%

日中は仕事や

学校でほとん

ど市外に出て

いるから

23.2%

忙しくて市政の

ことを考える時

間がないから

22.4%

市政に関する

情報が不足し

ており、市政に

ついてよく わ

からないから

34.2%

今の市政がう

まくいっている

と思うから

11.2%

その他

5.6%

無回答

3.3%

n=392

23.2%

27.7%

36.3%

22.4%

23.4%

18.3%

34.2%

28.6%

23.6%

11.2%

11.6%

14.6%

5.6%

4.5%

4.6%

3.3%

4.3%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4調査

(n=392)

R2調査

(n=535)

H29調査

(n=541)

日中は仕事や学校でほとんど市外に出ているから

忙しくて市政のことを考える時間がないから

市政に関する情報が不足しており、市政についてよく わからないから

今の市政がうまくいっていると思うから

その他

無回答
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【性別】 

○性別にみると、「日中は仕事や学校でほとんど市外に出ているから」では、男性が 33.5％で、女

性（16.0％）より 17.5ポイント高くなっています。 

○また、「忙しくて市政のことを考える時間がないから」では、女性が 28.5％で、男性（15.9％）より

12.6ポイント高くなっています。 

 

 

 

  

23.2

33.5

16.0

5.3

22.4

15.9

28.5

21.1

34.2

37.1

31.5

36.8

11.2

9.4

12.5

15.8

5.6

2.9

6.5

21.1

3.3

1.2

5.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=392)

男性

(n=170)

女性

(n=200)

回答しない

(n=19)

日中は仕事や学校でほとんど市外に出ているから

忙しくて市政のことを考える時間がないから

市政に関する情報が不足しており、市政についてよくわからないから

今の市政がうまくいっていると思うから

その他

無回答

(％)
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【年齢別】 

○年齢別にみると、「日中は仕事や学校でほとんど市外に出ているから」では、55～59 歳で

50.0％と最も高くなっています。一方、70歳以上では 3.3％と低くなっています。 

○「市政に関する情報が不足しており、市政についてよくわからないから」が 10 代で 66.7％と最

も高くなっており、次いで 20～24歳で 52.4％となっています。 

 

  

23.2

0.0

23.8

33.3

31.8

23.8

17.9

35.5

44.1

50.0

24.2

17.6

3.3

22.4

0.0

19.0

16.7

36.4

38.1

39.3

29.0

32.4

22.2

18.2

19.6

12.2

34.2

66.7

52.4

50.0

27.3

19.0

28.6

25.8

14.7

16.7

36.4

43.1

42.2

11.2

0.0

0.0

0.0

0.0

4.8

10.7

0.0

8.8

11.1

3.0

11.8

28.9

5.6

16.7

0.0

0.0

4.5

9.5

3.6

6.5

0.0

0.0

15.2

2.0

8.9

3.3

16.7

4.8

0.0

0.0

4.8

0.0

3.2

0.0

0.0

3.0

5.9

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=392)

10代

(n=6)

20～24歳

(n=21)

25～29歳

(n=12)

30～34歳

(n=22)

35～39歳

(n=21)

40～44歳

(n=28)

45～49歳

(n=31)

50～54歳

(n=34)

55～59歳

(n=36)

60～64歳

(n=33)

65～69歳

(n=51)

70歳以上

(n=90)

日中は仕事や学校でほとんど市外に出ているから

忙しくて市政のことを考える時間がないから

市政に関する情報が不足しており、市政についてよくわからないから

今の市政がうまくいっていると思うから

その他

無回答

(％)
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問 11 あなたは生駒市の情報が必要なときにどこから情報を収集しますか。あてはまるものを

３つまで選んでください。 
 

○「広報紙」の割合が 75.4％と最も高く、次いで「ホームページ」の割合が 55.0％、「回覧板」の割

合が 37.5％となっています。 

 

  

 

 

【年齢別】 

○年齢別にみると、「広報紙」では、70 歳以上、65～69 歳、50～54 歳で割合が高くなっていま

す。また、「ホームページ」では、40～44歳で割合が高くなっています。 

 

  

選択項目 回答数 割合

広報紙 1144 75.4%

ホームページ 835 55.0%

回覧板 569 37.5%

直接市役所に 電話する 269 17.7%

自治会掲示板 215 14.2%

LINE 78 5.1%

Twitter 76 5.0%

その他 42 2.8%

Facebook 20 1.3%

無回答 8 0.5%
※複数回答

回答者数：1,517人

区　分

有

効

回

答

数

(

件

)

広

報

紙

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

T

w

i

t

t

e

r

F

a

c

e

b

o

o

k

L

I

N

E

自

治

会

掲

示

板

回

覧

板

直

接

市

役

所

に

電

話

す

る

そ

の

他

無

回

答

全　　体 1,517 75.4% 55.0% 5.0% 1.3% 5.1% 14.2% 37.5% 17.7% 2.8% 0.5%

10代 11 36.4% 72.7% 27.3% - - - 9.1% 9.1% 9.1% -

20～24歳 46 41.3% 63.0% 15.2% 4.3% 8.7% 10.9% 19.6% 8.7% 4.3% -

25～29歳 32 46.9% 59.4% 18.8% - 12.5% 6.3% 9.4% - 3.1% -

30～34歳 54 51.9% 75.9% 14.8% - 5.6% 7.4% 11.1% 5.6% - -

35～39歳 76 72.4% 71.1% 14.5% 3.9% 3.9% 11.8% 21.1% 10.5% 1.3% -

40～44歳 110 71.8% 77.3% 10.9% 3.6% 4.5% 9.1% 20.0% 6.4% 1.8% -

45～49歳 130 72.3% 76.9% 5.4% 3.8% 3.8% 5.4% 21.5% 13.1% 2.3% -

50～54歳 146 74.0% 73.3% 5.5% 2.1% 4.8% 11.0% 27.4% 10.3% 1.4% 0.7%

55～59歳 106 66.0% 67.0% 6.6% - 4.7% 8.5% 34.9% 17.0% 2.8% 0.9%

60～64歳 116 72.4% 66.4% 2.6% 1.7% 4.3% 13.8% 41.4% 13.8% 2.6% -

65～69歳 149 79.9% 52.3% 1.3% 0.7% 4.0% 11.4% 40.3% 24.2% 3.4% 0.7%

70歳以上 521 87.7% 30.5% 0.4% - 6.0% 22.6% 56.0% 26.7% 3.3% 0.8%

75.4%

55.0%

37.5%

17.7%

14.2%

5.1%

5.0%

2.8%

1.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広報紙

ホームページ

回覧板

直接市役所に

電話する

自治会掲示板

LINE

Twitter

その他

Facebook

無回答 n=1,517
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問 12 あなたは現在、まちや地域をより良くしていくための活動に参加していますか。あては

まるものを１つ選んでください。 
 

○「参加していない」が 62.3％と最も高く、次いで「参加している」は 19.4％となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

  

選択項目 回答数 割合

参加している 294 19.4%

以前は参加していたが今はしていない 269 17.7%

参加していない 945 62.3%

無回答 9 0.6%

全体 1,517 100.0%

参加している

19.4%
以前は参加し

ていたが今は

していない

17.7%

参加していない

62.3%

無回答

0.6%

n=1,517
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【小学校区別】 

○小学校区別にみると、「参加している」では、生駒北小学校区が 37.9％で最も高く、次いで真弓

小学校区が 24.8％、鹿ノ台小学校区が 22.4％と続いています。 

○「以前は参加していたが今はしていない」では、桜ヶ丘小学校区が 23.4％で最も高く、次いで真

弓小学校区が 20.4％、鹿ノ台小学校区が 19.8％と続いています。 

 

 

  

19.4

13.9

17.4

37.9

16.0

18.7

24.8

18.6

22.4

12.8

20.8

17.4

21.8

17.7

19.0

15.1

18.2

18.5

14.9

20.4

16.6

19.8

23.4

12.8

17.4

19.2

62.3

67.1

65.1

43.9

64.8

66.4

54.7

64.1

56.9

63.8

66.4

64.5

57.7

0.6

0.0

2.3

0.0

0.6

0.0

0.0

0.7

0.9

0.0

0.0

0.7

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,517)

生駒小学校

(n=158)

生駒南小学校

(n=86)

生駒北小学校

(n=66)

生駒台小学校

(n=162)

生駒東小学校

(n=134)

真弓小学校

(n=137)

俵口小学校

(n=145)

鹿ノ台小学校

(n=116)

桜ヶ丘小学校

(n=94)

あすか野小学校

(n=149)

壱分小学校

(n=138)

生駒南第二小学校

(n=78)

参加している 以前は参加していたが今はしていない 参加していない 無回答

(％)
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問 13 あなたは、まちや地域をより良くしていくために、どの程度活動したいと思いますか？

あてはまるものを１つ選んでください。 
 

○「ある程度思う」の割合が 44.8％と最も高く、次いで「どちらでもない」の割合が 33.2％、「あま

り思わない」の割合が 14.0％となっています。 

○「強く思う」と「ある程度思う」をあわせた『思う』の割合が 48.7％、「あまり思わない」と「全く思わ

ない」をあわせた『思わない』の割合が 17.1％となっています。 

○令和 2年度調査と比較すると、「強く思う」「どちらでもない」の割合が増加しています。 

 

  

 

【前回調査との比較】 

  

選択項目 回答数 割合

強く思う 59 3.9%

ある程度思う 679 44.8%

どちらでもない 504 33.2%

あまり思わない 213 14.0%

全く思わない 47 3.1%

無回答 15 1.0%

全体 1,517 100.0%

強く思う

3.9%

ある程度思う

44.8%

どちらでもない

33.2%

あまり思わない

14.0%

全く思わない

3.1%

無回答

1.0%

n=1,517

3.9%

2.6%

5.5%

44.8%

45.3%

46.2%

33.2%

30.8%

31.5%

14.0%

13.9%

12.8%

3.1%

3.4%

3.1%

1.0%

4.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4調査

(n=1,517)

R2調査

(n=1,693)

H29調査

(n=1,676)

強く思う ある程度思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 無回答
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【年齢別】 

○年齢別にみると、『思う』では、60～64歳が 54.3％で最も高く、次いで 70歳以上が 53.4％、

35～39歳が 51.4％と続いています。 

○一方、『思わない』では、25～29歳が 28.2％で最も高く、次いで 10代が 27.3％、30～34歳

が 26.0％と続いています。 

 

 

  

3.9

0.0

10.9

3.1

1.9

5.3

1.8

2.3

4.1

3.8

6.0

1.3

4.6

44.8

27.3

34.8

34.4

37.0

46.1

45.5

47.7

46.6

28.3

48.3

45.6

48.8

33.2

45.5

37.0

34.4

35.2

26.3

34.5

36.2

34.9

54.7

35.3

32.2

27.3

14.0

27.3

8.7

21.9

20.4

14.5

16.4

9.2

12.3

11.3

8.6

18.8

14.4

3.1

0.0

8.7

6.3

5.6

7.9

1.8

4.6

1.4

1.9

1.7

0.7

3.1

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

1.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,517)

10代

(n=11)

20～24歳

(n=46)

25～29歳

(n=32)

30～34歳

(n=54)

35～39歳

(n=76)

40～44歳

(n=110)

45～49歳

(n=130)

50～54歳

(n=146)

55～59歳

(n=106)

60～64歳

(n=116)

65～69歳

(n=149)

70歳以上

(n=521)

強く思う ある程度思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 無回答

(％)
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【小学校区別】 

○小学校区別にみると、『思う』では、生駒北小学校区が 59.1％で最も高く、次いで鹿ノ台小学校

区が 56.0％、生駒南第二小学校区が 52.6％と続いています。 

○一方、『思わない』では、俵口小学校区が 22.7％で最も高く、次いで生駒台小学校区が

19.2％、生駒南第二小学校区が 18.0％と続いています。 

 

 

  

3.9

2.5

3.5

6.1

3.7

3.7

5.8

4.8

4.3

3.2

5.4

3.6

1.3

44.8

41.1

43.0

53.0

42.6

41.0

46.0

45.5

51.7

44.7

47.0

43.5

51.3

33.2

41.1

36.0

24.2

34.6

37.3

33.6

26.2

25.9

35.1

30.2

35.5

28.2

14.0

13.3

12.8

13.6

17.3

14.9

10.2

17.2

13.8

11.7

13.4

12.3

16.7

3.1

1.3

2.3

3.0

1.9

2.2

3.6

5.5

3.4

3.2

4.0

3.6

1.3

1.0

0.6

2.3

0.0

0.0

0.7

0.7

0.7

0.9

2.1

0.0

1.4

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,517)

生駒小学校

(n=158)

生駒南小学校

(n=86)

生駒北小学校

(n=66)

生駒台小学校

(n=162)

生駒東小学校

(n=134)

真弓小学校

(n=137)

俵口小学校

(n=145)

鹿ノ台小学校

(n=116)

桜ヶ丘小学校

(n=94)

あすか野小学校

(n=149)

壱分小学校

(n=138)

生駒南第二小学校

(n=78)

強く思う ある程度思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 無回答

(％)
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◆ 市内の施設やサービスに関する満足度 
 

問 14 生駒市における次の施設について、現状の「満足度」（施設の数や近くにあるかどうかな

ど）をおたずねします。次の(1)～(19)の各項目について、あなたの思いにもっとも近い

ものをそれぞれ１つ選んでください。 
 

○「満足」と「やや満足」をあわせた『満足』の割合は、「(9)図書館」が 48.0％で最も高く、次いで

「(1)病院・診療所」が 41.6％となっています。 

○また、「やや不満」と「不満」をあわせた『不満』の割合は、「(12)歩道や歩行者専用道路の整備」

が 43.5％で最も高く、次いで「(15)日常生活に利用する生活道路」が 29.6％となっています。 

 

  

満足

13.8

2.8

1.6

7.4

7.0

6.9

7.3

6.3

15.6

4.2

5.1

4.0

4.9

6.1

6.4

5.6

4.0

1.2

10.0

やや満足

27.8

9.8

5.5

17.3

17.0

17.7

23.1

22.1

32.4

14.6

14.0

12.8

12.8

12.5

15.1

13.4

11.5

1.8

21.0

普通

39.1

40.3

26.4

32.9

32.2

39.9

43.9

42.1

35.2

40.9

41.9

34.7

51.7

51.4

46.2

47.8

45.2

24.7

34.7

やや不満

11.3

7.2

10.5

5.4

15.0

5.1

7.3

5.6

5.2

10.3

18.8

26.8

11.0

17.3

19.5

16.7

19.3

5.4

18.5

不満

5.0

2.5

6.1

2.2

5.9

2.4

1.8

1.3

2.2

3.0

7.3

16.7

4.0

8.1

10.1

8.2

7.1

3.1

10.9

わからない

1.8

35.5

47.7

31.2

19.8

24.1

14.2

20.4

7.8

24.5

10.5

3.6

14.0

3.5

1.5

6.3

10.9

61.0

3.5

無回答

1.1

1.9

2.2

3.4

3.0

3.9

2.3

2.2

1.6

2.6

2.4

1.4

1.7

1.2

1.2

2.0

2.0

2.8

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡 例 (％)

(1) 病院・診療所

(2) 福祉センターなど社会福祉施設

(3) 特別養護老人ホームなど

の介護施設

(4) 幼稚園・保育園・こども園

(5) 子どもの遊び場、公園

(6) 小学校・中学校

(7) 市民ホールなどの文化施設

(8) コミュニティセンターなど

の生涯学習施設

(9) 図書館

(10) 体育館などのスポーツ・

レクリエーション施設

(11) 防犯灯などの防犯施設

(12) 歩道や歩行者専用道路の整備

(13) 消防署・避難所などの防災施設

(14) 信号や横断歩道など

の交通安全施設

(15) 日常生活に利用する生活道路

(16) 国道や県道などの幹線道路

(17) 駐輪場・駐車場

(18) 公営住宅

(19) 鉄道やバスなどの

公共交通機関
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【施設の満足度の得点化】 

◆得点の算出式 

100点×「満足」の回答数＋75点×「やや満足」の回答数＋50点×「普通」の回答数 

 ＋25点×「やや不満」の回答数＋0点×「不満」の回答数／わからない・無回答を除く回答数 
 

○「(9)図書館」の点数が 64.8 点と最も高く、次いで「(1)病院・診療所」の点数が 58.8 点、「(4)

幼稚園・保育園・こども園」「(8)コミュニティセンターなどの生涯学習施設」の点数が58.6点とな

っています。 

○令和2年度調査と比較すると、「(1)病院・診療所」の点数が2.3点増加しています。一方、「(19)

鉄道やバスなどの公共交通機関」の点数が 4.7点減少しています。 

 

  

58.8 

51.3 

43.0 

58.6 

51.3 

57.6 

58.0 

58.6 

64.8 

52.2 

47.4 

39.6 

51.1 

47.6 

47.0 

47.7 

46.0 

44.9 

50.2 

56.5 

51.9 

45.4 

58.0 

49.8 

58.0 

58.5 

57.9 

65.6 

53.2 

49.8 

40.4 

51.2 

47.8 

47.6 

47.8 

46.2 

47.9 

54.9 

55.0 

50.0 

43.3 

58.3 

49.6 

59.4 

59.0 

58.2 

66.5 

52.7 

51.4 

39.5 

51.0 

48.6 

47.3 

48.6 

45.6 

44.7 

54.4 

0 20 40 60 80 100

(1) 病院・診療所

(2) 福祉センターなど社会福祉施設

(3) 特別養護老人ホームなどの介護施設

(4) 幼稚園・保育園・こども園

(5) 子どもの遊び場、公園

(6) 小学校・中学校

(7) 市民ホールなどの文化施設

(8) コミュニティセンターなどの生涯学習施設

(9) 図書館

(10) 体育館などのスポーツ・レクリエーション施設

(11) 防犯灯などの防犯施設

(12) 歩道や歩行者専用道路の整備

(13) 消防署・避難所などの防災施設

(14) 信号や横断歩道などの交通安全施設

(15) 日常生活に利用する生活道路

(16) 国道や県道などの幹線道路

(17) 駐輪場・駐車場

(18) 公営住宅

(19) 鉄道やバスなどの公共交通機関

R4調査

(n=1,517)

R2調査

(n=1,693)

H29調査

(n=1,676)

（点）
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【年齢別】 

○年齢別でみると、ほとんどの施設で「10代」「20～24歳」の点数が高くなっています。 

○40～44 歳では「(9)図書館」の点数が高く、50～54 歳、70 歳以上で「(11)防犯灯などの防犯

施設」が高くなっています。 

 

 

  

単位：点

全
体

10
代

20
　

24
歳

25
　

29
歳

30
　

34
歳

35
　

39
歳

40
　

44
歳

45
　

49
歳

50
　

54
歳

55
　

59
歳

60
　

64
歳

65
　

69
歳

70
歳
以
上

1,517 11 46 32 54 76 110 130 146 106 116 149 521

(1) 病院・診療所 58.8 68.2 69.0 64.5 62.0 57.8 56.4 58.3 56.6 52.9 50.4 55.6 62.5

(2) 福祉センターなど社会福祉施設 51.3 60.7 63.1 57.8 50.9 54.7 53.4 51.5 50.8 49.6 47.8 49.8 51.5

(3)
特別養護老人ホームなどの
介護施設

43.0 65.0 59.4 53.6 47.5 46.7 51.2 41.1 43.3 42.8 38.5 42.9 41.1

(4) 幼稚園・保育園・こども園 58.6 71.9 65.3 56.0 45.0 55.2 59.3 62.5 62.4 59.1 56.0 51.2 60.6

(5) 子どもの遊び場、公園 51.3 60.0 57.1 54.0 41.3 48.6 50.0 53.4 53.7 50.7 48.2 47.9 53.5

(6) 小学校・中学校 57.6 65.0 70.5 57.0 56.7 51.2 57.8 58.2 58.0 53.5 54.8 55.5 59.5

(7) 市民ホールなどの文化施設 58.0 68.8 63.3 63.5 56.8 56.7 62.4 59.5 61.5 52.9 55.1 53.4 58.6

(8)
コミュニティセンターなどの
生涯学習施設

58.6 62.5 67.2 58.7 58.6 58.6 63.6 59.3 61.4 54.3 55.9 54.6 58.6

(9) 図書館 64.8 62.5 63.1 68.3 66.3 67.5 71.2 66.2 66.2 58.6 63.9 60.9 65.1

(10)
体育館などのスポーツ・
レクリエーション施設

52.2 53.1 61.7 52.9 50.8 53.8 59.6 54.3 55.8 50.7 50.3 46.2 50.8

(11) 防犯灯などの防犯施設 47.4 47.2 50.0 47.8 41.9 46.8 46.7 45.2 50.2 40.4 45.8 45.1 50.2

(12) 歩道や歩行者専用道路の整備 39.6 54.5 50.0 37.5 33.3 37.3 41.4 39.4 40.9 35.6 36.3 36.0 41.9

(13) 消防署・避難所などの防災施設 51.1 66.7 66.7 57.7 58.1 55.6 54.4 51.7 51.5 49.7 50.5 48.7 48.0

(14)
信号や横断歩道などの
交通安全施設

47.6 62.5 60.2 50.0 49.1 45.9 48.6 44.8 46.5 43.8 44.4 42.9 50.1

(15) 日常生活に利用する生活道路 47.0 52.3 57.0 50.8 40.1 48.3 49.1 46.7 46.7 43.3 43.7 45.9 48.2

(16) 国道や県道などの幹線道路 47.7 57.5 57.9 52.7 54.3 51.4 50.7 45.9 47.9 44.4 44.8 43.8 47.7

(17) 駐輪場・駐車場 46.0 50.0 58.3 56.5 53.3 48.2 49.8 46.7 45.4 39.8 43.7 42.0 45.5

(18) 公営住宅 44.9 64.3 62.5 57.1 45.8 53.8 47.9 47.5 45.3 43.6 39.1 41.8 42.6

(19) 鉄道やバスなどの公共交通機関 50.2 70.5 60.6 50.0 58.2 56.5 50.9 49.8 49.5 44.9 48.4 47.7 49.5

区分

有効回答数（件）

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～
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【小学校区別】 

○小学校区別にみると、あすか野小学校区では「(4)幼稚園・保育園・こども園」、「(5)子どもの遊

び場、公園」等 8項目の点数が高くなっています。 

○真弓小学校区では「(7)市民ホールなどの文化施設」、「(8)コミュニティセンターなどの生涯学習

施設」等 6項目の点数が高くなっています。 

 

 

 

  

単位：点

全
体

生
駒
小
学
校

生
駒
南
小
学
校

生
駒
北
小
学
校

生
駒
台
小
学
校

生
駒
東
小
学
校

真
弓
小
学
校

俵
口
小
学
校

鹿
ノ
台
小
学
校

桜
ヶ
丘
小
学
校

あ
す
か
野
小
学
校

壱
分
小
学
校

生
駒
南
第
二
小
学
校

1,517 158 86 66 162 134 137 145 116 94 149 138 78

(1) 病院・診療所 58.8 61.9 56.8 56.3 55.9 66.5 61.5 58.4 50.4 62.5 58.3 60.8 51.0

(2) 福祉センターなど社会福祉施設 51.3 53.1 48.7 44.9 51.0 55.5 54.1 49.3 47.6 54.4 52.4 53.4 46.2

(3)
特別養護老人ホームなどの
介護施設

43.0 45.8 36.1 40.7 41.2 42.0 50.4 41.5 38.8 45.7 42.1 48.8 41.1

(4) 幼稚園・保育園・こども園 58.6 59.5 58.1 55.9 58.9 54.9 59.0 55.1 59.2 58.1 66.0 61.3 50.5

(5) 子どもの遊び場、公園 51.3 42.5 43.8 49.5 50.0 52.8 59.7 43.2 58.6 49.0 61.1 55.0 47.1

(6) 小学校・中学校 57.6 60.4 55.1 54.7 56.3 58.9 58.7 54.7 63.9 56.0 59.1 58.0 49.5

(7) 市民ホールなどの文化施設 58.0 61.0 52.9 54.9 58.8 57.5 62.6 55.8 58.2 56.3 60.5 58.1 54.1

(8)
コミュニティセンターなどの
生涯学習施設

58.6 60.0 56.0 53.9 57.5 59.2 65.3 55.5 57.6 57.7 62.0 59.8 52.3

(9) 図書館 64.8 66.6 61.5 56.8 65.5 64.9 67.7 63.0 64.9 69.5 68.3 63.3 58.7

(10)
体育館などのスポーツ・
レクリエーション施設

52.2 54.2 44.4 51.4 55.2 50.8 53.4 51.9 47.3 50.0 58.6 52.6 53.4

(11) 防犯灯などの防犯施設 47.4 47.1 43.4 48.0 49.6 44.9 49.2 45.2 49.5 42.4 56.9 46.9 39.6

(12) 歩道や歩行者専用道路の整備 39.6 33.6 33.7 34.4 42.7 32.5 51.9 36.4 44.9 34.1 52.7 36.8 33.3

(13) 消防署・避難所などの防災施設 51.1 52.1 51.3 47.4 48.9 51.2 54.2 48.9 52.2 52.4 54.7 48.6 50.0

(14)
信号や横断歩道などの
交通安全施設

47.6 46.8 47.5 39.8 46.9 41.9 51.7 47.1 52.9 47.5 55.8 45.8 44.0

(15) 日常生活に利用する生活道路 47.0 42.8 44.6 41.8 46.6 40.9 58.1 47.3 53.5 43.6 57.4 41.9 39.7

(16) 国道や県道などの幹線道路 47.7 48.4 46.0 40.7 47.8 45.0 53.1 49.0 47.5 48.0 54.7 44.0 42.0

(17) 駐輪場・駐車場 46.0 48.1 44.4 43.1 44.1 47.7 50.8 40.3 46.9 44.3 49.1 46.3 43.6

(18) 公営住宅 44.9 44.9 41.9 40.2 43.0 47.9 51.5 45.5 43.8 43.3 47.3 44.1 42.7

(19) 鉄道やバスなどの公共交通機関 50.2 63.7 42.2 26.2 41.9 56.6 56.8 60.6 49.6 60.6 44.5 47.0 35.7

区分

有効回答数（件）
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【家族の状況別】 

○家族の状況別にみると、「就学前の子どもがいる」家庭で、8項目の点数が高くなっています。 

○また、「小・中学生の子どもがいる」家庭で 7項目の点数が高くなっています。 

 

 
 

  

単位：点

全
体

配
偶
者
が
い
る

就
学
前
の
子
ど
も
が
い
る

小
・
中
学
生
の
子
ど
も
が
い
る

自
分
以
外
に
６
５
歳
以
上
の

家
族
が
い
る

上
記
１
～

４
の
い
ず
れ
に
も

あ
た
ら
な
い

1,517 1,079 122 245 475 260

(1) 病院・診療所 58.8 58.1 61.1 58.6 59.2 61.7

(2) 福祉センターなど社会福祉施設 51.3 51.0 53.5 52.9 50.9 53.2

(3)
特別養護老人ホームなどの
介護施設

43.0 42.4 50.0 45.7 42.3 45.7

(4) 幼稚園・保育園・こども園 58.6 58.8 58.8 64.2 57.3 59.4

(5) 子どもの遊び場、公園 51.3 51.4 47.7 52.1 53.2 51.6

(6) 小学校・中学校 57.6 57.2 54.8 58.0 57.0 60.0

(7) 市民ホールなどの文化施設 58.0 58.3 60.4 63.8 57.6 58.9

(8)
コミュニティセンターなどの
生涯学習施設

58.6 58.6 61.2 64.2 57.8 59.8

(9) 図書館 64.8 65.7 69.4 71.6 63.2 64.1

(10)
体育館などのスポーツ・
レクリエーション施設

52.2 52.5 57.5 58.7 50.8 51.9

(11) 防犯灯などの防犯施設 47.4 48.0 49.2 49.2 47.6 45.9

(12) 歩道や歩行者専用道路の整備 39.6 39.6 38.7 42.2 41.1 39.2

(13) 消防署・避難所などの防災施設 51.1 51.4 57.1 54.3 49.8 50.8

(14)
信号や横断歩道などの
交通安全施設

47.6 47.3 47.3 47.9 47.7 50.0

(15) 日常生活に利用する生活道路 47.0 46.8 46.5 49.4 47.8 48.0

(16) 国道や県道などの幹線道路 47.7 47.4 51.7 48.0 48.3 49.3

(17) 駐輪場・駐車場 46.0 46.1 53.3 51.1 45.4 46.7

(18) 公営住宅 44.9 44.9 51.2 51.0 41.6 46.2

(19) 鉄道やバスなどの公共交通機関 50.2 49.9 54.2 50.9 50.2 50.8

区分

有効回答数（件）
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問 15 生駒市が実施している取組やサービス（内容や質）について、現状の「満足度」をおた

ずねします。次の(1)～(25)の各項目について、あなたの思いにもっとも近いものをそれ

ぞれ１つ選んでください。 
 

○「満足」と「やや満足」をあわせた『満足』の割合は、「(23)ごみの減量や分別収集」が最も高く、次

いで「(2)一般の医療サービス」となっています。 

○また、「やや不満」と「不満」をあわせた『不満』の割合は、「(21)市内の産業振興・企業誘致」が最

も高く、次いで「(20)下水道（下水道事業）」となっています。 

 

  

満足

2.5

6.5

4.7

6.1

5.1

2.2

1.7

1.5

2.8

3.0

1.4

3.7

1.4

2.8

3.6

3.6

3.0

1.5

10.4

9.2

0.7

3.0

7.8

5.7

2.9

やや満足

13.4

19.6

16.6

14.3

17.1

8.4

5.2

3.4

7.1

6.9

4.5

12.5

6.2

12.7

13.4

11.4

8.3

4.8

14.7

12.1

3.2

9.0

21.9

18.9

9.9

普通

42.1

51.9

39.9

39.2

49.1

30.7

23.7

22.5

21.6

22.0

22.1

34.8

32.4

39.7

48.6

46.5

46.1

33.3

48.8

43.5

25.2

40.8

45.7

46.5

47.1

やや不満

5.3

8.8

13.2

8.1

6.5

7.2

4.4

4.4

3.0

3.8

3.6

4.9

3.6

7.8

11.9

12.0

8.8

6.0

8.9

11.5

14.5

4.9

12.3

6.9

6.8

不満

2.0

2.9

4.7

3.8

2.3

1.8

1.7

2.2

1.7

1.8

1.5

2.8

1.8

2.7

4.3

3.5

2.8

1.8

4.5

10.1

8.1

1.8

8.0

2.6

2.4

わからない

31.2

7.9

18.9

26.4

17.8

47.9

61.0

63.7

61.1

59.9

64.1

38.6

51.7

31.2

16.0

20.9

28.7

50.2

11.7

12.5

45.6

38.0

3.3

17.9

29.1

無回答

3.4

2.4

2.0

2.2

2.0

1.7

2.4

2.2

2.7

2.6

2.8

2.7

2.8

2.9

2.3

2.1

2.3

2.4

1.1

1.1

2.6

2.4

1.0

1.6

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡 例 (％)

(1) 市民活動や地域活動の支援

(2)  一般の医療サービス

(3) 休日・夜間医療サービス

(4) 救急医療サービス

(5) 健康診査・健康教育などの

保健サービス

(6) 高齢者の生きがい活動

(7) ホームヘルパーなどの

居宅介護サービス

(8) 障がい者の福祉サービス

(9) 延長保育などの保育サービス

(10) 学童保育サービス

(11) ファミリー・サポート事業

などの子育て支援サービス

(12) 学校教育

(13) 青少年の健全育成

(14) 子どもの安全対策

(15) 避難情報の発信などの

防災対策

(16) 地域防犯活動などの

防犯対策

(17) 交通安全教育などの

交通安全対策

(18) 消費者相談などの

消費者保護対策

(19) 上水道（水道事業）

(20) 下水道（下水道事業）

(21) 市内の産業振興・企業誘致

(22) 環境教育

(23) ごみの減量や分別収集

(24) 緑化の推進

(25) 情報公開
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【取組やサービスの満足度の得点化】 

◆得点の算出式 

100点×「満足」の回答数＋75点×「やや満足」の回答数＋50点×「普通」の回答数 

 ＋25点×「やや不満」の回答数＋0点×「不満」の回答数／わからない・無回答を除く回答数 
 

○「(24)緑化の推進」の点数が 55.7点と最も高く、次いで「(5)健康診査・健康教育などの保健サ

ービス」、「(19)上水道（水道事業）」の点数が 55.1点となっています。 

○令和 2 年度調査と比較すると、「(9)延長保育などの保育サービス」の点数が 2.1 点増加してい

ます。一方、「(8)障がい者の福祉サービス」の点数が 1.7点減少しています。 

 

  

53.5 

55.0 

51.1 

53.8 

55.1 

51.1 

50.6 

48.3 

54.4 

53.8 

50.5 

54.0 

50.9 

52.0 

50.0 

49.9 

50.0 

49.0 

55.1 

49.7 

37.4 

52.7 

52.4 

55.7 

51.5 

52.8 

53.6 

51.4 

52.7 

55.3 

51.5 

51.0 

50.0 

52.3 

52.1 

51.7 

54.9 

52.3 

53.0 

50.8 

51.1 

50.7 

49.3 

54.1 

48.1 

37.9 

52.3 

52.1 

55.1 

50.4 

53.9 

53.8 

50.6 

50.4 

56.5 

51.6 

49.4 

49.7 

53.7 

52.3 

55.6 

52.5 

50.8 

51.6 

51.4 

50.1 

49.6 

56.1 

48.6 

38.5 

52.6 

50.2 

55.7 

51.8 

0 20 40 60 80 100

(1) 市民活動や地域活動の支援

(2) 一般の医療サービス

(3) 休日・夜間医療サービス

(4) 救急医療サービス

(5) 健康診査・健康教育などの保健サービス

(6) 高齢者の生きがい活動

(7) ホームヘルパーなどの居宅介護サービス

(8) 障がい者の福祉サービス

(9) 延長保育などの保育サービス

(10) 学童保育サービス

(11) ファミリー・サポート事業などの

子育て支援サービス

(12) 学校教育

(13) 青少年の健全育成

(14) 子どもの安全対策

(15) 避難情報の発信などの防災対策

(16) 地域防犯活動などの防犯対策

(17) 交通安全教育などの交通安全対策

(18) 消費者相談などの消費者保護対策

(19) 上水道（水道事業）

(20) 下水道（下水道事業）

(21) 市内の産業振興・企業誘致

(22) 環境教育

(23) ごみの減量や分別収集

(24) 緑化の推進

(25) 情報公開

R4調査

(n=1,517)

R2調査

(n=1,693)

H29調査

(n=1,676)

（点）

H29 項目なし
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【年齢別】 

○年齢別にみると、20～24歳で 14項目の点数、10代で 11項目の点数が高くなっています。 

 

 

  

単位：点

全
体

10
代

20
　

24
歳

25
　

29
歳

30
　

34
歳

35
　

39
歳

40
　

44
歳

45
　

49
歳

50
　

54
歳

55
　

59
歳

60
　

64
歳

65
　

69
歳

70
歳
以
上

1,517 11 46 32 54 76 110 130 146 106 116 149 521

(1) 市民活動や地域活動の支援 53.5 53.1 63.9 56.9 55.3 55.7 56.1 53.2 53.9 49.1 47.5 50.3 54.9

(2) 一般の医療サービス 55.0 65.0 69.5 65.0 53.5 57.6 57.8 55.2 52.4 50.5 47.4 52.0 56.6

(3) 休日・夜間医療サービス 51.1 69.4 66.3 51.0 50.7 53.3 55.7 51.3 53.4 47.5 46.1 48.4 50.7

(4) 救急医療サービス 53.8 71.9 73.0 53.4 50.8 53.9 56.0 51.4 53.8 47.6 46.5 53.1 56.1

(5)
健康診査・健康教育などの
保健サービス

55.1 59.4 64.2 53.9 51.9 52.5 57.6 53.0 57.1 47.9 48.3 53.7 58.0

(6) 高齢者の生きがい活動 51.1 71.4 60.0 65.6 55.9 55.7 56.0 51.5 51.8 46.9 42.6 52.1 51.1

(7)
ホームヘルパーなどの
居宅介護サービス

50.6 65.0 60.0 62.5 50.0 54.8 56.5 48.0 47.0 46.6 46.7 49.6 51.6

(8) 障がい者の福祉サービス 48.3 56.3 62.5 58.3 47.1 53.3 56.6 50.0 46.0 45.4 44.6 44.9 48.0

(9) 延長保育などの保育サービス 54.4 70.8 64.3 56.3 52.7 56.7 57.8 49.6 57.5 51.4 47.4 49.5 56.3

(10) 学童保育サービス 53.8 69.4 63.8 62.5 53.8 49.5 52.2 51.0 57.7 52.0 45.1 49.1 56.9

(11)
ファミリー・サポート事業などの
子育て支援サービス

50.5 58.3 67.2 41.7 49.0 50.6 48.1 50.6 58.3 50.0 43.8 45.5 50.9

(12) 学校教育 54.0 65.0 66.0 52.6 53.1 50.9 58.0 51.7 55.9 51.2 50.4 51.5 54.5

(13) 青少年の健全育成 50.9 56.3 63.0 48.2 51.3 50.6 53.4 47.7 54.6 45.7 48.3 49.6 50.9

(14) 子どもの安全対策 52.0 57.5 62.2 50.0 51.8 51.6 54.2 51.0 56.4 48.8 48.0 48.5 51.9

(15) 避難情報の発信などの防災対策 50.0 67.5 59.5 56.0 53.4 51.2 54.3 52.4 54.2 44.0 47.5 45.5 48.7

(16) 地域防犯活動などの防犯対策 49.9 57.5 60.5 46.1 54.0 49.6 55.0 51.3 52.6 46.2 47.1 45.8 49.2

(17) 交通安全教育などの交通安全対策 50.0 60.0 64.5 47.7 48.3 55.7 54.3 49.7 52.4 47.1 45.1 46.4 48.9

(18) 消費者相談などの消費者保護対策 49.0 58.3 64.5 57.7 54.5 52.3 52.8 49.4 51.9 48.1 47.0 45.2 47.3

(19) 上水道（水道事業） 55.1 75.0 72.8 56.8 54.2 57.5 52.6 52.0 52.5 46.9 52.1 53.1 58.1

(20) 下水道（下水道事業） 49.7 71.9 67.4 50.0 52.0 53.2 50.5 45.7 48.4 41.7 47.4 45.8 52.1

(21) 市内の産業振興・企業誘致 37.4 43.8 48.9 37.5 45.5 43.6 39.9 31.9 37.6 34.4 34.7 34.3 37.6

(22) 環境教育 52.7 72.2 60.5 59.7 55.4 55.1 54.7 52.5 54.9 51.8 48.5 48.4 51.2

(23) ごみの減量や分別収集 52.4 62.5 60.1 52.7 49.0 46.9 52.4 49.0 48.6 49.8 49.6 49.5 57.1

(24) 緑化の推進 55.7 61.1 64.7 59.3 59.8 61.3 55.7 55.0 57.8 52.7 52.3 53.1 55.8

(25) 情報公開 51.5 59.4 54.6 51.1 52.9 50.0 54.7 52.4 54.5 50.0 48.3 47.0 51.8

区分

有効回答数（件）

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～
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【小学校区別】 

○小学校区別でみると、あすか野小学校区で「(24)緑化の推進」や「(10)学童保育サービス」等の

9項目の点数が高くなっています。 

 

 

 

  

単位：点

全
体

生
駒
小
学
校

生
駒
南
小
学
校

生
駒
北
小
学
校

生
駒
台
小
学
校

生
駒
東
小
学
校

真
弓
小
学
校

俵
口
小
学
校

鹿
ノ
台
小
学
校

桜
ヶ
丘
小
学
校

あ
す
か
野
小
学
校

壱
分
小
学
校

生
駒
南
第
二
小
学
校

1,517 158 86 66 162 134 137 145 116 94 149 138 78

(1) 市民活動や地域活動の支援 53.5 57.8 49.1 50.5 54.7 54.1 51.9 50.3 53.5 53.5 57.0 56.0 49.0

(2) 一般の医療サービス 55.0 59.8 53.2 50.8 52.8 57.6 54.6 55.0 52.4 55.1 57.2 55.8 51.1

(3) 休日・夜間医療サービス 51.1 52.2 50.0 46.2 48.3 55.2 50.9 50.9 47.2 52.8 56.3 50.2 50.7

(4) 救急医療サービス 53.8 56.8 55.5 47.4 52.0 57.2 53.6 52.1 52.1 56.9 55.5 53.6 50.4

(5)
健康診査・健康教育などの
保健サービス

55.1 58.4 52.5 53.1 55.5 55.3 55.1 55.6 55.4 55.0 56.9 54.6 49.6

(6) 高齢者の生きがい活動 51.1 53.7 46.9 50.6 53.3 48.7 51.7 51.1 53.3 52.4 50.6 56.8 42.8

(7)
ホームヘルパーなどの
居宅介護サービス

50.6 53.8 51.3 48.5 48.7 53.5 54.9 48.5 51.6 46.0 47.2 55.9 43.8

(8) 障がい者の福祉サービス 48.3 51.5 47.1 43.3 44.7 54.1 49.4 43.4 49.4 50.0 47.8 55.2 42.9

(9) 延長保育などの保育サービス 54.4 58.1 55.4 56.7 54.4 57.4 56.1 55.2 53.6 44.4 56.3 53.4 47.1

(10) 学童保育サービス 53.8 49.6 54.2 56.9 53.9 54.8 53.1 54.3 53.9 48.0 60.4 54.8 48.0

(11)
ファミリー・サポート事業などの
子育て支援サービス

50.5 52.6 45.9 48.9 49.5 51.7 50.6 54.6 48.1 49.2 53.2 53.9 45.5

(12) 学校教育 54.0 54.8 50.0 53.2 53.2 56.7 56.3 50.3 57.0 54.2 56.7 54.7 45.8

(13) 青少年の健全育成 50.9 53.6 46.7 58.3 47.8 50.9 54.8 47.8 53.1 47.7 51.2 51.9 46.8

(14) 子どもの安全対策 52.0 53.5 43.6 52.0 50.4 50.0 56.6 47.0 57.0 50.9 57.1 51.2 47.6

(15) 避難情報の発信などの防災対策 50.0 51.7 45.8 48.3 49.0 51.0 52.4 47.1 54.8 50.3 52.1 49.5 45.8

(16) 地域防犯活動などの防犯対策 49.9 48.5 45.7 49.2 47.9 51.4 50.7 45.7 59.0 48.2 55.6 47.8 45.3

(17) 交通安全教育などの交通安全対策 50.0 52.0 46.6 47.4 49.8 48.8 51.6 47.3 52.8 49.6 53.6 49.5 46.8

(18) 消費者相談などの消費者保護対策 49.0 50.0 47.2 45.8 48.8 48.1 50.8 48.0 51.5 51.2 48.2 52.2 45.6

(19) 上水道（水道事業） 55.1 57.4 50.6 52.6 55.0 56.5 57.3 54.5 56.6 54.5 58.2 53.8 50.0

(20) 下水道（下水道事業） 49.7 48.9 40.2 41.4 45.7 52.1 56.5 48.8 54.0 45.5 58.9 51.2 44.9

(21) 市内の産業振興・企業誘致 37.4 37.0 36.1 41.0 39.6 38.8 41.9 32.7 38.0 37.2 36.4 38.4 32.0

(22) 環境教育 52.7 49.7 50.0 51.8 50.0 52.0 53.7 49.7 56.0 53.4 55.9 57.1 51.0

(23) ごみの減量や分別収集 52.4 51.0 45.9 56.5 50.8 55.5 54.5 48.0 56.0 53.0 57.4 52.3 50.3

(24) 緑化の推進 55.7 51.7 49.3 55.1 53.5 55.0 59.1 55.2 60.5 54.2 60.6 56.7 56.6

(25) 情報公開 51.5 51.2 48.3 50.0 52.5 50.3 52.6 52.2 51.9 50.4 54.5 52.4 50.0

区分

有効回答数（件）
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【家族の状況別】 

○家族の状況別でみると、「1～4 のいずれにもあたらない」で、「(9)延長保育などの保育サービ

ス」や「(5)健康診査・健康教育などの保健サービス」等の 10項目で点数が高くなっています。 

 

 

  

単位：点

全
体

配
偶
者
が
い
る

就
学
前
の
子
ど
も
が
い
る

小
・
中
学
生
の
子
ど
も
が
い
る

自
分
以
外
に
６
５
歳
以
上
の

家
族
が
い
る

上
記
１
～

４
の
い
ず
れ
に
も

あ
た
ら
な
い

1,517 1,079 122 245 475 260

(1) 市民活動や地域活動の支援 53.5 52.6 56.9 55.8 53.3 57.3

(2) 一般の医療サービス 55.0 54.4 60.5 58.4 53.9 58.0

(3) 休日・夜間医療サービス 51.1 50.9 54.4 55.5 50.2 51.4

(4) 救急医療サービス 53.8 53.0 55.5 56.1 52.9 59.0

(5)
健康診査・健康教育などの
保健サービス

55.1 54.5 55.8 57.6 53.7 59.5

(6) 高齢者の生きがい活動 51.1 50.8 59.2 54.7 50.9 53.0

(7)
ホームヘルパーなどの
居宅介護サービス

50.6 49.9 56.6 51.3 50.1 56.3

(8) 障がい者の福祉サービス 48.3 48.0 52.4 53.9 46.8 51.5

(9) 延長保育などの保育サービス 54.4 53.1 55.6 58.2 53.1 61.3

(10) 学童保育サービス 53.8 52.6 51.4 54.6 53.9 59.3

(11)
ファミリー・サポート事業などの
子育て支援サービス

50.5 49.4 48.4 53.0 49.1 55.6

(12) 学校教育 54.0 53.7 54.1 55.3 52.8 53.9

(13) 青少年の健全育成 50.9 50.6 51.7 51.3 49.6 52.4

(14) 子どもの安全対策 52.0 51.8 52.0 53.3 50.5 53.4

(15) 避難情報の発信などの防災対策 50.0 49.8 54.2 53.6 48.7 51.4

(16) 地域防犯活動などの防犯対策 49.9 50.2 53.2 53.9 48.3 49.7

(17) 交通安全教育などの交通安全対策 50.0 49.6 56.9 54.4 49.2 52.9

(18) 消費者相談などの消費者保護対策 49.0 48.1 53.6 52.5 48.1 53.5

(19) 上水道（水道事業） 55.1 53.9 55.5 54.6 56.3 59.2

(20) 下水道（下水道事業） 49.7 48.9 52.8 49.6 51.7 50.7

(21) 市内の産業振興・企業誘致 37.4 37.0 41.1 39.8 37.0 39.3

(22) 環境教育 52.7 52.3 53.6 56.2 51.7 54.8

(23) ごみの減量や分別収集 52.4 51.9 47.1 50.3 53.7 54.9

(24) 緑化の推進 55.7 55.4 58.8 58.9 56.0 58.7

(25) 情報公開 51.5 51.6 54.3 54.2 51.1 51.3

区分

有効回答数（件）
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◆ 施策の重要度について 
 

問 16 生駒市では、次のような各分野の施策に取り組んでいます。次の(1)～(30)の各分野の重

要性について、あなたの思いにもっとも近いものをそれぞれ１つ選んでください。 
 

○「重要」と「やや重要」をあわせた『重要』の割合は、「(2)医療」が最も高く、次いで「(5)防災」、

「(7)生活安全」となっています。 

 

 

  

重要

40.3

61.8

43.3

37.7

50.6

47.7

50.0

39.5

48.9

49.7

34.6

23.3

20.9

17.7

18.7

やや重要

30.1

23.5

31.0

27.2

26.6

26.6

26.9

26.4

23.1

23.5

25.0

26.9

24.3

26.2

28.6

普通

26.2

12.3

20.9

28.9

19.5

23.1

20.4

27.6

22.1

22.1

34.0

40.5

44.8

47.7

45.1

やや重要でない

0.9

0.7

1.7

2.2

0.7

0.2

0.2

1.2

1.2

0.5

1.1

3.3

4.4

4.0

3.5

重要でない

0.7

0.3

1.2

1.5

0.7

0.3

0.5

1.8

1.8

1.4

1.6

2.9

2.7

1.9

1.7

無回答

1.8

1.5

1.8

2.6

2.0

2.0

2.0

3.4

2.9

2.7

3.6

3.0

3.0

2.6

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡 例 (％)

(1) 健康づくり

(2) 医療

(3) 高齢者保健福祉・地域福祉

(4) 障がい者保健福祉

(5) 防災

(6) 消防

(7) 生活安全

(8) 母子保健

(9) 子ども・子育て支援

(10) 学校教育

(11) 青少年

(12) 人権・多文化共生

(13) 男女共同参画

(14) 市民協働・地域コミュニティ

(15) 生涯学習・スポーツ

n=1,517
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重要

13.8

37.4

33.8

46.5

43.2

23.2

41.7

30.0

21.0

17.6

21.6

25.0

26.8

31.6

24.7

やや重要

25.9

32.3

31.4

29.9

28.4

25.6

30.5

33.0

29.0

26.9

27.1

25.4

28.3

27.2

23.4

普通

49.9

26.4

29.7

20.2

25.0

40.9

24.7

32.2

41.9

44.4

42.1

42.5

39.0

35.3

43.6

やや重要でない

5.1

1.0

1.5

1.0

0.9

4.7

0.5

1.5

3.6

6.0

4.1

2.1

1.9

1.9

3.0

重要でない

2.2

0.5

0.9

0.2

0.3

2.8

0.4

1.0

1.7

2.3

2.2

1.7

1.3

1.3

2.7

無回答

3.0

2.4

2.8

2.2

2.2

2.9

2.2

2.3

2.8

2.8

2.8

3.2

2.7

2.7

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡 例 (％)

(16) 歴史・文化振興

(17) 住宅環境

(18) 都市づくり

(19) 道路・公共交通

(20) 上下水道

(21) 低炭素・循環型社会

(22) 生活環境

(23) 緑環境・公園

(24) 都市活力創造

(25) 商工観光

(26) 農業

(27) 行政経営

(28) 情報提供・情報利活用

(29) 財政経営

(30) 職員・行政組織

n=1,517
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【施策の重要度の得点化】 

◆得点の算出式 

100点×「重要」の回答数＋75点×「やや重要」の回答数＋50点×「普通」の回答数 

 ＋25点×「やや重要でない」の回答数＋0点×「重要でない」の回答数／無回答を除く回答数 
 

○「(2)医療」の点数が 87.0 点と最も高く、次いで「(7)生活安全」の点数が 82.1 点、「(5)防災」

の点数が 82.0点となっています。 

 

 

  

77.6 

87.0 

78.9 

75.0 

82.0 

80.9 

82.1 

76.0 

79.9 

80.7 

73.3 

66.6 

64.5 

63.8 

65.1 

61.4 

77.0 

74.6 

81.1 

79.0 

65.9 

78.8 

72.9 

66.5 

63.2 

65.9 

68.1 

69.9 

72.1 

66.5 

0 20 40 60 80 100

(1) 健康づくり

(2) 医療

(3) 高齢者保健福祉・地域福祉

(4) 障がい者保健福祉

(5) 防災

(6) 消防

(7) 生活安全

(8) 母子保健

(9) 子ども・子育て支援

(10) 学校教育

(11) 青少年

(12) 人権・多文化共生

(13) 男女共同参画

(14) 市民協働・地域コミュニティ

(15) 生涯学習・スポーツ

(16) 歴史・文化振興

(17) 住宅環境

(18) 都市づくり

(19) 道路・公共交通

(20) 上下水道

(21) 低炭素・循環型社会

(22) 生活環境

(23) 緑環境・公園

(24) 都市活力創造

(25) 商工観光

(26) 農業

(27) 行政経営

(28) 情報提供・情報利活用

(29) 財政経営

(30) 職員・行政組織

(点)
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◆ 実現を目指す「５年後のまち」の姿 
 

問 17 生駒市が実現を目指すまちの姿に対し、市の現状をどのように感じておられるかをおた

ずねします。次の 1～23 の各項目について、あなたの実感にもっとも近いものをそれぞ

れ１つ選んでください。 （※どうしても判断することができない場合のみ「判断でき

ない」を選択してください。） 
 

○「そう思う」と「どちらかというとそう思う」をあわせた割合が、上下水道分野の「17.健全で効率的

な事業経営を維持し、安全安心な水道水を安定して供給している。」が 57.8％、次いで医療分

野の「2.医療費削減に向けた一人ひとりの意識向上のもと、国民健康保険制度が安定的に運営

され、誰もが安心して医療を受けている。」が 56.1％で高くなっています。 

※下表では、各項目で回答割合が最も高いものをグレー色の網掛けで表示しています。その中で、回答割合が 50％

以上のものは黒色の網掛けで表示しています。 

 

単位：％

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

1.健（検）診や地域の活動により、一人ひと

りが自然に健康に対する関心を持ち、元気で

生きがいを持った市民が増えている。

A 528 45.5 10.8 34.7 34.3 3.2 2.7 13.6 0.8 63.94

1.住民同士の声かけや助け合い活動、相談機

関の活用により、心の健康が維持でき、自分

らしく生きがいを持ち、安心して暮らすこと

ができている。

B 511 55.0 14.3 40.7 27.4 7.4 4.1 4.5 1.6 64.27

1.市立病院や地域の医療機関が連携し、救急

医療をはじめとする地域医療体制の整備が進

んでいる。

C 478 49.5 12.3 37.2 25.7 8.8 4.6 9.6 1.7 62.38

2.在宅医療の充実とともに医療機関と介護事

業所等との連携によって質の高い医療・介護

サービスが包括的に提供される体制が確保さ

れている。

A 528 28.2 7.6 20.6 31.4 8.3 4.4 26.7 0.9 56.48

2.医療費削減に向けた一人ひとりの意識向上

のもと、国民健康保険制度が安定的に運営さ

れ、誰もが安心して医療を受けている。

B 511 56.1 17.2 38.9 24.5 8.8 3.5 5.5 1.6 65.47

2.自助・互助・共助・公助のバランスの取れ

た包括的な支援・サービスの整備が進んでい

る。

C 478 28.6 7.5 21.1 38.7 8.2 3.8 18.8 1.9 56.46

3.認知症高齢者や家族を支える支援体制が進

んでいる。
A 528 15.6 4.2 11.4 28.6 11.2 6.4 37.1 1.1 48.24

3.地域住民が地域福祉活動に参加しやすい環

境が整い、住民同士の支え合いが広がってい

る。

B 511 33.2 7.2 26.0 38.7 12.1 4.7 9.0 2.2 55.34

3.市民が障がいについて理解し、人格と個性

を尊重し合いながら、共生する社会づくりが

進んでいる。

C 478 26.1 4.8 21.3 36.8 11.9 4.0 19.0 2.1 53.51

4.障がい者の生きがいある生活と社会参加が

進んでいる。
A 528 15.7 3.6 12.1 30.5 8.9 4.7 38.6 1.5 50.40

4.障がい者が住み慣れた地域の中で、自立し

て安心した生活ができる取組が進んでいる。
B 511 21.9 6.8 15.1 30.9 10.2 3.1 31.7 2.2 54.66

4.防災・減災のための対策が強化され、平常

時から防災を意識できるまちづくりが進んで

いる。

C 478 36.6 7.5 29.1 33.3 11.1 4.6 12.3 2.1 56.97

5.複数の自主防災組織が連携し、地域の特性

に応じた災害対応ができている。
A 528 26.1 5.3 20.8 33.0 8.3 4.4 26.7 1.5 55.01

5.被災からいち早く立ち直ることができる体

制を強化し、他地域・団体からの受援体制や

他被災地への支援体制が整っている。

B 511 19.7 6.8 12.9 35.0 9.8 4.5 29.0 2.0 52.83

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

実現を目指す「５年後のまち」の姿

「そう思う」＋

「どちらかというとそう

思う」

調

査

票

の

種

類

有

効

回

答

数

(

件

)

健

康

づ

く

り

医

療

高

齢

者

保

健

福

祉

・

地

域

福

祉

障

が

い

者

保

健

福

祉

防

災

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

判

断

で

き

な

い

無

回

答

得

点

化
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単位：％

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

5.市民に火災予防の意識が浸透し、各自が防

火対策を行うことで、より一層安全で安心し

て暮らせるまちになっている。

C 478 30.3 7.1 23.2 37.9 10.9 5.6 13.2 2.1 54.51

6.消火、救急体制の整備が進み、隣接消防本

部との相互応援協定の強化と活動連携が進ん

でいる。

A 528 24.6 5.3 19.3 30.7 5.5 2.8 35.0 1.3 57.37

6.市民が救命講習会を受講して応急手当を理

解することにより、救急車の適正な利用が進

んでいる。

B 511 26.7 6.3 20.4 35.2 10.8 4.7 20.9 1.8 54.11

6.交通ルールや交通マナーを守る意識が高ま

り、だれでも安全でかつ安心して外出や移動

ができている。

C 478 35.2 8.2 27.0 36.2 11.7 7.5 7.5 1.9 54.56

7.地域の安全は地域で守るという市民一人ひ

とりの意識が高まり、安全で住み良い地域社

会が広がっている。

A 528 31.3 6.3 25.0 35.6 8.1 7.2 16.9 0.9 54.55

7.市民の消費生活に関する意識・知識が高ま

り、消費者トラブルにも適切に対応できてい

る。

B 511 21.5 4.7 16.8 37.8 8.0 3.7 26.8 2.2 53.79

7.パートナーや家族の妊娠・出産・子育てに

対する理解が広がり、安心して妊娠・出産・

子育てにのぞめる妊婦とパートナー、その家

族が増えている。

C 478 31.0 8.2 22.8 27.2 9.2 5.9 23.8 2.9 56.21

8.保護者が精神的に安心して子育てができ、

子どもがより一層健康で、すくすくと育って

いる。

A 528 41.6 8.1 33.5 27.1 5.7 3.0 20.8 1.7 62.29

8.子どもの安全が確保され、子育てと仕事を

両立させたい家庭やひとり親家庭が安心して

就労できる環境が整っている。

B 511 28.8 8.4 20.4 29.4 7.8 5.5 26.0 2.5 56.44

8.就学前教育の充実と幼稚園の長時間預かり

又はこども園化が進んでいる。
C 478 33.9 7.7 26.2 24.1 6.1 4.8 28.2 2.9 59.42

9.地域や社会が保護者に寄り添い、親の成長

を支援することにより、子どものより良い育

ちを実現している。

A 528 29.3 6.4 22.9 33.5 8.1 3.8 23.7 1.5 56.71

9.児童生徒一人ひとりの確かな学力を育成す

るために、社会総がかりで多角的な教育活動

が進んでいる。

B 511 27.0 8.0 19.0 28.6 10.2 4.9 26.8 2.5 55.33

9.特別な支援を要する幼児、児童、生徒、保

護者への通級指導等や教育相談が効果的に行

われ、個人に応じた支援や教育が定着してい

る。

C 478 21.1 5.6 15.5 28.9 7.5 4.6 34.7 3.1 54.04

10.子どもたちが安心して、笑顔で過ごすこ

とができる教育環境が整っている。
A 528 40.0 7.4 32.6 28.0 5.7 2.5 22.3 1.5 62.06

10.地域、学校、家庭が連携し、地域力を活

用した支援により、子どもや若者が生き生き

と過ごし、健やかに成長する環境が整ってい

る。

B 511 32.6 7.0 25.6 29.4 7.2 4.9 23.3 2.5 57.65

10.子ども・若者が安心して成長できる機会

が確保され、自立した社会生活を送ってい

る。

C 478 20.9 5.6 15.3 37.7 7.1 4.8 27.0 2.5 53.49

11.市民が人権について正しい知識を持ち、

互いに理解し、尊重し合えるように人権意識

が高まっている。

A 528 23.9 4.0 19.9 37.1 7.8 3.8 25.8 1.7 54.31

11.外国人住民が快適に生活でき、日本人と

外国人住民が互いに理解・尊重し合い、共生

できる社会が実現している。

B 511 26.2 4.7 21.5 29.5 7.4 2.9 31.3 2.5 56.66

そ

う

思

わ

な

い

判

断

で

き

な

い

無

回

答

得

点

化

調

査

票

の

種

類

有

効

回

答

数

(

件

)

「そう思う」＋

「どちらかというとそう

思う」

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

わ

な

い

生

活

安

全

母

子

保

健

子

ど

も

・

子

育

て

支

援

学

校

教

育

青

少

年

人

権

・

多

文

化

共

生

消

防
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単位：％

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

11.男女が平等でお互いの人権が尊重され、

社会のあらゆる分野でだれもが個性や能力を

発揮できるよう、さらなる取組が進んでい

る。

C 478 24.5 4.6 19.9 40.2 6.5 4.8 21.5 2.5 54.27

12.女性活躍のための基盤整備が進み、あら

ゆる分野において女性が活躍できる公平性の

高い社会の構築が進んでいる。

A 528 17.2 3.0 14.2 36.0 13.1 6.1 25.8 1.9 48.30

12.市民・事業者・市がそれぞれの役割に応

じて協働し、まちづくりが進んでいる。
B 511 28.2 4.9 23.3 35.6 6.5 3.3 23.9 2.5 56.78

12.地域に住む人々が、まちづくりの主役・

コミュニティの担い手として、協力し合いな

がらまちづくりが進んでいる。

C 478 32.2 5.0 27.2 35.6 8.6 4.6 15.9 3.1 56.01

13.様々な分野において NPOの活動が展開さ

れ、地域との連携によるまちづくりが進んで

いる。

A 528 17.6 3.4 14.2 30.7 9.1 4.0 37.1 1.5 51.62

13.生涯学習を通じて、生きがいや楽しみを

感じ、その成果が地域社会やまちづくりに還

元されている。

B 511 31.3 5.3 26.0 33.1 7.6 4.1 21.3 2.5 56.81

13.図書館が人と本、人と人をつなぎ、まち

づくりの拠点となっている。
C 478 40.8 8.2 32.6 28.7 8.8 5.0 14.0 2.7 59.05

14.スポーツを通して、健康を維持し、生き

がいを実感できるまちになっている。
A 528 28.4 4.7 23.7 35.0 8.0 4.5 22.5 1.5 55.30

14.幅広い世代の市民が生駒の歴史文化に興

味を持ち、住んでいる地域に愛着を持つ市民

が増えている。

B 511 26.8 5.7 21.1 36.8 10.4 6.1 17.8 2.2 53.12

14.文化芸術を積極的に鑑賞し、文化活動に

活発に参加する市民が増えている。
C 478 31.6 7.1 24.5 33.3 8.6 5.2 18.4 2.9 56.25

15.成熟した住環境とゆとりある空間を生か

した、多様な住まい方・地域での暮らし方が

増えている。

A 528 39.2 6.8 32.4 33.1 7.4 3.0 15.3 1.9 59.84

15.いつまでも安心・快適に暮らせる住まい

の普及が進んでいる。
B 511 47.3 8.0 39.3 30.3 8.6 3.3 7.8 2.5 61.19

15.適切な土地利用により、良好な都市環境

と豊かな自然が調和したまちづくりが進んで

いる。

C 478 33.1 6.1 27.0 34.3 8.4 7.7 12.8 3.8 54.57

16.生駒の特性や資源を活かした魅力あふれ

る拠点･地域形成が進んでいる。
A 528 28.6 5.5 23.1 37.5 10.0 5.7 16.5 1.7 53.88

16.学研高山地区第１工区との連携を図りつ

つ、第２工区において新たなまちづくりに向

けた取組が進められている。

B 511 20.2 4.3 15.9 26.2 7.0 4.9 38.7 2.9 53.27

16.幹線道路ネットワークの強化に向けて、

関係機関とともに道路整備が進められてい

る。

C 478 31.6 5.2 26.4 30.8 11.5 10.0 12.1 4.0 51.56

17.歩行者・車両がともに安全・安心に通行

することができる道路環境が確保されてい

る。

A 528 28.4 4.9 23.5 29.2 18.8 16.9 5.7 1.1 44.87

17.持続可能で誰もが円滑に移動でき機能的

で利便性が高い公共交通の施策が進んでい

る。

B 511 24.5 5.5 19.0 32.1 15.7 12.5 12.3 2.9 46.82

17.健全で効率的な事業経営を維持し、安全

安心な水道水を安定して供給している。
C 478 57.8 14.9 42.9 23.2 3.6 2.5 9.4 3.6 68.39

18.下水道や合併処理浄化槽の普及が進み、

生活排水や事業所排水が適正に処理されてい

る。

A 528 46.4 11.4 35.0 22.5 7.6 6.3 16.1 1.1 61.38
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単位：％

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

そ

う

思

う

18.ごみの総排出量が低減し、リサイクル率

が向上している。
B 511 36.4 6.3 30.1 28.8 9.6 5.9 16.8 2.5 56.61

18.再生可能エネルギーの普及が進んでい

る。
C 478 19.4 2.5 16.9 34.7 11.9 7.7 22.4 3.8 48.16

19.省エネルギー型の暮らしが定着してい

る。
A 528 15.9 2.5 13.4 36.7 15.2 10.4 20.1 1.7 44.37

19.環境意識と行動の輪が広がるまちづくり

が進んでいる。
B 511 27.8 4.3 23.5 36.6 8.8 5.7 18.6 2.5 53.78

19.環境美化の取組が進み、快適な生活環境

が保たれている。
C 478 45.2 6.1 39.1 28.9 6.1 5.0 11.1 3.8 60.32

20.継続的な公害対策が推進されている。 A 528 18.4 4.0 14.4 36.2 9.7 4.2 29.9 1.7 51.59

20.市民、NPO、事業者が協働して、緑の保全

に取り組んでいる。
B 511 26.0 4.3 21.7 28.0 7.0 5.1 31.1 2.7 54.96

20.市民、NPO、事業者が、花と緑であふれる

まちに向けて、取り組んでいる。
C 478 41.2 7.9 33.3 27.4 5.6 3.8 18.0 4.0 61.53

21.地域のニーズにあった公園の再整備や利

用促進が図られ、公園施設の維持管理など、

地域住民が支える公園づくりが進んでいる。

A 528 31.5 5.9 25.6 31.4 15.2 6.4 14.2 1.3 52.75

21.主体的に地域活動に参画し、地域を語る

人が増え、生駒らしい魅力が形成され、都市

ブランド化が進んでいる。

B 511 23.9 3.9 20.0 34.1 11.4 6.7 21.3 2.7 51.03

21.民間企業等のノウハウやアイデアを活用

した公共サービスが提供されやすい仕組みが

整っている。

C 478 16.7 3.1 13.6 34.5 10.3 5.9 29.3 3.3 49.22

22.学研生駒テクノエリア（旧北田原工業団

地）等において、自然環境と調和した良好な

工業団地の形成が行われている中、製造業を

中心とした企業立地が進んでいる。

A 528 20.9 4.0 16.9 23.9 7.6 3.8 42.4 1.5 54.31

22.中小企業の安定的な経済活動及び多様な

働き方（起業、サテライトオフィスの利用、

企業への就職等）が進んでいる。

B 511 9.8 3.3 6.5 29.7 12.5 7.2 38.0 2.7 44.14

22.PR強化や、ハード面の整備により、市民

中心であった本市の観光について市外での認

知度が向上し、観光客数が増えている。

C 478 8.8 2.5 6.3 31.8 17.8 16.5 22.0 3.1 36.80

23.既存農業者や新規就農者等を支援するこ

とにより、農地が適正に保全されている。
A 528 12.3 2.5 9.8 27.7 10.0 5.7 43.0 1.3 47.02

23.遊休農地の有効活用が進められている。 B 511 13.9 4.1 9.8 26.2 14.9 8.4 33.7 2.9 44.60

23.市民等が農と親しむことで、地産地消が

進んでいる。
C 478 21.1 2.9 18.2 34.5 10.5 9.4 21.3 3.1 48.27
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◆ ポートフォリオ分析 

 

問 16 と問 17の設問項目について、「施策の重要度」と「「５年後のまち」の進捗実感度」を選択肢から

回答してもらい以下の方法で、重要度と進捗実感度の得点化を行った後、平均値を算出し、散布図を作

成した。 

 

◆ 施策の重要度の得点化 

 

 

◆ 「５年後のまち」の進捗実感度の得点化 

 

 

重要度と進捗実感度の得点が０で交差する座標（下図）の４つの象限をそれぞれ「Aゾーン」、「Bゾー

ン」、「Cゾーン」、「Dゾーン」とする。このとき、重要度が高いにも関わらず、進捗実感度が低い「Dゾー

ン」に位置する項目が、特に住民ニーズの高い施策になると考えられる。 

 

  

得点化基準

① 重要 100点

② やや重要 75点

③ 普通 50点

④ やや重要でない 25点

⑤ 重要でない 0点

⑥ 無回答 母数から除外

重要度

得点＝
[①件数]*100+[②件数]*75+[③件数]*50+[④件数]*25

[件数合計]－[⑥件数]

得点化基準

① そう思う 100点

② どちらかというとそう思う 75点

③ どちらとも言えない 50点

④ どちらかというとそう思わない 25点

⑤ そう思わない 0点

⑥ 判断できない 母数から除外

⑦ 無回答 母数から除外

「５年後のまち」の進捗実感度

得点＝
[①件数]*100+[②件数]*75+[③件数]*50+[④件数]*25

[件数合計]－[⑥＋⑦件数]

重要度が低く 

進捗実感度が高い施策 

重要度が高く 

進捗実感度も高い施策 

重要度が低く 

進捗実感度も低い施策 

【Ｂゾーン】 【Ａゾーン】 
進捗実感度 

重要度が高く 

進捗実感度が低い施策 

重
要
度 

【Cゾーン】 【Dゾーン】 
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重要度が高く、「５年後のまち」の進捗実感度も高い【Bゾーン】施策は、「1.健康づくり」「2.医療」「6.消

防」「8.母子保健」「9.子ども・子育て支援」「10.学校教育」「17.住宅環境」「20.上下水道」「22.生活環

境」になっている。 

重要度が高いが、進捗実感度は低い【Dゾーン】施策は、「3.高齢者保健福祉・地域福祉」「4.障がい者

保健福祉」「5.防災」「7.生活安全」「18.都市づくり」「19.道路・公共交通」となっている。 

 

 

 

 

  

1.健康づくり

2.医療

3.高齢者保健福祉・地域福祉

4.障がい者保健福祉

5.防災

6.消防

7.生活安全

8.母子保健

9.子ども・子育て支援

10.学校教育

11.青少年

12.人権・

多文化共生

13.男女共同参画

14.市民協働・地域コミュニティ

15.生涯学習・スポーツ

16.歴史・文化振興

17.住宅環境

18.都市づくり

19.道路・公共交通

20.上下水道

21.低炭素・循環型社会

22.生活環境

23.緑環境・公園

24.都市活力創造

25.商工観光

26.農業

40

50

60

70

60 70 80 90

Ｙ
・進
捗
実
感
度

Ｘ・重要度

全体の進捗実感度

の平均 54.98

高

高低

全体の重要度の

平均 73.84

A B

DC
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◆ 市民の役割分担（市民ができること） 
 

問 18 総合計画に示した市民の役割（一部抜粋）について、各分野における取組状況をおたず

ねします。次の 23項目について、あなたの状況にもっとも近いものをそれぞれ１つ選ん

でください。 
 

○「十分取り組んでいる」と「取り組んでいる」をあわせた割合が、生活環境分野の「生駒市まちをき

れいにする条例、生駒市歩きたばこ及び路上喫煙の防止に関する条例に定められた責務を認識

している。」が 63.4％、次いで生活安全分野の「消費生活に関する知識や情報を取得し、消費者

トラブルに巻き込まれないよう心掛けている。」が 58.9％で高くなっています。 

  

単位：％

十

分

取

り

組

ん

で

い

る

取

り

組

ん

で

い

る

個人レベルで健（検）診や食事、運動等に関

心を持ち、積極的・定期 的に受診してい

る。

A 528 52.8 13.6 39.2 30.5 11.7 3.8 1.1 61.93

悩みや困難を抱えた人を孤立させないため、

気になる人を見かけた時に声をかけ、必要時

には見守りや相談機関につなげている。

B 511 13.7 2.5 11.2 27.6 35.0 21.1 2.5 34.34

地域医療への関心を持ち、適正な受診を心掛

けている。
C 478 52.8 10.5 42.3 27.4 14.0 3.3 2.5 60.89

近くの開業医をかかりつけ医に持つなど、緊

急時に迅速な対処ができるように備えてい

る。

A 528 49.3 12.9 36.4 25.8 18.9 4.9 1.1 58.43

ジェネリック医薬品の利用、重複受診の見直

し等により医療費削減に努めている。
B 511 57.5 22.5 35.0 25.0 11.0 3.9 2.5 65.71

高齢者を地域の中で支え合う活動に参加して

いる。
C 478 13.8 2.9 10.9 14.0 28.2 41.0 2.9 25.92

認知症について理解し、地域の中で支え、見

守っている。
A 528 15.1 3.0 12.1 25.2 33.9 24.1 1.7 33.77

近所の１人暮らし高齢者を把握し支援してい

る。
B 511 12.1 2.9 9.2 22.9 30.3 32.1 2.5 29.62

障がい者や障がい特性について理解してい

る。
C 478 23.4 5.6 17.8 26.2 28.9 18.0 3.6 40.73

障害者就労支援施設における授産品を購入し

ている。
A 528 7.4 1.3 6.1 18.0 31.6 41.5 1.5 23.13

障がい者に対する地域での見守り支援や関係

機関への情報提供に協力している。
B 511 8.5 2.2 6.3 13.5 33.9 41.1 3.1 22.78

災害時に個人でできる備えを行っている。 C 478 28.7 4.6 24.1 38.5 22.8 7.1 2.9 49.03

地域特性を知り、それに応じて災害時の行動

の準備をしている。
A 528 18.6 3.6 15.0 41.9 26.3 11.6 1.7 43.06

自主防災活動に参加している。 B 511 13.1 2.7 10.4 24.7 33.3 25.6 3.3 32.24

住宅用火災警報器設置等の自主的な火災予防

に取り組んでいる。
C 478 42.3 12.8 29.5 28.5 19.0 7.5 2.7 55.38

大規模災害の発生を見据えた消火・救護・救

出の訓練に参加している。
A 528 12.1 1.7 10.4 21.0 31.8 33.5 1.5 28.41

奈良県救急安心センター相談ダイヤル（＃

7119）の活用など、救急車の適正な利用に対

して理解している。

B 511 44.2 17.2 27.0 23.5 18.8 9.8 3.7 56.00
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単位：％

十

分

取

り

組

ん

で

い

る

取

り

組

ん

で

い

る

地域での登下校時の交通安全活動に参加して

いる。
C 478 11.9 4.0 7.9 9.8 19.5 55.9 2.9 20.31

児童の見守り活動や地域のパトロール等に参

加している。
A 528 10.8 2.7 8.1 13.3 23.1 51.1 1.7 21.53

消費生活に関する知識や情報を取得し、消費

者トラブルに巻き込まれないよう心掛けてい

る。

B 511 58.9 19.8 39.1 23.5 11.2 3.3 3.1 65.71

妊娠・出産・子育てに関心を持っている。 C 478 27.0 10.5 16.5 18.2 22.6 28.2 4.0 39.16

保護者が地域で安心して子育てできるよう、

サポートしている。
A 528 7.7 1.3 6.4 14.8 29.4 46.2 1.9 21.28

子どもたちの見守り活動に参加している。 B 511 15.3 5.3 10.0 16.8 23.3 41.5 3.1 27.88

園児とのふれあい活動に参加している。 C 478 12.1 4.6 7.5 8.2 18.4 58.2 3.1 19.55

子育て支援に関するボランティアやサポート

活動を行っている。
A 528 5.5 1.5 4.0 8.1 24.6 60.0 1.7 14.98

学校行事や地域行事等に参加し、子どもたち

と関わりを持っている。
B 511 17.3 6.3 11.0 11.9 24.7 43.1 3.1 27.47

特別支援教育を理解し、その教育に協力して

いる。
C 478 8.7 3.1 5.6 8.8 23.4 55.2 3.8 18.32

学校施設における改善点等を提案している。 A 528 4.5 1.3 3.2 8.0 23.1 62.9 1.5 13.70

地域の子どもの安全と成長を見守り、青少年

の健全育成活動に参加している。
B 511 9.6 3.3 6.3 12.5 25.4 49.5 2.9 21.27

不登校やニート、ひきこもり等の当事者及び

家族に、行政の支援窓口等の情報を提供して

いる。

C 478 3.9 0.8 3.1 7.1 16.7 68.6 3.6 11.33

日常生活において、人権感覚を身につけてい

る。
A 528 33.0 9.7 23.3 32.4 17.0 15.7 1.9 48.50

多様な文化に対する理解を深め、尊重する意

識を持っている。
B 511 23.7 9.4 14.3 29.5 26.2 17.4 3.1 42.78

男性の育児休暇等について理解している。 C 478 27.0 9.2 17.8 23.0 18.2 28.0 3.8 40.11

「男は仕事、女は家庭」という固定的な考え

に基づくことなく、平日
A 528 47.4 20.3 27.1 25.2 15.5 9.7 2.3 58.38

まちづくりに関心を持ち、地域活動や市民活

動の理解を深め、活動している。
B 511 12.5 3.5 9.0 21.3 32.9 29.9 3.3 30.16

自治会活動など地域のコミュニティ活動に参

加、協力している。
C 478 28.9 9.4 19.5 25.9 18.4 23.8 2.9 42.83

社会貢献活動に興味を持ち、市民活動を活発

にするための講座等に参加している。
A 528 8.2 2.3 5.9 15.0 26.1 49.1 1.7 21.05

生涯学習施設を活用し、施設の快適性や魅力

向上につながる意見や提案を行っている。
B 511 8.6 3.3 5.3 15.1 29.0 44.2 3.1 22.78

本に親しみ、人と本、人と人をつなぐボラン

ティア活動を行っている。
C 478 12.2 3.6 8.6 14.9 20.5 50.0 2.5 23.12

スポーツサークルへの参加など、定期的に運

動をしている。
A 528 20.3 7.0 13.3 16.9 20.6 40.7 1.5 31.01

全

く

取

り

組

ん

で

い

な

い

無

回

答

得

点

化

市民の役割分担（市民ができること）

調

査

票

の

種

類

有

効

回

答

数

(

件

)

「十分取り組んでいる」

＋「取り組んでいる」

少

し

取

り

組

ん

で

い

る

あ

ま

り

取

り

組

ん

で

い

な

い

母

子

保

健

子

ど

も

・

子

育

て

支

援

青

少

年

学

校

教

育

生

涯

学

習

・

ス

ポ
ー

ツ

人

権

・

多

文

化

共

生

男

女

共

同

参

画

市

民

協

働

・

地

域

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

生

活

安

全
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単位：％

十

分

取

り

組

ん

で

い

る

取

り

組

ん

で

い

る

自分の住んでいる地域の歴史、伝統文化に興

味をもち、 企画展示やイベントに参加して

いる。

B 511 8.0 2.7 5.3 19.0 26.2 43.4 3.3 23.53

文化や芸術に関心を持ち、それらに関するイ

ベント・講座に参加している。
C 478 13.0 2.7 10.3 21.5 21.3 41.0 3.1 27.38

多様な住まい方・暮らし方への理解を深め、

地域の魅力を維持・創出するために行動して

いる。

A 528 5.1 1.9 3.2 18.4 32.4 42.4 1.7 21.97

安全で良質な既存住宅を資産として次世代に

継承していくため、自宅を適正に維持管理し

ている。

B 511 47.9 17.8 30.1 25.0 11.5 12.1 3.3 57.74

法令等を遵守し、土地を有効に活用してい

る。
C 478 18.8 5.0 13.8 17.2 19.9 39.5 4.6 30.32

地域課題の解決や地域の活性化を自分事とし

てとらえ、主体的に活動 している。
A 528 4.9 1.9 3.0 16.9 33.9 42.4 1.9 21.48

学研高山地区第２工区のまちづくりに対し関

心をもち、意見を述べている。
B 511 3.4 1.2 2.2 4.7 23.9 63.6 4.5 11.63

道路整備に関し、総論賛成各論反対とならな

いように、権利者・関係者等と協議を実施し

ている。

C 478 6.3 1.5 4.8 11.5 18.2 58.8 5.2 16.23

軽易な異常の早期発見のために、システムに

よる通報を行っている。
A 528 3.6 0.8 2.8 10.4 28.8 54.9 2.3 15.65

マイカーを利用できなくなった場合の移動手

段について考え、普段から公共交通を利用し

ている。

B 511 35.8 17.0 18.8 26.8 20.4 13.5 3.5 51.42

節水と水道水の有効利用を行っている。 C 478 39.5 11.5 28.0 32.8 14.4 10.3 2.9 54.15

宅地内の排水設備の適正な維持管理を行って

いる。
A 528 36.3 10.4 25.9 27.8 15.5 18.0 2.3 48.79

５Ｒ（リデュース：ごみを減らす、リフュー

ズ：不要なものは断る、リユース：繰り返し

使う、リペア：修理して使う、リサイクル：

再生利用）を意識し、ごみの減量と資源化を

実践している。

B 511 55.2 19.4 35.8 29.0 8.0 4.3 3.5 65.01

再生可能エネルギー設備を家庭へ導入してい

る。
C 478 14.6 4.8 9.8 10.9 22.2 49.0 3.3 23.97

公共交通機関を利用している。 A 528 43.2 21.0 22.2 25.2 18.8 11.7 1.1 55.56

「生駒市まちをきれいにする条例」、「生駒

市歩きたばこ及び路上喫煙の防止に関する条

例」に定められた責務を認識している。

B 511 63.4 33.7 29.7 18.2 7.2 7.6 3.5 69.32

地域内で環境の実態調査や公害発生のおそれ

がないか監視に努めている。
C 478 11.3 2.1 9.2 12.6 30.5 42.3 3.3 23.70

自宅や公園等の花壇の手入れやハイキング道

を利用するなど、緑豊かな自然環境の保全に

関心をもっている。

A 528 33.1 10.8 22.3 31.8 19.1 14.6 1.3 48.90

地域や自宅の庭先等に植栽するなど、まちな

かの緑を増やすための活動を行っている。
B 511 38.6 14.9 23.7 23.1 16.6 18.6 3.1 49.90

自らが主体となって、公園の再整備や維持管

理に携わっている。
C 478 7.1 2.1 5.0 13.2 20.1 56.1 3.6 18.11

地域に愛着・誇りを持ち、まちの魅力を市内

外に発信している。
A 528 12.1 3.2 8.9 25.0 31.3 29.9 1.7 30.73

新しい公共をつくる当事者意識を持ち、ニー

ズやアイデアを事業者や行政に伝えている。
B 511 5.9 2.2 3.7 11.7 26.8 51.1 4.5 18.34

都

市

活

力

創

造

無

回

答

得

点

化

市民の役割分担（市民ができること）

調

査

票

の

種

類

有

効

回

答

数

(

件

)

「十分取り組んでいる」

＋「取り組んでいる」

少

し

取

り

組

ん

で

い

る

あ

ま

り

取

り

組

ん

で

い

な

い

全

く

取

り

組

ん

で

い

な

い

生

活

環

境

低

炭

素

・

循

環

型

社

会

上

下

水

道

都

市

づ

く

り

緑

環

境

･

公

園

道

路

・

公

共

交

通

歴

史

・

文

化

振

興

住

宅

環

境
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単位：％

十

分

取

り

組

ん

で

い

る

取

り

組

ん

で

い

る

地域に愛着・誇りを持ち、まちの魅力を市内

外に発信している。
A 528 12.1 3.2 8.9 25.0 31.3 29.9 1.7 30.73

新しい公共をつくる当事者意識を持ち、ニー

ズやアイデアを事業者や行政に伝えている。
B 511 5.9 2.2 3.7 11.7 26.8 51.1 4.5 18.34

自分や家族などの就職先の選択肢に市内立地

企業も含めている。
C 478 9.7 3.6 6.1 13.0 19.2 54.0 4.2 20.25

できる限り市内で商品を購入するようにして

いる。
A 528 43.2 17.4 25.8 31.6 15.0 8.7 1.5 57.16

観光地やまちを美しく保っている。 B 511 30.8 10.8 20.0 31.5 21.3 12.7 3.7 48.63

新規就農をしている。またはしようと検討し

ている。
C 478 4.8 1.5 3.3 7.9 12.8 70.9 3.6 11.55

遊休農地の利用など、農地活用について関心

をもっている。
A 528 12.1 4.9 7.2 16.9 29.7 39.8 1.5 26.59

地産地消について関心をもち、地場野菜等を

購入している。
B 511 34.6 13.3 21.3 35.2 17.8 9.2 3.1 53.03

得

点

化

市民の役割分担（市民ができること）

調

査

票

の

種

類

有

効

回

答

数

(

件

)

「十分取り組んでいる」

＋「取り組んでいる」

少

し

取

り

組

ん

で

い

る

あ

ま

り

取

り

組

ん

で

い

な

い

全

く

取

り

組

ん

で

い

な

い

無

回

答

農

業

商

工

観

光

都

市

活

力

創

造
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Ⅳ 統計検定 

 

１ 有意差検定 

有意差検定とは、「アンケート結果から、ある２つの値の間に統計的に意味がある差がある

のかどうかを判断するもの」です。検定に使用した下記の検定式は、２つの比率の差が統計的

に有意であるかどうかを検定する式です。 

 

（Ａ）選択肢ごとの検定については、以下の検定式を用いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ｂ）設問ごとの検定については、ノンパラメトリック（分布に依存しない）で対応のない

２群の比較検定を行う場合に最もよく用いられる、「ウィルコクソン順位和検定」により行い

ました。 

 

ｐの値が、 

0.01≦ｐ＜0.05であれば「有意水準 5％において有意」で「＊」と表記、 

0.001≦ｐ＜0.01であれば「有意水準 1％において有意」で「＊＊」と表記、 

0.05≦ｐであれば、「差がない可能性が高い」とし、表記していません。 

  

Ｚ＝（ｐ1－ｐ2） Ｐ（1－Ｐ）（1/ｎ1+1/ｎ2） 

ｐ1，ｐ2＝サンプル 1，2における比率 

ｎ1，ｎ2＝サンプル 1，2の数 

Ｐ＝ｐ1，ｐ2の加重平均 

Ｚ＝1.960以上のとき、有意水準 5％で有意となる項目に○をしています。 
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設問 選択肢 

令
和
４
年
度
調
査
（％
） 

令
和
２
年
度
調
査
（％
） 

 

検
定
値 

有
意
差
の
有
無 

（
信
頼
度
95
％
） 

問 2 毎日の暮らしを総合的に考え

た場合、現在住んでいる地域の住み

やすさについて、どの程度満足され

ていますか。「非常に満足」を 7．「非

常に不満」を１．と考え、あてはまる番

号を１つ選び、○をつけてください。 

「*」 

非常に不満（1点） 0.9 1.1  0.40  

不満（2点） 3.3 2.1  2.16 ○ 

やや不満（3点） 9.7 7.1  2.67 ○ 

普通（4点） 17.9 19.4  1.09  

やや満足（5点） 27.0 25.2  1.20  

満足（6点） 33.8 37.6  2.29 ○ 

非常に満足（7点） 6.2 4.7  1.84  

無回答 1.2 2.8  3.29 ○ 

問 4 毎日の暮らしを総合的に考え

た場合、生駒市への居住を知人にど

の程度薦めたいと思いますか。あて

はまるものを１つ選び、番号に○をつ

けてください。 

強く薦めたい 5.7 5.0  0.97  

ある程度薦めたい 54.6 55.0  0.23  

どちらでもない 31.4 32.8  0.81  

あまり薦めたくない 6.3 3.2  4.04 ○ 

全く薦めたくない 1.4 1.1  0.83  

無回答 0.6 3.0  4.97 ○ 

問 5 現在の生駒市は、どのようなま

ちだと思われますか。あてはまるもの

を２つ選び、番号に○をつけてくださ

い。 

市民参加が盛んなまち 6.3 5.4  1.07  

市民が強い連帯感をもち、まちづくりに積極的に取り組む

まち 
3.1 3.7  0.97  

情報公開が進んだまち 2.8 1.9  1.53  

外国人との交流や国際的なイベントが盛んに行われるまち 0.6 0.5  0.47  

子育てがしやすいまち 18.7 19.1  0.31  

学校教育が充実したまち 9.8 8.0  1.78  

学習・文化活動が盛んなまち 7.8 6.3  1.75  

音楽活動が盛んなまち 6.3 3.0  4.41 ○ 

スポーツ・レクリエーション活動が盛んなまち 3.6 2.1  2.57 ○ 

道路・交通機関の発達した便利なまち 14.6 15.7  0.90  

環境にやさしいまち 16.7 12.1  3.70 ○ 

自然や緑の豊かな住宅街が広がるまち 54.8 44.6  5.80 ○ 

高齢者や障がい者がいきいきと暮らせる福祉のまち 3.4 2.8  1.07  

災害や犯罪に対し、安心・安全に暮らせるまち 12.9 12.8  0.08  

医療サービスが充実したまち 5.1 3.4  2.33 ○ 

科学や先端技術などの研究が活発なまち 3.2 1.4  3.47 ○ 

商業・サービス業の発達したにぎわいのあるまち 1.9 0.9  2.33 ○ 

自然や歴史資産を活かした観光のまち 2.8 0.9  3.87 ○ 

その他 4.5 4.1  0.49  

わからない 5.9 5.1  1.06  

無回答 0.9 12.9  13.10 ○ 

問 6 生駒市に住んでいることに、ど

の程度誇りを持っていますか？あて

はまるものを１つ選び、番号に○をつ

けてください。 

強い誇りを持っている 6.4 4.8  1.99 ○ 

ある程度誇りを持っている 49.9 51.3  0.77  

どちらでもない 35.1 32.4  1.62  

あまり誇りを持っていない 6.4 4.7  2.15 ○ 

全く誇りを持っていない 1.8 2.5  1.37  

無回答 0.5 4.4  7.11 ○ 

問 7 あなたは今後も現在のところ

に住み続けたいと思われますか。あ

てはまるものを１つ選び、番号に○を

つけてください。 

現在のところにずっと住み続けたい 45.2 42.6  1.50  

当分の間は住み続けたい 37.8 24.4  8.20 ○ 

市内のどこか他のところへ移りたい 3.7 2.2  2.43 ○ 

市外へ移りたい 4.7 4.1  0.75  

どちらともいえない 8.0 4.5  4.18 ○ 

無回答 0.6 22.2  18.79 ○ 
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設問 選択肢 

令

和

４
年

度

調

査

（
％
） 

令

和

２
年

度

調

査

（
％
） 

 

検
定
値 

有
意
差
の
有
無 

（
信
頼
度
95
％
） 

問 8 住み続けたいと思う理由を、次

の中からあてはまる番号すべてに○

をつけてください。 

自然環境が豊かである 54.6 57.4  1.40  

買い物など日常生活が便利である 45.2 51.0  2.82 ○ 

公園や道路など都市基盤が充実している 14.8 21.0  3.98 ○ 

歴史や伝統文化を感じるまちなみがある 4.6 7.1  2.65 ○ 

閑静な住宅地である 55.3 54.1  0.56  

親と同居している、あるいは親が近くに住んでいる 15.6 23.1  4.68 ○ 

友人・知人が市内あるいは周辺に数多く住んでいる 19.9 19.2  0.39  

通勤・通学が便利である 28.4 36.0  3.99 ○ 

保健、医療、福祉の施設・サービスが充実している 10.5 14.7  3.13 ○ 

子育てがしやすい 9.1 12.8  2.87 ○ 

自分のふるさとである 14.9 13.9  0.64  

いまの住居に満足している 39.9 47.1  3.56 ○ 

その他 3.6 5.6  2.42 ○ 

無回答 0.2 2.5  4.82 ○ 

問 9 移りたいと思う理由を、次の中

からあてはまる番号すべてに○をつ

けてください。 

まわりに自然が少ない 2.4 3.7  0.60  

買い物など日常生活が不便である 44.1 39.8  0.66  

公園や道路など都市基盤が不十分である 23.6 14.8  1.70  

歴史や伝統文化を感じるまちなみがない 3.1 1.9  0.63  

まちの騒々しさが気になる 2.4 5.6  1.27  

親の住居と離れている 6.3 10.2  1.09  

友人・知人が市内あるいは周辺に少ない 11.0 15.7  1.06  

通勤・通学が不便である 29.1 34.3  0.84  

保健、医療、福祉の施設・サービスが不十分である 17.3 14.8  0.52  

子育てがしにくい 10.2 6.5  1.03  

自分のふるさとではない 15.0 20.4  1.09  

いまの住居に不満 26.8 25.9  0.15  

その他 26.0 30.6  0.78  

無回答 0.8 1.9  0.72  

問 10  あなたは生駒市の市政につ

いて、どの程度関心をお持ちですか。

あてはまるものを１つ選び、番号に○

をつけてください。 

「**」 

大いに関心がある 10.0 8.2  1.78  

ある程度関心がある 54.4 50.7  2.06 ○ 

あまり関心がない 23.7 29.1  3.41 ○ 

全く関心がない 2.1 2.5  0.81  

わからない 3.4 4.4  1.45  

無回答 6.3 5.0  1.60  

（問 10で「あまり関心がない」または

「全く関心がない」を選択した人の

み） 

市政に関心がない理由を１つ選び、

番号に○をつけてください。 

日中は仕事や学校でほとんど市外に出ているから 23.2 27.7  1.53  

忙しくて市政のことを考える時間がないから 22.4 23.4  0.33  

市政に関する情報が不足しており、市政についてよくわか

らないから 
34.2 28.6  1.82  

今の市政がうまくいっていると思うから 11.2 11.6  0.17  

その他 5.6 4.5  0.78  

無回答 3.3 4.3  0.77  

問 13 あなたは、まちや地域をより良

くしていくために、どの程度活動した

いと思いますか？あてはまるものを１

つ選び、番号に○をつけてください。 

強く思う 3.9 2.6  2.07 ○ 

ある程度思う 44.8 45.3  0.31  

どちらでもない 33.2 30.8  1.45  

あまり思わない 14.0 13.9  0.13  

全く思わない 3.1 3.4  0.43  

無回答 1.0 4.0  5.40 ○ 

問 14 生駒市における次の施設について、現状の「満足度」（施設の数や近くにあるかどうかなど）

をおたずねします。次の(1)～(19)の各項目について、あなたの思いにもっとも近いものをそれぞ

れ１つ選び、番号に○をつけてください。 

     

(1) 病院・診療所 

「**」 

満足 13.8 12.3  1.25  

やや満足 27.8 23.0  3.15 ○ 

普通 39.1 39.2  0.08  

やや不満 11.3 12.5  1.03  

不満 5.0 5.5  0.61  

わからない 1.8 3.3  2.59 ○ 

無回答 1.1 4.2  5.32 ○ 
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設問 選択肢 

令
和
４
年
度
調
査
（％
） 

令
和
２
年
度
調
査
（％
） 

 

検
定
値 

有
意
差
の
有
無 

（
信
頼
度
95
％
） 

(2) 福祉センターなど社会福祉施設 

「**」 

満足 2.8 3.3  0.77  

やや満足 9.8 8.4  1.41  

普通 40.3 33.3  4.09 ○ 

やや不満 7.2 5.4  2.04 ○ 

不満 2.5 2.7  0.38  

わからない 35.5 40.5  2.91 ○ 

無回答 1.9 6.4  6.25 ○ 

(3) 特別養護老人ホームなどの介

護施設 

「**」 

満足 1.6 2.5  1.65  

やや満足 5.5 5.4  0.05  

普通 26.4 24.4  1.28  

やや不満 10.5 9.7  0.75  

不満 6.1 4.7  1.84  

わからない 47.7 47.7  0.04  

無回答 2.2 5.6  4.85 ○ 

(4) 幼稚園・保育園・こども園 

「**」 

満足 7.4 7.2  0.26  

やや満足 17.3 15.0  1.80  

普通 32.9 30.7  1.36  

やや不満 5.4 5.0  0.57  

不満 2.2 2.6  0.66  

わからない 31.2 31.5  0.18  

無回答 3.4 8.0  5.55 ○ 

(5) 子どもの遊び場、公園 

「**」 

満足 7.0 5.3  2.05 ○ 

やや満足 17.0 14.5  1.97 ○ 

普通 32.2 32.8  0.37  

やや不満 15.0 13.8  0.97  

不満 5.9 5.8  0.10  

わからない 19.8 20.5  0.46  

無回答 3.0 7.3  5.42 ○ 

(6) 小学校・中学校 

「**」 

満足 6.9 8.3  1.44  

やや満足 17.7 15.9  1.35  

普通 39.9 37.1  1.62  

やや不満 5.1 5.0  0.15  

不満 2.4 2.8  0.72  

わからない 24.1 23.3  0.53  

無回答 3.9 7.6  4.49 ○ 

(7) 市民ホールなどの文化施設 

「**」 

満足 7.3 8.4  1.18  

やや満足 23.1 20.1  2.06 ○ 

普通 43.9 40.8  1.80  

やや不満 7.3 6.6  0.78  

不満 1.8 1.9  0.21  

わからない 14.2 15.1  0.70  

無回答 2.3 7.0  6.25 ○ 

(8) コミュニティセンターなどの生涯

学習施設 

「**」 

満足 6.3 6.7  0.40  

やや満足 22.1 18.0  2.88 ○ 

普通 42.1 40.6  0.85  

やや不満 5.6 5.0  0.74  

不満 1.3 1.8  1.16  

わからない 20.4 21.4  0.66  

無回答 2.2 6.5  5.93 ○ 

(9) 図書館 

「**」 

満足 15.6 17.7  1.60  

やや満足 32.4 29.0  2.07 ○ 

普通 35.2 33.1  1.23  

やや不満 5.2 6.1  1.07  

不満 2.2 1.7  1.08  

わからない 7.8 6.8  1.07  

無回答 1.6 5.6  5.91 ○ 
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(10)体育館などのスポーツ・レクリエ

ーション施設 

「**」 

満足 4.2 5.3  1.47  

やや満足 14.6 13.0  1.29  

普通 40.9 39.2  0.95  

やや不満 10.3 8.6  1.67  

不満 3.0 3.1  0.06  

わからない 24.5 23.9  0.39  

無回答 2.6 7.0  5.73 ○ 

(11)防犯灯などの防犯施設 

満足 5.1 5.9  0.95  

やや満足 14.0 14.9  0.68  

普通 41.9 42.3  0.25  

やや不満 18.8 15.8  2.26 ○ 

不満 7.3 5.7  1.75  

わからない 10.5 9.9  0.64  

無回答 2.4 5.6  4.56 ○ 

(12)歩道や歩行者専用道路の整備 

「**」 

満足 4.0 4.1  0.26  

やや満足 12.8 12.1  0.58  

普通 34.7 35.3  0.35  

やや不満 26.8 24.9  1.23  

不満 16.7 15.5  0.98  

わからない 3.6 2.7  1.58  

無回答 1.4 5.4  6.22 ○ 

(13)消防署・避難所などの防災施設 

「**」 

満足 4.9 4.1  1.10  

やや満足 12.8 12.2  0.53  

普通 51.7 50.5  0.67  

やや不満 11.0 9.2  1.74  

不満 4.0 3.7  0.34  

わからない 14.0 14.5  0.40  

無回答 1.7 5.9  6.11 ○ 

(14)信号や横断歩道などの交通安

全施設 

「**」 

満足 6.1 4.7  1.68  

やや満足 12.5 12.9  0.40  

普通 51.4 50.0  0.75  

やや不満 17.3 16.1  0.96  

不満 8.1 7.1  1.03  

わからない 3.5 3.7  0.34  

無回答 1.2 5.4  6.54 ○ 

(15)日常生活に利用する生活道路 

「**」 

満足 6.4 5.3  1.30  

やや満足 15.1 16.5  1.12  

普通 46.2 44.2  1.12  

やや不満 19.5 17.7  1.35  

不満 10.1 9.2  0.89  

わからない 1.5 1.3  0.52  

無回答 1.2 5.8  6.97 ○ 

(16)国道や県道などの幹線道路 

「**」 

満足 5.6 4.7  1.20  

やや満足 13.4 14.6  0.93  

普通 47.8 45.2  1.44  

やや不満 16.7 15.7  0.74  

不満 8.2 7.9  0.27  

わからない 6.3 5.9  0.50  

無回答 2.0 6.0  5.70 ○ 

(17)駐輪場・駐車場 

「**」 

満足 4.0 4.4  0.67  

やや満足 11.5 10.9  0.55  

普通 45.2 43.8  0.76  

やや不満 19.3 18.8  0.34  

不満 7.1 6.9  0.22  

わからない 10.9 9.0  1.86  

無回答 2.0 6.1  5.78 ○ 
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(18)公営住宅 

「**」 

満足 1.2 1.2  0.01  

やや満足 1.8 2.8  1.84  

普通 24.7 26.4  1.13  

やや不満 5.4 4.0  1.95  

不満 3.1 2.2  1.62  

わからない 61.0 56.6  2.56 ○ 

無回答 2.8 6.9  5.34 ○ 

(19)鉄道やバスなどの公共交通機
関 

満足 10.0 11.6  1.47  

やや満足 21.0 22.3  0.89  

普通 34.7 37.3  1.56  

やや不満 18.5 14.8  2.81 ○ 

不満 10.9 6.4  4.56 ○ 

わからない 3.5 2.7  1.27  

無回答 1.5 4.8  5.42 ○ 

問 15 生駒市が実施している取組やサービス（内容や質）について、現状の「満足度」をおたずねし
ます。次の(1)～(25)の各項目について、あなたの思いにもっとも近いものをそれぞれ１つ選び、番
号に○をつけてください。 

     

(1)市民活動や地域活動の支援 

「**」 

満足 2.5 2.0  0.95  

やや満足 13.4 10.0  3.06 ○ 

普通 42.1 39.7  1.36  

やや不満 5.3 3.9  1.87  

不満 2.0 1.8  0.44  

わからない 31.2 35.1  2.31 ○ 

無回答 3.4 7.5  5.02 ○ 

(2)一般の医療サービス 

「**」 

満足 6.5 5.4  1.30  

やや満足 19.6 16.1  2.60 ○ 

普通 51.9 52.1  0.09  

やや不満 8.8 8.4  0.32  

不満 2.9 3.0  0.19  

わからない 7.9 9.2  1.32  

無回答 2.4 5.7  4.76 ○ 

(3)休日・夜間医療サービス 

満足 4.7 4.8  0.13  

やや満足 16.6 14.8  1.39  

普通 39.9 41.9  1.11  

やや不満 13.2 11.1  1.80  

不満 4.7 4.6  0.10  

わからない 18.9 16.7  1.58  

無回答 2.0 6.0  5.77 ○ 

(4)救急医療サービス 
「*」 

満足 6.1 4.9  1.45  

やや満足 14.3 12.9  1.18  

普通 39.2 40.2  0.58  

やや不満 8.1 7.7  0.39  

不満 3.8 3.7  0.05  

わからない 26.4 24.5  1.29  

無回答 2.2 6.1  5.55 ○ 

(5)健康診査・健康教育などの保健
サービス 

「**」 

満足 5.1 4.9  0.31  

やや満足 17.1 15.7  1.09  

普通 49.1 47.7  0.78  

やや不満 6.5 5.1  1.68  

不満 2.3 2.1  0.35  

わからない 17.8 18.4  0.42  

無回答 2.0 6.1  5.71 ○ 

(6)高齢者の生きがい活動 
「**」 

満足 2.2 2.0  0.46  

やや満足 8.4 7.3  1.17  

普通 30.7 28.2  1.58  

やや不満 7.2 5.1  2.49 ○ 

不満 1.8 1.8  0.11  

わからない 47.9 49.8  1.06  

無回答 1.7 5.8  5.98 ○ 
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(7)ホームヘルパーなどの居宅介護

サービス 

「*」 

満足 1.7 1.7  0.13  

やや満足 5.2 4.8  0.55  

普通 23.7 22.6  0.70  

やや不満 4.4 3.8  0.73  

不満 1.7 1.4  0.68  

わからない 61.0 59.9  0.63  

無回答 2.4 5.8  4.83 ○ 

(8)障がい者の福祉サービス 

「*」 

満足 1.5 1.6  0.18  

やや満足 3.4 3.8  0.62  

普通 22.5 21.4  0.75  

やや不満 4.4 3.7  1.00  

不満 2.2 1.7  1.08  

わからない 63.7 61.6  1.25  

無回答 2.2 6.1  5.55 ○ 

(9)延長保育などの保育サービス 

「*」 

満足 2.8 2.7  0.31  

やや満足 7.1 6.5  0.70  

普通 21.6 20.1  1.03  

やや不満 3.0 4.0  1.53  

不満 1.7 2.3  1.18  

わからない 61.1 56.7  2.53 ○ 

無回答 2.7 7.8  6.38 ○ 

(10)学童保育サービス 

「**」 

満足 3.0 2.1  1.74  

やや満足 6.9 6.8  0.14  

普通 22.0 20.7  0.93  

やや不満 3.8 3.4  0.60  

不満 1.8 2.3  1.04  

わからない 59.9 57.3  1.51  

無回答 2.6 7.5  6.30 ○ 

(11)ファミリー・サポート事業などの

子育て支援サービス 

「*」 

満足 1.4 1.2  0.36  

やや満足 4.5 5.6  1.38  

普通 22.1 20.6  1.10  

やや不満 3.6 2.9  1.17  

不満 1.5 1.5  0.06  

わからない 64.1 60.7  2.03 ○ 

無回答 2.8 7.6  6.11 ○ 

(12)学校教育 

満足 3.7 3.8  0.13  

やや満足 12.5 12.9  0.35  

普通 34.8 34.7  0.08  

やや不満 4.9 4.6  0.36  

不満 2.8 2.2  1.06  

わからない 38.6 34.6  2.36 ○ 

無回答 2.7 7.2  5.80 ○ 

(13)青少年の健全育成 

満足 1.4 1.8  1.00  

やや満足 6.2 8.2  2.20 ○ 

普通 32.4 31.8  0.40  

やや不満 3.6 3.8  0.23  

不満 1.8 1.8  0.03  

わからない 51.7 44.9  3.84 ○ 

無回答 2.8 7.7  6.07 ○ 

(14)子どもの安全対策 

満足 2.8 2.4  0.84  

やや満足 12.7 14.1  1.16  

普通 39.7 38.5  0.75  

やや不満 7.8 7.7  0.18  

不満 2.7 1.8  1.79  

わからない 31.2 28.2  1.87  

無回答 2.9 7.4  5.68 ○ 
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(15)避難情報の発信などの防災対

策 

満足 3.6 3.2  0.49  

やや満足 13.4 13.9  0.46  

普通 48.6 48.2  0.25  

やや不満 11.9 10.0  1.71  

不満 4.3 3.9  0.55  

わからない 16.0 14.8  0.93  

無回答 2.3 6.0  5.14 ○ 

(16)地域防犯活動などの防犯対策 

満足 3.6 3.1  0.68  

やや満足 11.4 11.6  0.21  

普通 46.5 47.1  0.30  

やや不満 12.0 8.6  3.21 ○ 

不満 3.5 3.0  0.77  

わからない 20.9 20.4  0.36  

無回答 2.1 6.2  5.73 ○ 

(17)交通安全教育などの交通安全

対策 

満足 3.0 2.2  1.51  

やや満足 8.3 9.2  0.91  

普通 46.1 45.5  0.34  

やや不満 8.8 7.5  1.38  

不満 2.8 2.1  1.18  

わからない 28.7 26.8  1.17  

無回答 2.3 6.7  5.89 ○ 

(18)消費者相談などの消費者保護

対策 

満足 1.5 1.2  0.82  

やや満足 4.8 5.3  0.65  

普通 33.3 35.0  1.00  

やや不満 6.0 5.1  1.14  

不満 1.8 1.9  0.21  

わからない 50.2 44.7  3.12 ○ 

無回答 2.4 6.9  5.96 ○ 

(19)上水道（水道事業） 

「*」 

満足 10.4 8.6  1.79  

やや満足 14.7 15.5  0.61  

普通 48.8 46.8  1.13  

やや不満 8.9 8.3  0.58  

不満 4.5 5.3  1.02  

わからない 11.7 10.6  0.93  

無回答 1.1 5.0  6.36 ○ 

(20)下水道（下水道事業） 

「**」 

満足 9.2 7.3  2.03 ○ 

やや満足 12.1 12.6  0.50  

普通 43.5 40.2  1.88  

やや不満 11.5 12.9  1.22  

不満 10.1 10.4  0.29  

わからない 12.5 11.5  0.93  

無回答 1.1 5.1  6.42 ○ 

(21)市内の産業振興・企業誘致 

「**」 

満足 0.7 0.6  0.03  

やや満足 3.2 2.1  2.06 ○ 

普通 25.2 24.7  0.33  

やや不満 14.5 12.2  1.95  

不満 8.1 6.9  1.35  

わからない 45.6 46.4  0.43  

無回答 2.6 7.1  5.85 ○ 

(22)環境教育 

満足 3.0 2.1  1.51  

やや満足 9.0 9.8  0.75  

普通 40.8 40.7  0.06  

やや不満 4.9 5.4  0.55  

不満 1.8 1.6  0.55  

わからない 38.0 33.3  2.79 ○ 

無回答 2.4 7.1  6.16 ○ 
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(23)ごみの減量や分別収集 

「*」 

満足 7.8 6.8  1.14  

やや満足 21.9 23.0  0.78  

普通 45.7 40.8  2.85 ○ 

やや不満 12.3 14.1  1.50  

不満 8.0 7.4  0.57  

わからない 3.3 3.6  0.48  

無回答 1.0 4.3  5.76 ○ 

(24)緑化の推進 
「**」 

満足 5.7 4.5  1.61  

やや満足 18.9 17.2  1.23  

普通 46.5 45.1  0.80  

やや不満 6.9 6.4  0.54  

不満 2.6 2.2  0.72  

わからない 17.9 19.5  1.18  

無回答 1.6 5.2  5.45 ○ 

(25)情報公開 
「**」 

満足 2.9 2.3  1.06  

やや満足 9.9 9.7  0.19  

普通 47.1 43.1  2.28 ○ 

やや不満 6.8 7.0  0.20  

不満 2.4 3.2  1.28  

わからない 29.1 29.4  0.18  

無回答 1.8 5.4  5.35 ○ 

問 16 生駒市では、次のような各分野の施策に取り組んでいます。次の(1)～(30)の各分野の重

要性について、あなたの思いにもっとも近いものをそれぞれ１つ選び、番号に○をつけてください。 
     

(1)健康づくり 

重要 40.3 38.5  1.02  

やや重要 30.1 30.4  0.18  

普通 26.2 25.0  0.81  

やや重要でない 0.9 0.8  0.28  

重要でない 0.7 0.6  0.26  

無回答 1.8 4.7  4.57 ○ 

(2)医療 

重要 61.8 64.2  1.43  

やや重要 23.5 20.2  2.24 ○ 

普通 12.3 11.4  0.75  

やや重要でない 0.7 0.3  1.51  

重要でない 0.3 0.3  0.17  

無回答 1.5 3.6  3.70 ○ 

(3)高齢者保健福祉・地域福祉 

重要 43.3 44.5  0.67  

やや重要 31.0 30.3  0.46  

普通 20.9 19.1  1.24  

やや重要でない 1.7 1.1  1.42  

重要でない 1.2 1.0  0.50  

無回答 1.8 4.0  3.52 ○ 

(4)障がい者保健福祉 

重要 37.7 36.8  0.53  

やや重要 27.2 28.9  1.09  

普通 28.9 26.2  1.72  

やや重要でない 2.2 1.2  2.06 ○ 

重要でない 1.5 1.4  0.08  

無回答 2.6 5.4  4.09 ○ 

(5)防災 

重要 50.6 51.4  0.50  

やや重要 26.6 25.5  0.68  

普通 19.5 17.9  1.17  

やや重要でない 0.7 0.3  1.73  

重要でない 0.7 0.4  0.96  

無回答 2.0 4.4  3.90 ○ 

(6)消防 

重要 47.7 45.5  1.27  

やや重要 26.6 27.9  0.79  

普通 23.1 21.3  1.28  

やや重要でない 0.2 0.2  0.13  

重要でない 0.3 0.4  0.39  

無回答 2.0 4.8  4.35 ○ 
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(7)生活安全 

「*」 

重要 50.0 46.6  1.94  

やや重要 26.9 27.3  0.25  

普通 20.4 20.3  0.08  

やや重要でない 0.2 0.2  0.23  

重要でない 0.5 0.6  0.45  

無回答 2.0 5.0  4.56 ○ 

(8)母子保健 

「**」 

重要 39.5 34.6  2.89 ○ 

やや重要 26.4 26.4  0.02  

普通 27.6 29.6  1.23  

やや重要でない 1.2 1.1  0.33  

重要でない 1.8 1.9  0.09  

無回答 3.4 6.5  3.97 ○ 

(9)子ども・子育て支援 

「**」 

重要 48.9 42.1  3.90 ○ 

やや重要 23.1 26.2  2.07 ○ 

普通 22.1 23.3  0.76  

やや重要でない 1.2 0.6  1.81  

重要でない 1.8 1.7  0.14  

無回答 2.9 6.1  4.37 ○ 

(10)学校教育 

重要 49.7 48.5  0.68  

やや重要 23.5 23.4  0.10  

普通 22.1 20.4  1.23  

やや重要でない 0.5 0.3  1.03  

重要でない 1.4 1.5  0.36  

無回答 2.7 5.9  4.42 ○ 

(11)青少年 

「**」 

重要 34.6 27.4  4.41 ○ 

やや重要 25.0 27.1  1.29  

普通 34.0 36.0  1.20  

やや重要でない 1.1 0.9  0.31  

重要でない 1.6 1.6  0.12  

無回答 3.6 7.0  4.19 ○ 

(12)人権・多文化共生 

「**」 

重要 23.3 18.4  3.47 ○ 

やや重要 26.9 24.0  1.89  

普通 40.5 44.2  2.08 ○ 

やや重要でない 3.3 4.5  1.82  

重要でない 2.9 2.6  0.52  

無回答 3.0 6.3  4.37 ○ 

(13)男女共同参画 

「**」 

重要 20.9 15.4  4.03 ○ 

やや重要 24.3 22.0  1.58  

普通 44.8 48.1  1.88  

やや重要でない 4.4 5.0  0.82  

重要でない 2.7 3.3  1.00  

無回答 3.0 6.3  4.40 ○ 

(14)市民協働・地域コミュニティ 

「**」 

重要 17.7 13.4  3.34 ○ 

やや重要 26.2 22.9  2.14 ○ 

普通 47.7 50.7  1.70  

やや重要でない 4.0 4.5  0.83  

重要でない 1.9 2.2  0.66  

無回答 2.6 6.1  4.90 ○ 

(15)生涯学習・スポーツ 

「**」 

重要 18.7 13.8  3.77 ○ 

やや重要 28.6 28.2  0.27  

普通 45.1 45.9  0.46  

やや重要でない 3.5 4.1  0.94  

重要でない 1.7 2.1  0.73  

無回答 2.4 6.0  4.92 ○ 
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（
信
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度
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(16)歴史・文化振興 

「**」 

重要 13.8 11.2  2.30 ○ 

やや重要 25.9 22.3  2.37 ○ 

普通 49.9 52.0  1.18  

やや重要でない 5.1 6.3  1.51  

重要でない 2.2 2.1  0.22  

無回答 3.0 6.1  4.10 ○ 

(17)住宅環境 

「**」 

重要 37.4 31.4  3.59 ○ 

やや重要 32.3 34.0  1.03  

普通 26.4 27.3  0.63  

やや重要でない 1.0 1.4  0.97  

重要でない 0.5 0.6  0.50  

無回答 2.4 5.3  4.10 ○ 

(18)都市づくり 

「**」 

重要 33.8 29.0  2.90 ○ 

やや重要 31.4 32.2  0.45  

普通 29.7 30.2  0.36  

やや重要でない 1.5 1.8  0.72  

重要でない 0.9 1.3  1.21  

無回答 2.8 5.5  3.73 ○ 

(19)道路・公共交通 

「**」 

重要 46.5 40.1  3.67 ○ 

やや重要 29.9 32.1  1.35  

普通 20.2 21.0  0.60  

やや重要でない 1.0 0.8  0.48  

重要でない 0.2 0.7  2.12 ○ 

無回答 2.2 5.2  4.49 ○ 

(20)上下水道 

「**」 

重要 43.2 39.5  2.14 ○ 

やや重要 28.4 28.9  0.30  

普通 25.0 25.2  0.16  

やや重要でない 0.9 1.0  0.43  

重要でない 0.3 0.5  0.97  

無回答 2.2 4.9  4.02 ○ 

(21)低炭素・循環型社会 

「**」 

重要 23.2 18.7  3.16 ○ 

やや重要 25.6 26.2  0.38  

普通 40.9 40.5  0.24  

やや重要でない 4.7 5.1  0.52  

重要でない 2.8 3.1  0.51  

無回答 2.9 6.6  4.82 ○ 

(22)生活環境 

「**」 

重要 41.7 35.8  3.45 ○ 

やや重要 30.5 30.9  0.23  

普通 24.7 26.9  1.47  

やや重要でない 0.5 0.5  0.02  

重要でない 0.4 0.6  0.78  

無回答 2.2 5.3  4.56 ○ 

(23)緑環境・公園 

「**」 

重要 30.0 26.6  2.11 ○ 

やや重要 33.0 33.9  0.57  

普通 32.2 31.1  0.67  

やや重要でない 1.5 1.6  0.18  

重要でない 1.0 1.1  0.37  

無回答 2.3 5.6  4.74 ○ 

(24)都市活力創造 

「**」 

重要 21.0 19.5  1.08  

やや重要 29.0 24.1  3.15 ○ 

普通 41.9 43.2  0.79  

やや重要でない 3.6 4.3  1.01  

重要でない 1.7 2.3  1.18  

無回答 2.8 6.6  4.99 ○ 
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(25)商工観光 

「**」 

重要 17.6 15.8  1.34  

やや重要 26.9 22.6  2.84 ○ 

普通 44.4 46.4  1.14  

やや重要でない 6.0 5.5  0.62  

重要でない 2.3 3.4  1.89  

無回答 2.8 6.3  4.67 ○ 

(26)農業 

「**」 

重要 21.6 17.2  3.13 ○ 

やや重要 27.1 24.3  1.79  

普通 42.1 44.1  1.14  

やや重要でない 4.1 5.7  2.14 ○ 

重要でない 2.2 2.6  0.66  

無回答 2.8 6.0  4.28 ○ 

(27)行政経営 

「**」 

重要 25.0 20.6  2.99 ○ 

やや重要 25.4 24.1  0.84  

普通 42.5 42.8  0.17  

やや重要でない 2.1 3.4  2.26 ○ 

重要でない 1.7 2.3  1.18  

無回答 3.2 6.7  4.51 ○ 

(28)情報提供・情報利活用 

「**」 

重要 26.8 23.6  2.13 ○ 

やや重要 28.3 29.1  0.48  

普通 39.0 36.4  1.50  

やや重要でない 1.9 2.7  1.41  

重要でない 1.3 1.7  0.95  

無回答 2.7 6.6  5.19 ○ 

(29)財政経営 

「**」 

重要 31.6 27.4  2.59 ○ 

やや重要 27.2 25.0  1.40  

普通 35.3 37.2  1.11  

やや重要でない 1.9 2.4  0.88  

重要でない 1.3 1.8  1.04  

無回答 2.7 6.3  4.82 ○ 

(30)職員・行政組織 

「**」 

重要 24.7 20.9  2.61 ○ 

やや重要 23.4 24.1  0.46  

普通 43.6 43.3  0.16  

やや重要でない 3.0 3.8  1.25  

重要でない 2.7 2.2  0.84  

無回答 2.6 5.7  4.37 ○ 

問 29 あなたの普段の行動や意識について、(1)～(15)の項目に対し、もっともあてはまるものを

それぞれ１つ選び、番号に○をつけてください。 
     

(1)休日は生駒市内にいることが多

い 

とてもそう思う 24.7 29.9  3.28 ○ 

そう思う 30.1 27.6  1.55  

どちらかといえばそう思う 20.0 19.0  0.72  

どちらでもない 11.9 8.6  3.10 ○ 

どちらかといえばそう思わない 5.7 4.4  1.69  

そう思わない 4.0 3.2  1.17  

まったくそう思わない 1.8 1.7  0.28  

無回答 1.8 5.7  5.61 ○ 

(2)LINEや Twitter、

Facebook、Instagram といった

SNSをよく使う 

「**」 

とてもそう思う 17.7 19.3  1.11  

そう思う 16.3 15.8  0.39  

どちらかといえばそう思う 20.0 14.8  3.85 ○ 

どちらでもない 10.5 9.2  1.27  

どちらかといえばそう思わない 8.6 6.4  2.36 ○ 

そう思わない 8.4 8.0  0.42  

まったくそう思わない 15.8 19.6  2.80 ○ 

無回答 2.6 6.9  5.65 ○ 
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(3)インターネットでよく買い物をす

る 

「**」 

とてもそう思う 15.1 13.6  1.22  

そう思う 16.4 13.7  2.15 ○ 

どちらかといえばそう思う 17.1 15.5  1.23  

どちらでもない 9.8 11.6  1.60  

どちらかといえばそう思わない 7.8 7.0  0.88  

そう思わない 8.6 9.7  1.10  

まったくそう思わない 23.2 22.4  0.51  

無回答 2.0 6.6  6.21 ○ 

(4)休日は友だちや家族と過ごすこ

とが多い 

「*」 

とてもそう思う 27.8 27.9  0.04  

そう思う 30.7 27.7  1.84  

どちらかといえばそう思う 17.8 15.7  1.63  

どちらでもない 10.5 9.6  0.92  

どちらかといえばそう思わない 3.2 3.2  0.03  

そう思わない 4.5 4.8  0.48  

まったくそう思わない 3.7 5.1  1.98  

無回答 1.8 6.0  6.05 ○ 

(5)近所の人とは積極的に付き合い

たい 

「*」 

とてもそう思う 5.3 5.8  0.55  

そう思う 14.1 14.4  0.25  

どちらかといえばそう思う 29.4 25.4  2.54 ○ 

どちらでもない 30.1 28.9  0.73  

どちらかといえばそう思わない 9.5 8.7  0.74  

そう思わない 5.9 6.3  0.54  

まったくそう思わない 4.3 5.0  0.99  

無回答 1.5 5.4  6.09 ○ 

(6)快適な生活をするためなら出費

をいとわない 

「**」 

とてもそう思う 5.1 5.6  0.60  

そう思う 13.8 13.4  0.30  

どちらかといえばそう思う 31.8 27.3  2.78 ○ 

どちらでもない 27.0 27.1  0.06  

どちらかといえばそう思わない 9.4 9.5  0.08  

そう思わない 7.9 7.7  0.24  

まったくそう思わない 3.7 3.5  0.22  

無回答 1.4 6.0  6.78 ○ 

(7)自分の知識・教養を高めるため

に時間やお金を使っている 

「*」 

とてもそう思う 6.9 7.7  0.90  

そう思う 18.9 16.4  1.90  

どちらかといえばそう思う 28.7 26.9  1.14  

どちらでもない 23.9 24.9  0.62  

どちらかといえばそう思わない 8.5 8.9  0.36  

そう思わない 7.5 5.0  2.93 ○ 

まったくそう思わない 4.0 4.9  1.20  

無回答 1.6 5.4  5.84 ○ 

(8)将来に備えるよりも現在の生活

を楽しみたい 

「**」 

とてもそう思う 3.6 3.7  0.06  

そう思う 11.3 10.0  1.19  

どちらかといえばそう思う 23.0 19.1  2.73 ○ 

どちらでもない 32.5 32.4  0.08  

どちらかといえばそう思わない 15.6 15.9  0.26  

そう思わない 8.6 9.9  1.20  

まったくそう思わない 3.8 3.6  0.23  

無回答 1.6 5.5  5.90 ○ 

(9)生活や社会が安定して続くほう

がいいと思う 

とてもそう思う 41.9 41.5  0.23  

そう思う 37.0 33.7  2.00  

どちらかといえばそう思う 17.3 16.1  0.87  

どちらでもない 2.2 2.8  0.96  

どちらかといえばそう思わない 0.1 0.3  0.99  

そう思わない 0.1 0.2  1.22  

まったくそう思わない 0.3 0.2  0.16  

無回答 1.1 5.2  6.48 ○ 
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(10)モノは所有するよりシェアした

ほうがいいと思う 

「*」 

とてもそう思う 2.7 2.4  0.61  

そう思う 7.8 7.8  0.05  

どちらかといえばそう思う 14.6 13.9  0.56  

どちらでもない 39.2 37.3  1.06  

どちらかといえばそう思わない 16.8 15.8  0.75  

そう思わない 11.1 9.0  1.98 ○ 

まったくそう思わない 5.7 7.3  1.75  

無回答 2.0 6.5  6.15 ○ 

(11)仕事よりプライベートな時間を

大切にしたい 

「**」 

とてもそう思う 15.8 13.7  1.69 ○ 

そう思う 24.9 19.2  3.87 ○ 

どちらかといえばそう思う 24.1 24.0  0.05  

どちらでもない 27.1 29.0  1.20  

どちらかといえばそう思わない 3.1 3.0  0.24  

そう思わない 1.9 2.4  0.99  

まったくそう思わない 0.7 1.3  1.61  

無回答 2.4 7.4  6.45 ○ 

(12)新しいことに挑戦したいと思う 

「**」 

とてもそう思う 12.1 9.9  2.05 ○ 

そう思う 20.0 19.3  0.52  

どちらかといえばそう思う 30.6 28.8  1.13  

どちらでもない 23.9 22.9  0.67  

どちらかといえばそう思わない 6.1 6.6  0.56  

そう思わない 3.4 4.0  0.90  

まったくそう思わない 2.3 2.8  0.84  

無回答 1.6 5.8  6.29 ○ 

(13)まちづくりには行政の役割が重

要だ 

「**」 

とてもそう思う 34.1 28.5  3.39 ○ 

そう思う 36.7 36.0  0.40  

どちらかといえばそう思う 20.8 21.0  0.10  

どちらでもない 5.1 7.3  2.56 ○ 

どちらかといえばそう思わない 0.7 0.9  0.51  

そう思わない 0.5 0.5  0.28  

まったくそう思わない 0.6 0.4  0.99  

無回答 1.5 5.4  5.96 ○ 

(14)まちをよくするには市民の活動

が大切だ 

「**」 

とてもそう思う 16.0 14.2  1.36  

そう思う 32.9 33.1  0.15  

どちらかといえばそう思う 36.4 30.7  3.44 ○ 

どちらでもない 10.4 12.8  2.07 ○ 

どちらかといえばそう思わない 1.5 1.9  0.82  

そう思わない 0.7 0.7  0.05  

まったくそう思わない 0.6 0.8  0.60  

無回答 1.5 5.8  6.41 ○ 

(15)暮らしているまちに愛着がある 

とてもそう思う 19.0 20.0  0.74  

そう思う 33.2 31.1  1.23  

どちらかといえばそう思う 29.8 27.0  1.76  

どちらでもない 12.4 12.3  0.04  

どちらかといえばそう思わない 2.0 1.4  1.23  

そう思わない 1.5 2.0  1.05  

まったくそう思わない 1.1 0.9  0.31  

無回答 1.1 5.1  6.42 ○ 

  



111 

Ⅴ 調査票 

 

１ 協力依頼文 
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２ 調査票Ａ 
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